1 2QOMA AYNAMIKH -ENEPTEIA

Eva cope pafn; m =2 Eg, aveite oe Leio opévio baxebe ps toypomyme pétpon 0= /I mis.
Tn gpoved) oo = 0. eocim owo sope opivan Sivaun F - pe xerebliveon opdpper g
TP TTE. TTO0 MOp e Gyijue BepeTiveETm T pitpe T bivaun £ ox covipmen pe ) 86,

F)

0 2 & 10 xfm)

Na naoloparoty:
AT} 7o Epyo T Stveymg 7, STy T sl pETKTvERT axd ) 8o x = 0 m fmg m B r=10m,

Movdder §
AZ) 1) pmpoTITE T0D Gopare; onay fplokerm ong BEsecx = mor=fmumx=10m,

Movdder §
A3) o ypovocd ROSTIHE T0T JPEXRCETEL TO KDVITO TI va pevafel axd ) 8eom x = 2 m o) Beom
r=§m Abvemmy/F=17

Movdder 6
Mifiac To odua gidsa ot Oiom x = 10 m, 1 étveym F ymbeviferm km To iRzt o ) Béam
DUTH KO UETD  WODEL e envm Asie. O covisieomc wpufs petalt seuatec km baxebon v
1= 01 H emzaywvon myg faputmas v g = 10 mis®.
Ad) Mo fipeBel To ypOVIKD FUEFTI|N0 FOT OREITEITNL Y18 VI GTRLATIFEL T0 Gou, Kudng km 1) S
oTT¥ oxedn B gopfel oo,

Movade; 7

F
m —

Mucpo copa paloc m= 2 kg Ppioxketm apnkd axivijto o8 oprl0vTio emMiTeso e TO omoio eppovilel
owvteheoT] TpIfi)g okictnang u = 0.5. Tn ypovea) orryun £, = 0 s, oto copo apyilsl va ackeitm
otabepi] opioviua Stvapun F pétpov 30 N péypt o) ypovisd| oTeyps £ =3 5, OMOTE Toe va aokei-
a1 7 Sivopn F . Afveton 6T 1) emrdyuvon T Popbotas sivar g = 10 m/s’. H EMOpUCT TOV agpa
efvon apelnTEo.

No vmodoyicers:
Al) to petpo mg TPIBiic ohictnamc,

Movadec 6
A2) o &pyo g Sivaprc F ot ypovi S1GpKell IO GOKEITa1 GTO Gha,

Movddes 6
A3) 0 ypovua oTry ) ToU To GO B CTOURTOE v KveITaL,

Movddes 6

Ad) ™ peTaTémoT) Tov CONOTOC amd T Ypovikd] oty =0 s pEypL v oTopaToEL
TV KiVI|oT) Tov.
Movdades 7




Metodduos wifog shxetm pe ) forfewn evoc niesTpoknmTpe. mive o8 &va opldviio Suddpopo.
Trov wbBo coxsitm orafepi] oplovma Sivapn F o owm waveitm sufbypoppe pe otebepi
emrayvon. Me ) foifewa cvomjpoatoc patomuldy Taipvoupus Ty TANpOgopia 6T1 TO PETPO TN
TayoTTes Tov sifou T Fpovid) ot f= 0 s eivon igo pe 2 m's son 1) gpovia) oty =25
etvar ioo pe 12 m's. H péom w0 Tov niektponmmpa (0 pEGoC puBpoc TpocpepOlLavT|s EVEPYELLS
oTov xDBo pécm Tov Epyou NG Sivaunc F). oTo Topamdve ypovikd Sdomua tov 2 s eivan
Py=098 W. Emionc. &= petpniel mepopotind o ouviekeon|s tpifilc ohictnonc petelv Tov sopfov
wo Tov Swdpopon ko Ppetnke p =02 Atvetm n emtayuven mc Pepimtas g= 10 /s’ o 6T 1

EMiopacT) Tov agpa Heopeitol apsinTéo,
No vmodoiceTs:

Al) 1o pétpo mC EMIMUVONS e TV omole Kiveital o wifoc,

Movades 5

A2) Tv evépysia mov petagépfpce oTov xbBo péce Tov Epyov ¢ Stivaung F oto ypovikd
SuacTue Toov 2 s,

Movadec 6
A3) 7o pEtpo ™ Stvapn F .

Movadec 7
Ad) m pdlo Tov KHpou.

Movddeg 7

Eva petodiaxd wovtl paloc m =2 kg eivon toroBempévo oty opuldvng empdvelns vog
meryodpopiov. Tn ypovix| oty =0, aokeiton oTo Kot oTafept) opdviia Sivaun F=6N,
OMOG QOIVETO OTO TOPEKATE TYT|LL [ GROTELECIE TO KOUTL va EEXt]oet apecms va saveitm. Eav
™ ¥povik] oty = 2s o kouti £ye1 Sunvios 4 m, vo vnoloyiceTe:

ATy To péETpo TG EMTAFUVET|C TOL KOUTION.
Movddes 5
Movddes 7
Ty ypovua] oteypn £ =25 1 Suvapn F oddals popd, Swmpdvrog otabepd To pétpo g, pe
omOTELEGA TO KoUTi va emBpoduvBel ko TElwd va oTopaTioeL.

A2y To ovvteheot Tpifi)c odictnong petall xovnion Ko meyodpopion.

A3) Na vrokoyicets To cuvolixd Gdomuo mov Ba Siovicet To koutl, amo v =0 péyptva
CTUOTI|TEL

Movades 7
A4) No oyebhdosts ) ypugii] TopdoTect) Tov pETPoL TG TeyiT|Tes OF CUVEPTICT] LE TO ¥povo,
o T HPOVIKT] oTeyp ¢= 0 pEXPL TN YPOVIKT] OTEYT OV TO KOUT oTapaTds, o Pabuoloymuevoug

afovec.
Movddec 6
Ozopijote TV emudwvon ™ Bepimtag ion pe 10m/s”

. F F .

HTayodpopio




Tewapono paloc m =10 kg, 1o omolo opywd npepsl mave o Leio omidvno sansdo, apyilsr v
oty fp = 0 s vo eoxeitor otabepn opiléviie Sovaun F, pétpov 20 N
Al) No vrohoyiael To Sudomnpe tow Bo Guvics To afomo and i =0s &och =10 5

Movadzes 6
A2) No vrohoyiofei 1o épyo g Sivapn; F, 6T0 Tepemave ypovikd Siactmpo.

Movadzes 6
"Eote 61t Tiv otry fo= 0 5 exT6¢ amd ) Sovepn F, aoxeita oto xafdmo kot pua Sebtepn Stvapm
F, ion pe v F,, Snhodn) on Suvaper; éxouv id1o pétpo xun xatetbuvon.
A3) No vmohovicel n emrdyuovon Tov xifotiov 6Tay ackolvio 0F quTd TouToypova Kot o1 500
Svvapsi; F, xm F, .

Movadec 5
A4) No vmohoyicete ik to &pyo g Stvaung F, and = 0s gog f, = 10 s otav aowoivim
TauToypove Kot o1 Sbo Svvape F, km F, .
No ouykpivere ouTo TO EPYO0 LIE TO EPYO MOV UTOACYICHTE OTO EpOTHR A2

Movadec 8

Eva wpono pe pifiie covoiua)c palaeg m = 30 kg sivan asdvnTo 0V GTO GAmMESO ToU Sadpopon
evog oyoision. Ty ypovua) onypn & = 0 s ddo pednréc, o Idavos wm m Mapio apyilovy va
crpdpvory pall to xfono. O Svwdpers mov ooxotv ov pofntéc oto xpote siven otabepéc
omiovnieg Ko iGwg Karsubuvong. H Sovoaun mov aokel o Iavog gxa petpo Fo= 200 IN ko 1) Sova-
pn mov acwel 1) Mopie gre1 petpo Fy= 50 N. T gpovin] omiypn) . péppr v onoie 1o sapono
gyel ohagtost 2m mave oto dansdo, n Moplo otopatd va onpdyvel 1o oo, evd o Tdves ou-
VEYICEL VIL TO OTPAYVEL
Aiverm o cuvieheomc TPng okiotnonc petali tov xfotiov wm Tov dargdov p= 0.4 wom 1 emrd-
yovor) S Papimras stvarg =10 ms’.
Al) No vmokoniatel To petpo m tpfinc petali Tov forion Ko Tov Semedon.

Movaoeg 6
A2) No mpocdiopatel 1 ypoviki] oTiyu] f xotd T omoia 1 Mopio otopdmos va oapdyvel 1o
Kipano.

Movaoeg 6
A3) Na yviver o= PaBuoiomuevous aioves To Mdypoupe Tou BETPOV TG TayimTas Tov xifotiov
CUVOPTI|OEL TOU Ypovon amd f,=0sench=4s.

Movadeg 7
Ad) No vmokonotel 1) evepysw mov mpocpepe o [laves ote wafdnio, Hecm Tov gpyou TG Suvaung
TOU TOU QOKINGE, oo TV (povikd] aTiyun f, = 0 s 8oc v oty #, wobog wo o pubuoc pe tov
omoio o [Tavog mpocgepel evépyain GTo KIPOTIO OToV TALOV TO GIPOYVEL LOVOS TOU.

Movadeg 6




7. Kipono palag m = 2 kg apyd npepel ge tpogd opildvrio dpopo. Tn ypovuai oty £ =0 s,
aokeEito oto Kifono petofinm] opldvnio Stvapn o METPO TNC omoiog petafdiieton pe ™ B&om
Tov WipoTior cupeove pe T oygon F = 10 + 2x (5]). Bzopriote oc X = 0 m ™) Béon mov
pprowotov To wpfamno m ypoved) oty =0 s xon 0T To oo wveito Tpog ) Getua) waten-
Buvon Tov dfova Ox. H Stvopn F xotopysite 6Tav To pétpo mg yivel ico pe 50 N
O owelsoti tppic olicton petall safotiov ko dpopov etvan 0.4, H emudayuvon g Papi-
TG etvot ion pe g=1{}mf52 Kol 1) evTioTIoT) Tov aépa Bempeitor apeinTéa.

No vrohoyicets:
Al) To petpo g Svapng s Tpifc mov ackeito oTo Koo,
Movades 5
A2) Trpv emndguvon tov Kfotiov dtay Bpiowetm o) B2om x = 10m.
Movades 7
A3) To épyo T Sovaunc F yie ) LeTeromoT Tov xapotiov and Ty 88om x = 0 m &nc v B2om
oTIv omoia KoTapysito ) Sivapm F
Movadec 7
Ad) To cuvohaucd Sudotnpa mov Bo Survidos To Koo aro T Fpovea] omyu t =0 5 péxprva
CTUNOTTEL
Movades 6
8. BEva copo pe palo 120 kg olwobeiver oz opilovio sufiypoaupo -
Gpopo, mov Toutileton pe Tov dfove XX Lo copo aoxeito p(m’s)
Sovayn ot Sedbuvon mg ximong tov ken m gpovwe owy- o
) =0, Sigpyeton and ) BEom x, = — 25 m xvodpevo Tpog )
Bz woreibevon tov dfova. o Surhovd Sudypoppo Qoive-
AL 1) Y Tapdotact g akyefpuals g mg tpmrag 10
TOU COPITOG GE CUVapTIoT pe To ypove O covisheomis tppig
orictong petofh Tov copotos km Tow Spopov eivan p = 0,2 f{} .
Ko 1) EmTdyuven e Pepimrac siven g = 10 m/s. 0 5 15 1)

Al) Na vmohoyicets To pétpo g opildvnies Stvapns F | mov aokeitol oT0 COUL, O ¥povik
Gugpken 0 — 5s.

Movadeg &
A2) Nu vrokoyicete To pubuo mopoyeyms Epyov and m) sovapn F (ioyw g StvapmcF ). ™ ypo-
ViKY oTypn i =3 s.

Movddec &
A3) Na mpociiopicets ™ 8201 Tov copatos ) Jpovisy] oy £ =10 s

- Movddes 6

Ad) No vrohoyicets 1o &pyo g Sivaung F ., om Sudpreia tov 4™ Sevtepoléntov mg sivijang tou
COUATOC,

Movadeg 7
AfveTm 6T 1) emTdyuvor e Bapimyos sivan £ = 10 m/s.




Eva xapono palos 8 kg Bpiowetm apyxd axivijto o &va onpeio omiovnior dangdou. Tn ypovisa)
oty ¢ = 0 &vac pedmic aoksi oto xifdmo opévna Stvapn F . km To xifdmio apyils va Kivei-
T KOTd ikog g svbeieg mov Toutiletm pe tov opilovne afova XX H akysfpua) mpn g 50-
vaung petafaddetom pe ) 820m X Tov copotog, cuppeve pe ) oyeon F=100—-20x, (omov F oz
N xom x og m) pEypt T STV mov pndeviletm won om) ouveyew Katepyeital. To xmpono Ppicketo
opyuca otr) Beom xp = 0 Tov alovo Ko Katd Ty wivion Tov SEyETon and To damedo otabepr) Stvaun
Tp1iic petpov 30N B
Al) Na mpocdwopicete ™) 820 Tov xafotiov oy omoin undevileto o petpo g Sivapng F .

Movddeg 5
A2) Na vrokoyicete To £pyo g Siveymg F . oo ) ypovud atryr £ = 0, péypt ) ypovisai oty
mou pmdevileTon.

Movddeg 6
A3) No vmoloyicets 1o pETpo TG TeyUTNTES ToU wifoTion T ypovud] oyl mouw undeviletor 1)
Sovaum F .

Movddeg 6
Ad) No ppeite moco Suaotnuo Sunvis To Kifdmo empBpadvvollevo, o ¥povit] SuIpKew Tou Evep-
yei 1 Sovapn F

Movddeg 8
10. Bvo copo palos m = 20 kg, woppomel axivipro o Aeio opldvno damedo. T ypovea) oty i, =0
OoKOUVIOL G OUTO TPEL; OplovTIES CUYYPUUUIKES SUVALLEL ﬁ; F! wan F_,‘ On Suvape; ﬁi ﬁ'z =
youv TIV id1a xatebfuvon km pétpa 35 N xkm 45 N, avriototga, eva 1 F . £xe1 avrifem) xoreifuov-
o7 amod T dkdeg oo
To odpa apyile va xiveite pe otabepi] emudyuvor) Tpog TV Ketevbuven tov F, F, , ko T ypo-
v otrypn f; = 6 s £ye1 Sunviosr Sdomue ico pe 45 m No vmoloyioets:
Al) To pETPO NG EMTAYLVOTS TOV GONOTOS T Ypovad] Swdprewa 0 — £
Movddeg 6
A2) 1o petpo mg Sovaymg F; .
Movddeg 6
Tn ypovua] oy f, KoTopyolpe pic and TG Tpel; mopamave dvvapes. To copa. cvverilsl v
KIVIOT] TOU Kol oomo T Jpovid] onypn fe =0, peyp m) onoypn f2 = 10 s, gpe1 Suvbosr covolakd S1a-
ompa ico pe 137 m.
A3) No mpociopiceTs Ko vo Suconohoy|CETe oW SUVILT] KOTOpyT|ooLE.
Movddeg 8
Ad) No vmoloyicets To 0lxo Epyo TV SUVANEEY OV OOKOTUVIOL OTO COUE OT1 ¥PoviKt) Sudprew
are 0 — n.
Movddeg 5
11. Te &va aafano palfoc m = 5 kg aoxeitm opidvon
otofepr] Sivapun F ko To xfdmio oloBaiver pe F
otafepn) TogoTnTo péTpon 8 m's, o opilovTio Spopo @_’ Y
mov TowTileTm pe tov afova XX To gpyo g Slva- =0
pnc F xatd ™) petatéman 1o Kpotiov and ) 0é-
a1 X, = 0 peypr ™ B2om x; = 15 m stvon ico pe 300 1. No vrohoyicets:
Al) 1o ptpo mg Sivapng F.
Movadec 6
A2) to cuvtedeot) Tpaf)c olictnong petali Tov KPoTion Kt ToL SumEdou.
Movadec 6
A3) To pobud pe Tov omoio 1) TPOSEEPOUEVT) OTO KAPOTIO EVEPYELD LETATPETETOL OE BepuoTiTa.
Movadec 6

Ad) T ypovuc] oty mov To Kifomio SEpyeto amd ) 88on x1, Kotapysitar 1 Shvapn F. No
TYECIATETE TO SUTYPULLILD TG KIVITIKC EvEpYEInS Tov KiPmTiov o8 cuvdaptnan e ) Béom Tov X md-
vo otov afova, amo ) Beon x, = 0, peypr ™ B2om omov aUTO CTONMTA.

Movadeg 7
Afveten 6T 1) emTéyuvon TC PapimTas siven g = 10 m/s*.




12.

Bva copa palos m = 4 kg xaveitor o oplovne Sanedo pe otabepr] topwmio v, = 10 m's. T va

Smpovue otafepi] TV ToydTTO TOL COpATOC aokodus ¢ outd opildviia Sovapn F . To pétpo
™ éivapng, amd Tr) ypovis] oreypn £ = 0 péypt ) oty £ = 10 s, stven otafepd wm igo pe 20 N
Al) No vohoyioste To pétpo m)c Tpifi]c ohiobnons petold Tov CAUaTos ¥ ToU Sameson.

Movadec §
A2) No vrohoyicets To prlpo wopayoy)c pyou amd ) Suvapn F .

Movadec §
Tn ypovea] otrypn 4 cvZdvoups axopuic 1o petpo g Stvapnc F xord 10 N xm to Sumpodps
ot ouveyein otabepd oI VEL TOU T, UEYPL T1) ¥POVIKT] OTLYLN f, OOV 1] TRHDT T TOU COUITOS
yivero iom pe 20 m's kot T oy oo Katopyodpe axomain ) Stvapn F
A3) No ppeite mn ypovisa] OTiyLN] f TOU KOTOPYToUUE T1) SUvap).

Movadeg 7
Ad) Na oyetacete o cooTpe padpoioymusvey alovow, 1o Sudrypaipa TG TayiTnTos ToD Cop-
TOC GE GUVAPTIOT] [ TO ¥povo amd 1) ¥povit] otrypn) £ = 0, peym 0 oy Tov CTepOTd Vo Kavel-
TO KO VO UIOAOYICETE TO GUVOLIKS S1ACTILO ToU SUEVUGE TO GO

Movadec 8
Afveto 6T 1 emTdyuvon TG Bapimrog sivar g = 10 m/s®.

13.

Te Eva £py0oTGIIO To Mpoiovio mwou mopdyoviar  F(Y) $

cuorevdlovion o wpono. H ocvvolwa pale wdfe SOl

wxifoTiov pe Ta mpoidvia mov mepiEyel etvan m = 10 kg

Eafe wpomnio tomofersiton oTo dxpo &vos opilovriou i
s ' ) . ! 30
Swdpopov. no Tov omoio yvepiloups 6T1 0 ouUVIERECTIC
Tpf)c odicBnomg petall outol Km Tou Kafotion stven 0.2

T eva apywd axivinTo $faTo aoxeita opéoviun Sovep,

P
L

pecm evos sufohon, mc omoiag 1) T petafdideTo e 0 4 "
x{m

Bzom tov wfotiov omo goivetml oto Surhovo apjuo. H
Slvopn mooel vo aokeito otoy 1o wifono petetomotsl kotd 4 mo To safdmo ot cuversw

ohoBatver emPpadovopsvo peym mov oropord Afveton 1 emrdyvvon g Bopimroc iom pe

g=Iﬂﬂ, Ko OTL 1) QVTIOTaGT) ToV aspa efvon apeinTao..
=

No vrohopoBoiy:
Al) To pétpo g Tp1pis okistnons.

Movddec 6
A2) To gpyo g Svvaung movw aoxel 1o £ufolo 0TO KIBOTIO Y0 LETHTOMOT] KOTd $m.

Movddec 6
A3) H toyvmra tov safotion T GTryp) mov Todet v aokeitm 1 Sivapn) tov epfioiou.

Movddec 7

Ad) To ypovixd Suaotnpa ¢ empPpaivvon: Tov safotiou
Movadec 6




14.

BEva wpdmo paloc m = 20 kg npepet mivo os kelo opildvnio Sanedo, omy Beon xe=0 m tov dfova
xx. Tv ypovea) otrypn 4, = 0 5 apyiler vo aoxkeitm oto fdno otofepr] opmlovna Stvoun F:
petpon F =20 N, 1 omoia £xe1 ) Swedfvvon tov dfove x'x wo popd ) BeTud) popd Tov afovao.
Tv ypovua) oryun] £ = 2 s, wotd v onoia To wfono ppioketot ot B2om 1), KoTopysitm 1)
Slrvam) F] xot apyiler vo aokeito oto wfono o otafepr] Stvapn petpov Fh = 40 N, idwc

xatetBuvang pe v .
Al) No xoteckevdcete os BoBpoloympévovg dZoves T Ypagud] TopdoTac) TOV PETPOVL TIG
EMTAWVOTS Tov K1foTion cuvapTioer Tov ypovor and f,=05s énch=4s.
Movddec 6
A2) Na mpociopicete Tipv B&om 11, 6mov katapynfke 1) Sivapn Fxm dpypoe va aokeitm ) F,
Movddec 6
A3) No vrokoyioets Tipy vt evepyela Tov xifotiov Tipv ypovii] otiypr iz =4 s.
Movddec 7
Ad) No vmokoyicets T LEOT] TEXDTHTA TOU K1POTioN OTo ¥povikd Sdomuae and f, =0 s énc f=4s.
Movddec 6

15.

Metodduwos sdfoc pafoc m xwveitm subiypoppo FIN) A
mave of A2io oplovTio SOmES0  EOVIOG TN YPOVIKT] 8

oy t = 0 5 ToyimyTo pé’rp-nu4% . Zrov wipo

ooKeitm T ypovid] onypr] £ = 0 s Sovourn, i6woc 0
Sevfuvon g pe ) oo Ta tov. H tyn) g Stvoung a
OF QUVAPTNO HE TO Fpovo, TI0 TO JpoviKd S1aoTiuo
0—15s goiverol oto Suthovo Swrypappe. H ovrictoon tov eépe Bewmpeite apsintéa. Ty ypovua)

i

10 13 ¢

oIy £ = 5 5 0 ¥0POC £ QTOKTI|GEL THYDTNTO PETPOL D =142
5

Al) No yopoxmpicete ) wivnon mov exteisl To copa oto jpovicd ddompue 0 — 5 5 km va
VOAOVIGETE TO LETPO NS EMTAYUVOTS TOU.

Movddes 6
A2) No vmoroyicete ™ palo tov kifou

Movddes 6
A3) No mopootioets Ypapud T0 HETPO TG TN TS ToU KUBov | O8 CUVAPTICT) LE TO ¥pOvVo GE
ovomue Pafpoloymuévery afdvey yia o gpovikd Sdompa 0—15s

Movddeg 7
Ad) vovmohoyicete To épyo T F oTo ypovikd Sdomue 10—15s

Movddec 6




16.

Bva pupd oopo palog 2 kg fpioketom apywd axdivto o oprlovno damedo. O ovvieheomi tpafig
oiictnong petald oopetog ko Somedow sivan p = 0.1, Tn ypovua] otryp t = 0 5 | oo copa
ackeito otabept] oprldvne Sdvaum F e WTOTEAECHO TO COU VO Opyicel v Kvelto mdve oTo

oprlovnio Ganedo. Otav 1 petatdmaon Tov copatoc stvon 10 m autd Kveito Le Toyd T T LETpoU
D= Iﬂ? . Adveto 1) emrdyvvon g PaplbmTag £ = Mg o OTL 1) emiGpaot Tov aépa Beopeito

QpEAT|TED.
Na vmodoyicete
Al) 1o peTpo ™ Svapng g Tpfc mov Ba epngaviotel podig To ocopa Tefel o wkiviom

Movddes 5
A2) 1o petpo g Sdvapung F  7ov aoksita oTo oL

Movadeg 7
A3) 1o Epyo NG SUVEUNC F  omd T OTUYUIT] OV GPYITE VO KIVELTOL TO GO PEYP T GTIYUY) Tow
QIEKTCE TaYHTITE pETpOV ¥ = 5

5

Movadeg 7
Ad) ) peon oy mg Sovaung ™ TMPS and TN OTrYU) OV APYICE Vi KIVEITKL TO COUE HEXPL TI)
OTIYW| OV GREKTIGE TobTTa péTpov v =5 ? ]

Movadec 6

17.

Bvo pupo copa paloc 2 Kg fpioceto apywd oo oz opriidvnio damedo, ot Bgon x= 0 m tov
opiloviwon npocovatolcpevoy aZove Ox. Tn ypovea) otiypr] £ =0 s aokobps oto chpa
oploviun Sunvapn F 1 T TG onoiog peTofaiieTon pe T B80T TOU COUOTOC CUNQO@VE JIE TN
oygon F=24-2x (x gem, F oz N) xm 1o oodpo apyilet vo veitm nevo oto opridvio Samedo.
H divopm F xotopyeito apgcmd petd to pundeviopd mc. O cvvisheomic tpific oliocbnorg petaii

copatod ko sanedov stvar g=02. Atveton 1 emrdyuvon mg Papinrag g =1 EJE‘; KO OTL )
5

emidpaon Tov cepa Bempeito aueinTéa.
Al) No KoTaoKeEVACETE To SIEYPapa Tov HETPOD TG Stvayne F oe ouvdpmon pe ) 85om x, péypt
) Beom mov 1) F pNEevICETOL W01 OTN) CUVENELD VO UOAOTICETE TO EPY0 TS Yl TV METOTOMOT
oV GoOpoTos wrd ) Geon x=0m peym m B2on undaviopot G

Movadeg 7
A2) Na vrodoyicete To £pyo g TmPnc amo ) Beom x=0 peypm m) B2om mov pmdeviletal 1) Sivapn
F.

Movdaec 6
A3) No vroloyicete v 0T evEpYELD ToU GOUATOS ot GEom mov undevileto 1) F.

Movdoec 6

Ad) Ee wamowr B2om mprv 1o pndevicpo mg F 10 COME KVELTo e Tl Te LEYIGTOD PETPOL, VI
nmpociopicets aut) ™) BEom xobds Ko To PETPO TN ToyiTTOS TOU CONATOC OF CUTI.

aF_ __TC__ 5




18. Mucpd cope pdloc m = 400 g Bpiowetm opywd oxbviio oz oploviwo eminedo |E TO omoio
spooviier cuvieleon) tpapi)c okiotnong p = 0,25, Tn ypovua) omypn § = 0 aokeitm oto cOpa
opwdvoie otabepr] Stvapun F pétpou icov pe 5 N, péyp m) ypowvikn oty ¢ = 5 s, omov
watopysitatl. Afvetor 6T ) emrdyuvon g Popltntos etvan g =10;"—_, ®ot OTL 1) emidpaoT) Tov afpa
Beopeitm apsinTéo.

Tha 1o ypovicd Suaotnpe mow ackeito 1 Sovapn:

Al) vo vmohoyioeTs TO PETPO TG EMTANUVOTC LLE TIV OTO10 KIVEITOL TO Gop

Movadeg 7
A2) va oyedrdoete o Bobpoloympevouc afoveg To Surypajio. ToydTTAG - Ypovov (v-1).

Movadeg 5
A3) va vmohoyiceTe To Epyo ™G Sivapn; F

Movdéeg 6
Ad) vo vrolovicete To pECO pulud |E ToV OO0 1) TPOCEEPSLEVT) OTO GO EVEPYELL LETUTPETETM
og Beppommra

Movadeg 7

19. Evpoc palas m etvon apywd axhmrtoc o opiovno Samedo.
T1ov xiPo aokeitm otadeph Sivaun F omoTe autoc apyile F

v xknvetton oo opilovno Sansdo. Koard ) sbvwnon tov sofou
ooweito o outov Tpfh] T=0M, 1 ovrictao Tov aépa

Bzopeiton apsintéa. Metd and petotdémon wotd x =4 m oto oprlovnio Sanedo o wifog waveitm pe
TOYUTITE BETPOL U = 4? . To gpyo mg F oy mapoanive petatomon sivan =32 1. Na

VAOAOYICETE:
Al) 1o gpyo NG TPPC OT) TOPOIAVE PETUTOMTT].

Movdéec 6
A2) 1o pétpo g Sdvapn F.

Movddeg 6
A3) ™ pado ov wifou.

Movddeg 7

Ad) 1o pétpo g opuldviog SUvapnc mov MpERsl vo ackfel otov xUPfo  @OTE Vo GWOKTICEL
wnmTua evepyswe K= 18 J o ypovicd Sudomnpae 2 s ov yvopilete o1 autog Ppioketon apyixd
oxbviTog o Asio opiidvTio Samedo.

Movdadec 6




20. Avtoximro pafec m = 10° kg sveitm : .B ? .ﬂ.

mave o eva spfiypappo omiovTio Spopo,
0 omoiog mopoTaveTm oto oymjpo. To ovtosinro Zesvd amd Tnv npepic omd 1o onpsio A wom
KIVEITOL Tpog To A
H «ivnon tov cutorvijtor amd 1o A o 1o B Supiei 10 s o 1) cvvioTopsyn tov Suvausoy mon
aoKoUvIon ¢ auTd siven opilovnia otabepot pétpov 2-10° N. Zmy cuvéyel To autokinTo Kiveita
amd 0 B wc 1o T pe otabepn oy togimyte mov améxmos o 20 s, Téhoo amd 1o I @ 10 A
emPpodiveTal opodd peypt mov otoperd. H o ovwvictopsm tov Suvapsov orny ©4acn g
emPpasuvon; and o T of To A siver avrippom) ™ kimonc ka £rs1 otadepd pétpo 2-10° N.
Na vmodoyicbotv:
Al) H emtégovon Tov cutoknajton kotd Ty «ivijon amo 1o A oc o B

Movadeg 5
A2) H xovmmia) evépyewr Tov autorniov ot Béon B xofdc xm 1o £pyo ¢ SUVICTONEVTC TV
Suvapeoy word Ty shvon ano o Boc o T

Movadeg 6
A3) H amoctaon ano to I @ 10 A

Movadeg 6
Ad) H péon togdm)Te Tow auTosivi|Ton Y oA Ty s and o A o o A

Movadec §

21. Eva ouroxivito pafog 1000 Kg sveiton sufiypappo pe toydmta pétpow v =72 L;':H - T ypovisa

oy £ =0 5 o odydc Qpevdpsl OMOTE TO OUTOKDTO Kwveiton pe otabepr emPpdduvvon wom
ORIVI|TOMOEITON T OTIYRY £ =4 5.
Na vmohoyicers

Al) v emPpaduvon Tov CUTOKIVITTOD

Movases 6
AZ) Ty OV TR EVEPYELL TOU CUTOKIVIITOU THY OTIyUN =25

Movadeg 6
A3) ™ Gdvoun mov emPpudivel To CUToKVITO

Movases 6

Ad) Av § efvor To SdoTnie MoV SovDEL TO UTOKIVIITO  LEFPL VO STOUOTIGEL OTOV EFEL GpIKd)

ot v =72 %mt 57 1o Sdomua mov SovbEl TO CUTOKIVITTO UEYPL VO OTOUOTI|CEL av ElyE

o T v =36 %w omodeiZete om 5 = 4-5° Nao Becpicets om 1 dlvapn mov empPpa-

GUVEL TO OUTOKIVITO Efvin 1510 K 0TS S10 TEPITOCELS

Movadeg 7




22.

Evo tpuxtép cepver peéco chuoides Eva wouti pe epyeieio paloc m = 100 Eg pe otofepr] toyomTo
LETpOU © =5 m/s mave oe sudiypappo opiléviio Spopo. H Sovaun F mov aokeitm oTo xouTi and
mv wieoide sivon opilovno. Zogvikd omdet 1) chucide omote To kouTi olcbaivel Aiyo oxopo

empPpoaduvopsve NEypt Tow oTopatd. Afvetol o ouviekeomi)s TP oliotnong petafl Tov KovTon
- . . . m . . .
o Tov Spopov p=0.4 . ) emrdyvvon Tc Popimtas ion pe g=I0— wm oTt 1) QvTioTACT TOU aEpa
5

EfvOn OpEANTED. .
No vrohopoBoiy:
Al) H tpipn] mov ogweito GTo 1KoUTL
Movddec 6
A2) O pubpoc e Tov omoio TPOCEEPETOL EVEPYEID OTO KOUTL PEGEH TOL £pyov G Suvapmc F (1500)
KOTA TN Sudprewn TS kivion g pe otafepn ey o
Movddec 6
A3) To gpyo mc tpafinc amo m 8o mow omds 1) chvcida of Ty BE0T) OV CTONATIICE TO KOUTL
Movddec 6
Ad) O peooc puBpoc amdiaing eVEpYEINS TOU KOUTIOD A0y TPfing (MECT) 1w0yUC) amd 0 OTryL] Tou
OTAEL 1) ALGISO M TV GTIYLT 00 CTOLATICE.

Movadeg 7

23.

BEvo pxpo cope pafoc 2 kg Bpioketm apywd oo mive of opiiovno Samsdo. T ypovial
oTryi ¢ = 0 aoxkeitm oTo cope otafept] opévia Sivapn F. H Stvap aokeitm oto oo pégpt
™ ypovid] oty f; = 4 s omoTE exEiv TN OTIYLN] £fE1 QMOKTGEL TEyUTTe petpor v =20 mfs Ty
Fpoved] oTrypr £ 1 G0vopn Ketapysitom «o 10 coOpe eEmPpadiveTo opold PEYM TN Fpovia] GTryL
ty=12 s mov 1) ToHTITA Tow pndevileTmn. Afvetm 1) emTiuvon ™ Papimyras g = 10 m/s’.

No vmoloyioers:

Al) v emppaduvorn mov mpokoisl 1) Tpfh] oTo ypovikd SuaoTpe fi— f.

Movddec 5
A2) 1o cuvteheoTn) Tpp)c oliotnong petefd copatos o Sarsdou.

Movadec 6
A3) To pétpo T Sivaymg F.

Movades 7

Ad) 1o gpyo ™ TPPNC amd ™) gpovik) oty ¢ = 0, puErp ™ ypoviid oTryr) MOV CTRUATE TO
oo
Movades 7




24,

Mucpd poyovisa paloc 10 Kg wveiton o subuypappiec deiec opldvies TPOYIES P TUyUTNTO LETPOL
ve= 10 my's. Tr ypovea) oy t= 0 s oto Payovasx aokeiton otabepn) Stvapn 6w Sedbuvens pe
OUTIY TS Uy, ME CIIOTEAECHE TN Fpovid) omrypn) f) = 4 s vo saveitol pe Ty apsd] gopd ohdd pe
TOUTITE LETpOL U =2 m's.
Edmowr ypovist] oTiypr] Petd Ty tp 1) ToyomTe Tov undevileTon W oT| GUVENED To Poryovis
wrveiton o ovrifetn os oyeon pe T apyud] Tov Koatevbuvan.
No vrohoyioets:
AL) Ty oy ™) emrdyvvang e T omoia kveiton o Boyova .

Movadeg 6
A2) To perpo g Stvapnc mow ackajinie oto Poryova .

Movadeg 6
A3) To gpyo mc Stvounc amd ) ypovis] oty t= 0 s peEypt 0 ypovisd] GTiyp| Tov 1) TeyuTTe
TOU JNSEVICETO GTUY LI,

Movades 6
Ad) No mopocTioets ypagud To LETPO NS TAYUTITOS TOV, OF CUVAPTION UE TO ¥povo GE CUOTIE
PaBpohoympevery eovony vie o ypovikd Sdotnue 0s — 105

Movadec 7

25.

Te evo wafono paloc 1 kg mov saveitm

suBiypouna o omiovnio  Gpdpo, L} ~

aokeitm otabepr) opiovna Sovaun F | .—F)

omod patveroal oto oynuo. To xafdno wveiton pe otafepr) toyomra pétpov 10 m's. O coviekeotg
Tpfic odiotnong petald Tov Kifetiov Ko Tov Spopov stvar =02,

Tn ypovua) oty £ = 0 s &vag pemmg Sexva va mopampel ™y ximon tov xipotiov. Na
VIOAOYIOETE:

Al) to pétpo g Sovapmg F

Movides 6
A2) 10 £pyo g Siveyng F, amd T ypovisa] oTiyp} 1= 0, PEYPL T GTEY) OV TO JPOVOUETPO TOU
pofn ) Setpver =35 5.

Movadec 6
Tn ypovua] oty £y, xatapyeito 1 Sivapn F . No vmokoyicers -
A3) 1o cuvolwo Swdotnua mov dupvuce To KPOTIO amwd ™) Fpoviy) oty = 0, pEym m oty
MOV CTOUATICE Vi KIveiTaL.

Movides 7
Ad) o Epyo ™ TPPNC. GNO TV YPOVIKY) OTIYW] 71 PEPL TN HPOVIKY] OTIYWR] moU TO KifdTio
OTONATIOE VI KIVEITOL

Movadec 6
Ozopiiots TV emtdguven ™S Papimytag ion pe g = 10m/s” xot 6T 1) evrictaon Tov aépa sive
QUEMTED. .




26.

Mucpd copo paloc m = 400 g Bpioketm opywd axbvro oz oplovrwo eminedo | To Omoio
enpoviler ouviekeom) Tppiic ohiotnong p = 0,25, Tn ypovuea] oty ¢ = 0 aoxeito oo coOpa
opéviin. otafepl] Stvapn F pétpov icov pe 5 N, péyp m ypoveal oty ¢ = S s, émov

wotapysitan. Atveton 6Tt 1) emuduven g Bopomrag sivan g = 10— %o o1 1) emibpact Tov aEpa
5

Bempeitm apeinTéo.
Tho to ypovind S100TNHa OV aoKETo 1) SUvap:
Al) v vIToAOYIGETE TO PETPO TG EMTAYUVOTS LLE TIV OTO0i0 KvEiTo TO G

Movaseg 7
A2) va oyetacste o Pobpoioymusvous dfoves To Sudypoppe ToybTnTog - Ypdvow (v-f).

Movddes 5
A3) va vohoyicete To &pyo i Sivapn; F .

Movaée; 6

Ad) vo vmoloyicete To pEco puBuo NE ToV OTOI0 1) TPOCPEPOUEVT] OTO GO EVEPYEL LETUTPETETO
og Beppomra

Movadeg 7

27. Avtokmvoupsvo payon HETOUpOPAS SH10N)

TPOCHIKOD TG ETapeias TpEvioy palos m = A

5000 kg eivin oxbmro ot B2om xo= 0 pog .

svBoypoppre  opldviuag  GUSNPOTPOYIEL. 1) / !

omoin TOUTICETM e Tov opidvilo Giova X'X. 10 : !

Tn ypovisa) oty = 0 s 1o Paydv apyila . :

va waveitm. H ovaotapsn tov Svvapsov 0 :

ZF mov ooxolvioi oto Payévi sivon 20 70 x(m)

TapdhAnin oT CBNPOTpOME Kot 1) Tir) S petaPdlleTon oF cuvapmiom e T BEom x Tov
Paryoviod e ta mpd@ta 70 m, omes poiveTol oTo Sulypoppie.
No vmoloyioete:
Al) v emrdgovon Tov fayoviol ot 8o x; = 50 m.

Movaseg 6
A2) 10 Epyo TG CUVICTANEVTS TV SUVANEmY KUTE TV RETATOMOT Tov Payoviot amd v B2on 1=
Om &oc oy Beon n=20m

Movadeg 6
A3) 1o peTpo G TaimTag Tow Boyoviod ot BEon xy=T70 m.

Movideg 8
Ad) ™ peon tegpitnTo Tov Bayoviol KoTd TIYVY METATOMOT Tou amd Ty B2om x=20m ewmc TV
Beon x=T0m.

Movabdzss 5




28.

T ypovua) otrypn = 0 &vag pofmmis Esava va topotnpel Ty wvnon evog copotos palas m= 10
kg mov exteiel subuypappn opoia] khmo oe oplovTo Spopo pe otafept] toydmTa petpow o =20
m's. To cope &Guonvier Sudompa 51 = 100 m savodpsvo pe otofep] ToyoTNTR KoL OTY) CUVEFELD
omowTd otofepr] emPpaivvon peym vo otepomiost. Av ywopilets 0T 1) ypovika] SudprEil TG
empPpoduvopsvnc kivong etvar Af =35 s TOTE:
Al) va vmokoyiosTe TO PETPO TS EMPPASUVETS TOV GOLITOL,

Movadeg 5
A2) vo KOTOCKEVACETE T YPOOWT| TUPACTUCT TOU UETPOU TNC TayUTITO. TOU CGOUATOC GE
CUVAPTIOT PE To ypovo o Pebpokoymuevous aiover,

Movadeg 7
A3) vo vmohoyiceTE TN MECT) TOYUTNTIC TOU COUOTOC VR T CUVOALKI] ¥povik] SudpksEie mov o
HafnTC Tapatipnge TV Kiman Tov,

Movadeg 7
Ad) vo vmokoyicete Tov ouvieheoTr] TpNC ohioBnong petelt Tov CcOPOTOC Ko Tov Spopov oTov
omoio sveiton, av yvopilets om 1) Tpipn) oidoBnong etvon ) povadwa) Sovoun mov emppadival To
oo

Movadeg 6
Afvetan 1) emrduvon g Papimitac ion pe g = 10 m/s’

29.

Metodduos wipoc Ehxeto pe ) Porjfewn evoc nhekTpokn T, mdve of Eva oprlovTio Sddpopo.
Trov xOPo ooxeitm otafepi] opiévma Stvapn F o owm aveitm subypoppo pe otabep
emrayvon. Me ) forifewn ceomiporos poTomuldy Toipvoups Ty TANPOQOpia 0T TO METPO TN
TooTTes Tov sifov m ypovikn) onyp =0 s sivon ioo pe 2 m/'s son T ppovisa] oy h=2s
givon oo pe 12 mf's. H peon woypic tov nhextponnmipo (0 pegog pulpos Tpoogepalevi)s EVEPYELOS
oTov KiBo pécem Tov Epyov ™ Stvaun; F ). oTo Tepamive ypovikd Sidotnua Tav 2 s siva P,=98
W. Emionc. &z petpnfel mepopansd o ouvtekeott)s pifnc oiioBnon: petali tov sifov ko Tou
Swdpouov kar Ppednxe 1 = 0.2, Aivetan 1) emtiovan ™ Papitirag £ = 10 m/s? xm 6m 1)
EMIGPQCT] TOU wEpe He@pelTo aueinTen,
No vmodoyicete:
Al) 1o petpo mC eMTLVONS e TIfY omola Kiveital o xofoc,

Movddes 5
A2) Tv evipysia Tou peTaQépfKe oTov kB0 pEcm Tov Epyov mC GUvapn: F oo jpovikd
SudcTuae Tav 2 s,

Movddes 6
A3) 1o pETpo mC Stvapn: F .

Movadec 7
Ad) ) palo Tov wipou.

Movadeg 7




30.

Ze sva wpono paloc m = 10 kg, 1o omoio apywd npepsl mave oE oprlioviio damsdo, apyilel
¥povixi| oTeypn 1, = 0 s va aoxsitor otafepr oprlévnia Sivapn F pétpov 60 N. H Stvaym node va
COKEITH TT] FPoVIK] OTIYW f1= 3 s, Katd Ty omoie 1) TeyumyTe Tov potiov siver v =20 m's. Em
ouvEyse o K@t olwoloivel oto damslo peym mov otopord. Aivetor OTL 1) EmTdLVoT TG
Bapimnrac siven g = 10 m/s* xm 6m 1) evricTaon Tov aépa Beopeitm apshntéo.

No vroloyicets:

Al v emrdovon Tov safotiov oTo ypovisd SdoTnuo amd f,=0s fnc =5 s.

Movadeg 4
A2) 1o cvvtekeoT) tPi|g olictnong petedt Tov fotiov Ko Tov Somidou.

Movddeg 7
A3) 10 £pyo mc Sivoune F oto ypovikd Siaotpe amd =0 énch=5s.

Movadeg 7
Ad) o cuvolwo Swomuo Tov Suvecs To Kfomo mve oto Samedo.

Movadeg 7

31.

Bva wafono pafoc 20K stvan apyd axtmto o opildvno Samedo. Tn ypovi) oy =0 5 pe
 Porifein evoc oyonviod aokobje oto Kfamo otafepr) opldvnia Sivapn F pe pétpo SON. Tn
¥povid] oty £ = 2 s 1o xapdmio £yE1 petotomotel xatd Ax =4 m move oto opldvno sansdo.
Na vroloyicete:
AL) Trpv emrdguvon pe T omoio kKiveiton 1o Kfdno.

Movddes 6
A2) To cunvisdeot) Tpip)c petedl potiov km dansdov.

Movddeg 7
A3) To epyo mg Stvaung PP and ) gpovik] oty t= 0 s pEypr ™) ypovia oty mov 1o
KPfoOTo Krveiton pe TayimTe petpor 2m's.

Movdéeg 7
Ad) No nopooTioeTe Ypagikd 1o HETPO TG TayimTa Tou KifeTiou G cuvdptn o UE To povo GE
guomua Pofpokompévey aldvey o To ypovikd swompe 0s—2s

Movadeg 5




32.

Evo tpaxtép oepvel pecm ohuoides Eva wouti pe epyeieio pnaloc m = 100 Eg pe otofepr] toyomTo
LETpOL » =5 m/s mave oe sudiypapuo opiéviio Spopo. H Sivaun F mov aokeitm oTo xouTi and
mv wiecide eivon oplovno. Zogvikd omdet 1) chucide omote To kouti olcBoaivel Aiyo oxopo

empPpoaduvopsve UEypt Tow oTopotd. Afvetol o guviekeomi)s TP oliotnong petall Tov KovTon
- . . . m . . .
o Tov Spopov p=0.4 . ) emrdyvvon g Popimras ion pe g=I0— wm o1 1) QvVTIoTACT) TOU aEpa
5

EfvOn OpEANTED. .
No vrohoyoboiy:
Al) H tpipn] mov aowreito 610 KouTi
Movddec 5
A2) O puBpoc e Tov omoio TPOCOEPETOL EVEPYEID GTO KOUTI HEGEM TOL £pyov G Svauns F (1500)
KOTA T Sudprewn TS kivion g pe otafepn TeyomTo.
Movddec 7
A3) To gpvo g Tpific amd ) Béon mov omds 1) whooiba of Ty BEGT) OV GTUPATNOE TO KouT
Movddec 6
Ad) O peooc puBpoc amdiaing eVEPYEIS TOU KOUTIOD A0y TPfing (HeoT 1oyic) oomd T1) OTIYLY) Tou
OTAEL 1) ALGIS0 G TV GTIYLT 00 CTUpATIOE.

Movades 7

33.

Ouddo pofntdy TpoypaTomolEl IO EPYOCTIPI0 TOU CGXOAEIOV M0 CEpd  Omd  MEPOLOTIKES
OpUTTIPIOTI|TES TPOKELEVOD VI BEAETT|COUV T KIVI|GT HE TPIf] Kot TV 100 EVOs Knvmmipa.
T v mpoypatomouicowy To meipopa yprconcoty 1) v petadiawd «0Po, 2) éva duvouopstpo.
3) &va svnmipo, 4) petpotanie wol FpovopsTpo. 3) Suyd 10oppomins Kol TPAYHLOTOToWlY TIC
TOPAKATe TPELS OPUoTPOTITES.
(ApoomnpuotnTa A) Apnka ypnoporowdnvToes To Suyo mpocdwopilovy ™ pale Tov xipov, m=2 kg,
(Apoompuotnte B) Me m Ponifewr evoc sovnmipa (potép). o omoiol oowEl UECD EVOC
Svvapopstpor opilovna Sovapn F otov xhPo meTuyaivouy o xifoc va xveitan apyd pe otabepr
TOOTTE Aove oto Samedo g Tafnc. Karta mpv wivion pe otabepn] ey 1 evéailn tov
Suvopopstpor siven F =4 N wo o pofntes Suomotavouy pe ) ponfewe 5 peTpoTomvicg Kot ToU
FROVOPETpOD OTL 0 #0Pog Swrviet Sactnua ioo pe 1 m os ypovisn Sudpxeid ion pe 4 5.
(ApoompuomnTa I Evac pofnmic extofevst amo onpeio A tov Samedor Tov w0pfo pe oplovnio
TOOTT @OTE ouTds voo oRicth)osr svbUypoppo mave ote odmedo. Ov pofntes petpoliv 1o
Sudomnue o Swenier o s0foc ard To anueio A pEym Tov oToUeTd Kol To Bpicwovy o pe 9 m.
Afvetan 1) emrdyovon ™ Papimres g = 10 my's” o 6T1 1) EMSPEoT) TOL GEPE Siven apelTEL.
No vroioyicets:
ALY T tpifn] okictinonc, xafds Ko To covisheon) Tpipi)g ohicthon g petoll sfiou Ko Smedon.
Movadeg 6




A2) o pofpd pe Tov OOl O KWNTY|PUC MPOCOEPEL EVEPYEIL OTov 00, wOTd TV Khvign pE
orabepn) ToyomTe (dposmmota B).

Movadec 6
A3) 1o pETpo ™ ToEUTHTOS PE TV omoig exTolevel o pafnmic Tov wifo wotd m) SpactpotTa I

Movadec 7
Ad) 1o peco pubpod ps tov omodo 1) KT EvEpYEl Tov s0Pou petaTpénsTol o8 BeppomTe KoTd
m dpacsmmotmta T

Movadec 6

34.

Fva pxpo copo pafoc 2 kg Ppioketm apymd axbmro move o8 opulovio Samedo. T ypovid
oty £ = 0 aokeiton oto cope otafepn] opiovTn Sivapn F. H SUvoyln ooKEITIL OTO SO PLEKP
™ ypovud] oty ) = 4 s omoTE exEiv TN OTUYLN] £fE1 aToKTIGEL TayUTTe petpor v =20 mfs Ty
Fpoved] oTrypt £ 1) GOvopn Ketapyeitom Ko 10 coOe eEmPpadiveTo opold PEYM TN Fpovi] GTryLL

ty=12 s mov 1) ToHTITA Tovw pndevileTon. Afvetm 1) emTiuvon mc Papimyras g = 10 m/s’.
No vmoloyioers:

Al) mv emBpaduvon mov mpowahei 1) Tpi1P) oTo ypovixd SdoTpe 1.

Movddec 5
A2) 1o cuvteheotn] Tpp)c oliotnong petefd coparos Ko Saredou.

Movddec 6
A3) 1o pétpo T Sivaymg F.

Movddeg 7
Ad) 1o gpyo ™ TPPNC amd ) gpovika| oty ¢ = 0, puErp ™ ypovid oTry) MOV CTRUATE TO
GO,

Movddeg 7

35.

Evo oopo, paloc m =2 kg, etvon axbmro om 82om 1, = 0 m tov diova x'x, méve ce opioviio
dansdo. Ito copa aoxeitm opidvie Sivapn F pe xorevBuvon mpog Ty BeTua) gopd tov dfova
x'x. H npn mg Sovauns petofdaiieton copgpove pe ) opgon: F=10-x (xcem.FoeN)L H
Sovayn F xotapyeitol auécms PETd Tov undeviopud mys.
Alvetol OTL 0 CUVIEASCTIG TPIPT|C oAicBGNC petold coparos wo Samedov stval w = 0,125, 7
emrdyvvon g fepomros stven g=10 m/s” xot 6T 1] CVTICTOGT) TOU QP sfvon aueknTEn.
Al) No vmoioyicets mipv 1piPr odictnonc mov Bo acwxnfel oto copo polc ovtd apyioer vo
oroBaiver
Movadeg 5
A2) Na vohoyicete 10 £pyo TC Sovaung F y1a To ¥povikd S1GcTipo Tov aoKeiTal oTo .
Movddes 6
A3) Na vokoyigets TV K1TICH SvEPYELD TOU COUATOS OTO oNusio mov pndeviletmy F .
Movades 7
Ad)No vmokoyicete To ppovikd Siaomnpo mov Ba sviBel 10 copa, HETd To UNSevioio TS SUvapng
F péyptve oTouemics.
Movddes 7




36.

Eva copa pafoc 4 kg wveiton o opiloviie EMITESO MU TUyOTTE PETPOL Uy = 5 m's. Tn ypovua)
oty ¢ = 0, aoxeitm oto copo, Sivapn & Ketetbovorc Le T TayomTd Tov Km petpov 20 N,
OMOTE TO GG KIVEITAL JIE EMTEXUVOT TO PETPO TS omoiac sivat ioo pe 4 m/s”
Al) No vmoloyicets T1) METATOMOT TOV CONOTOS, td T1) Jpovis] otrypr §= 0, peyp m onypi f =
5s.

Movadeg 5
A2) No efetdacete v aokeito oT0 copo Stnvapn Tpifig Km ov eokeitol, TOTE Vo UTOAOYITETE TO
HETpO TG

Movadeg 6
A3) No vroloyicsre 10 PETPO TS TEYUTNTOS TOV GOUOTOC, T1) ¥POVIKT GTIY) f; TOU TO COUE EfEL
LETATOMOTE] KoTd 25 m omd To onpsio oTo onoio dpyIce va ackeitm 1) Sovaun F

Movadeg 7
Ad) Tn ypovikn] oty f; Tabel vo aokeito 1) Sbvapn F , 6poc To oope ouvepile T kivijon Tov
oto opilovnio eminedo. No vroioyicets 1o oo mov So SwnvdoEl TO COUE IO T1) FPOVIK]
oy f, PHEYPL VO CTULOTTCEL VL KIVETTOL

Movadec 7

37.

Espomno palog 40 Eg apywa etvon axtwnto mave o Aelo opilovno eminedo. T ypovia) oy =
0 ookettm oto afiono  otofepn] opiovna Stvaun pétpov F; = B0 N . Tn omwypn £y otav T
cope sl petatomotel kotd =10 m, wotapyeito 1 Stvopn E_’ Ko Ty idw onypn opyiler va
OOKEITOL WOV OT0 ooOpo ovrippom Suvapn pétpov Fr; = 10 N pe amotéhecpo 10 copo va
CTopaT|oeL T OTryHi) ¢t
Al) No vroloyicets Tipy TOHOTITO TOV COPOTOC 0TV £YEL METOTOMOTE Katd x = 16 m amo v
opyua] Tow BEom

Movades 6
A2) No mopaoT|OETE YPAPIKG TO METPO T TRYUTITES, GE CUVAPTNOT ME TO JPOVO OE CUOTI|MG
PaBpoloymuévey aZdvav yia GAn ) ypovi] Sidpkeia mg Khmong

Movadec 8
A3) Novmoloyicets Tipv peTeTomon o) ypovist] Sudpawn 0— &

Movadec 6
Ad) Novroloyicets To £pyo TG FE’ om) ypovit] SuapkEw £ — o

Movadeg 5

38.

BEvo pcpo cope paloc 5 kg sivon apywd oo o opriovno dansdo. T ypovua) omoypn f, =0
aoKeiTo oTo ohpa opiévnia otaepr Stvapn F pétpov 60 N, omdte To copa apyilel va olichai-
VEL TPOC TV KoTeiBuvan g Stvapmc F ke T) ypovik) oty = 10 s £x81 anoxTios Taydm e
ion pe 40 mfs.
Al) No vmokoyiceTs TO PETPO TS EMTAYUVONS TOU SOLLOTOC

Movddes 6




A2) No vroloyioste To guvteleot) pifi]s ohiotnong petelt Tov coporog ot Tov Samsiou.

Movddeg 6
Tn ypovuca] oty ) Katapyeiton 1) Sovaun F ko 1o copa ouveyilel Ty Kot Tov PEyp Vi oTa-
LLOTI)TEL
A3) No vmohoyicets to S idotnua mov Sinviset To cOle ot Sudpken g emPpaduvopsviys kKiviomg
Tow eXTEREL

Movddeg 7
A4) No vrohoyioete To £pyo g Tbig okictnong o 0dn T Sudpiela TG o,

Movddec 6

Aiveton 6T ) emTayvan g Popimroas stvan g = 10 m/ g

39.

Eva oopo polog 10 kg Bpioketo apyxd oxivijto ge | (N)
opilovnio danedo. Tn ypovea) otryu ¢ = 0 aoxeitm |
¢ owtd opdvnia Sivapn F otadepric xatenfuv- :
o1, TO UETPO TI)G omoing petaBalieton Ue To ypavo,
omm: poiveral oto Sumhovo Swypappo. O cuviehs- |
omil; Tig okicBnang petaZp Tov cbpaTos KM T GT 510 0 H)
opGvrion Semédov sivan izoc e = 0,2 xa 1 emrdyuvon e Papimrac siven g = 10 m/s”.

20

Al) No oyediacets Evo omld oYU OT0 Ofmoio Vo QoivovTol OAEC T1g SUVALELS 0T aoKoUvVIML OTO
ohue KaTd ) S1pKE TV aoKeiTe 1) Sivapn F Kot ve UTOADYIOETE TO HETPO TG TP1Pig ohicBn-
ome.

Movaddec 6
A2) No mpociiopicete G mow ypovixd SGoTipo T0 oo EMTOVETOL KOl VI TTI0AOYTOETE TV
CILaVTIOT| OO,

Movddec 6
A3) No vmohoyigets To PETPO TS TeOTITOL TOU GOUITOC T1] Hpoviky] oTrypr 2 =10 5.

Movddeg 6
Ad) No vmohoyioets T JEoT) TaiTTe ToU GhUaTos OTh ¥povikn] stdpkew 0 — 20 s.

Movddes 7




40.

Eva wapono paloc 8 kg ppiowetm apywd axiwjto o va onpeio omioviion dangdov. T ypovia)
oty ¢ = 0 &vac podnmic acksi oto Kifdmo opévnia Stvapm F . xm To xifodno apyifs va kivei-
TOL KOTE pKog was svdeing mov toutiletm pe tov opidvie afova x'x. H akyefpua) npn g 50-
vapn petefdideton pe T 6801 X oV CONOTOC, TUNQovE pe T oyfon F =100-20x, (dnov F ot
N xm x og m) peypt T oty mov pnoeviletm ko ot ouveyswn Katapyeiton. To xapono fpioketm
apyud ot 82om x, = 0 tov afovo xom watd Ty kivion Tow SExETo and To ddnedo ctafepr] Shvaun
Tp1piic pérpov 30 N.
Al) Nao mpociopicste ) 8201 Tov xiBoTiov oV onoia undevilETm 1o péTpo s Stvaymc F .

Movddec §
A2) Na vmohoyicete 1o £pyo mg Sbvapng F . amd ) ypovia oteyus £= 0, péypt ) yxpovikt) oy
mov pmdevileTon.

Movades 6
A3) Na vmoloyigete To pétpo mg TaydmTag Tov Kifotiov ™ ypovia] oty mov pndeviletar 1
Sovayn F .

Movddec 6
Ad) Na ppeite moco Sidotnpo Sumviet 10 KO0 eMPpadvvolevo, O ¥POovIKT] GapKew oy evep-
yei n Sovapn F .

Movddec §
Aiveron 6T1 1) emrdyuvaon g Popimrog sivon g= 10 m/ g

41.

BEva wapano pe palo 2 kg stvon apymd oxivito mive F(N)
e opilonvTio Samedo wm om) B&om x, = 0 evog oplovm-

ov aZove x'x. Lto xifdno aokeitm opiloviia Shvapum o
F otfepric xoretfuvon: ko apyilel vo Kiveitom Tpoc
m Senikr] gopd Tov dfova. H mn mg Sivapng pete-
padisTon pe ) BEom x Tov xaPfwotiov, omog patveto oto 0 2 6 x(m)
Surheovd Sudrypappa. O ovvreheotic o oliotnonc petali Tov xifotiov o tovw Somedou shva y
=0,1. Na vmoloyicets:

Al) to petpo mg Tpfi)c ohictnong petalt Tov xfoTtiov Ko Tov dansdov.

Movadec 5§
A2) 1o £pyo ¢ Sovapnc F . kotd ™ petatoémon tov xfotiov and m 8&on x, = 0, péypr ™ Béon x
=6m.

Movadeg 7
A3) To pétpo g TopiTag Tov Kifotior om Béon x=0m.

Movadec 7
A4) moco Torg exaTo amd v evepyewr mov petafifalston oto ot pEcm Tov Epyow S SUvapg
F . JETOTPETETON GE KIVITIKT] EVEPYEIR TOL KIPOTION KOTA T PETATOMOT Tov amd ) Béom x, = 0,
pEyprn BEon x=06m

Movadec &
Atvetan 1 emtayvvon s Bapintag g = 10m/s’.




42.

BEvo aope pafog 20 kg Bpiowetor opwd axbvnTo o Aeio
opiovno damedo. T ypovua) otyur] { = 0 oto copr o-

F(N)

oxsitm opuldvma Sovapn F, n okysppua) tr mg o- 80

moing peTafdideTon pe To ypovo, OMMS QUIVETHL OTO G1-

0 5 0 15 10
TACVO Gy ULl _80
Al) No vroloyicers Ty emMTaUuvor TOU GOWNOTOC, 1)
Fpovua] oty i =4 s,
Movddeg &

A2) No vmokoyicete 1o Sdompo mow Suviel To Gop, amd ) jpovid] otryur = 0, péyp ) ypo-
VIKT] OTUYp £ =5 5.

Movddec &
A3) Na vmoloyioste 10 £pyo T Sivayng F . and ) ypovia oty 1= 0, péypt ) ypovisa] oty
t;=10s.

Movddec &
Ad4) No vmokoyicets ) petafoli] TG KIVITIALG EVEPYEIRS TOV COUATOC OTY) Ypovid Sudpwei
0—15s

Movddeg 7
‘Eva copo palac 20 kg ppioketm apywd axbnto ce opioviio 8- |
43. (N)
meS0 g TO omoio eppaviiel ouvieheotr] Tpmfg olictnong ico pe 160
=0.4. Ty ypovua] omrypn = 0 aoxeitm oTo copa opriovno Stva- '
un F otaBepic xatetbuvong, To PETPO TG omoiag PeTaBEAETar  gol oo S
LiE TO Ypovo, 0o QaiveTel OTo SmAove Sirypaple, amd T Ypovi-
1) oty 1= 0 pggpr m ypovia) otiypn £ = 10 s, omov 1) Sovapm 5 0 1@

wortopyeiton. H emraypoven g fapimtac efvor g = 10 m/s”
Al) Nao vmodkoyicets o petpo g tppis olicbnonc petoft Tov GooTod €o ToU Samedon.
Movddeg 5
A2) No vmokoyicets TV EMTEUVOT TOU COUETOS, oTa ypovikd Swothuere 0 —Ssxm 5—10s .
Movddes 6
A3) No oyeiuacete o coompe Pofpokompevey alovoy 1o Sdrypappe TS ToUTTeS ToU Sopo-
TOC OF CUVEPTI|GT] LE TO ¥pove, amo 0 Fpovisa] oriypn] £= 0. p&ym ) ypovisd] oTiypn] mov pndevile-
TOL 1) KIVITTIRT] EVEPYELD TOU GUOLLUTOS.
Movddec 8
Ad) No wioloyioets TN HETOTOMON TOU COUNTOC OT1) Fpovikd] Suipxein Tov 6™ SEutepolenton g

HKOVTOTC TOw.

Movdadec 6




44.

Eva wapono pales 20 kg Ppiowetom apjisd axivijTo G

eva onpeio oprlovniow Sdomedov, To omoio Bempodps o kﬁ
opyn] Tov oplovniow afove x'x. T ypovea) otoypn =10 X =
aoksitm oto xafano opuévna Sovaun F | pe xatevfuvan mpoc ) Bl popd Tov afova ko To
wpono apyila va chobaival Tove oto opidviio Sansdo mpog v xotsifuvan mc F . To pétpo
i Givaunc petafdidieton pe ™ B8om x Tov xafotiov, coppava pe ™ oxgon F =100-20x, (omov
F oe N« x gg m) péypt ™) ypovisd] oy mov pnéeviletol To PETpo TN SUVOUTC Kal OTY] GUVE-
e worapyeitor. o wafano xara v olicbnon tov ackeitm amd to Sdamedo otabepr] Stvoum

Tp1fic petpov 20 N -
Al) Na mpociwpicete T 820 Tov xafotiov oy omoin pundevileto o pEtpo g Sivapne F .

Movddeg 5
A2) No vmoloyicets T0 PHETPO TNG EMTAYLVOTS TOU K1foTion, 1) Fpovikd] oTryp] mov Bpicketm ot
Beonx=2m

Movddeg 6
A3) Na vrokoyioete 1o £pyo mg Stvapng F . and m ypovid) oty ¢ =0, péypt ™ oTiypi mov pn-
SevioTiKE TO PETPO TG

Movddeg 6
Ad) Na mpociwpicete T 820m ooy omoin o xifd@no Bo oTopaTos va KveitoL.

Movddeg 8

45.

e eva wafiomo palos m = 10 kg, to omolo apyucd npepst movo o opriiovno Samedo, apyiler )
ypova| oTey 1, = 0 s va aoxesitor otafepr] opiloviur Sovaun F pétpov 60 N. H Stvayn moist va
OOKELTOL TN ¥POVIKT) OTry | £y =3 s, word Ty omoia 1) TayumTa Tov xafotiov ehvot oy =20 m's. Em
ouvEyEl TO KifaTwo clacBaivel oTo Samedo PEyM MOV OTOUOTA

Afvetm 6T 1) emrdyuvon mc Papbmytec siven g = 10 m/s® ko 6L 1) evrioTaot) Tov eépe fsopsitom
OpEAT|TED.

No vmohoyicets:

Al) v emrdpvon Tov Kafiotior oTo ypoviko ot amod =05 Enc =13 s,

Movadeg 4
A2) to ovvreheotr] Tpipi)c ohiotnorng petait Tov ifiotiow Km Tovw Samedou,

Movddec 7
A3) 1o &pyo mc Sovaun: F oo ypovikd Sidompa and =05 émch=>5s,

Movadeg 7

Ad) o cuvolwd Sdompo mov Sivece To KPOTIo TV oTo SAmedo.
Movades 7




46.

Eapono palec m = 2 kg apywa npepel oe hsio opiovne dpopo. T ypovua) oy £ = 0 s,
aokeitom oTo Koo otafepr) opévnia Stvapn F pstpov 4 N, 6noc QuiveTm oT0 TOpPUKETO
aympa.

Afveta 1) emrdyuvon ™ Bopoyac g = 10 m/s”.

F F

B B

Acto Tujua Tpays Tuijpa

Na vmoloyicetes:
Al) to Swompo wov Swvist To Kfdono ard T ypovea] omypn f= 0 s pEym N ppovia
orypf i=5s.
Movddec 7
Tn ypovisa] oty £ Ko yopic vo xutapymBei n Sovaun F, 1o xifdmio s1o&pyeTal jue TV TayimTa
ToU £XEL EXEDT) TN OTIYIN] OF Eva Tpoyl TUHE Tov Spopov Ne To omoio spoaviisr Tppr) olicBnonc,
L& QTOTELECLE VI KveiTo Tdpa subiypapua wot opaid.
No vmohoyioers:
A2) 1o cuvteleot) Tpifi)g clictnon: petaiid Tov safoTtion kot Tov Spopon,
Movddec 8
A3) 1o Epyo ™ Shvapun: F xatd m Sudpkeia Tov 7°° Seutepolinton TC kivijonc Tov xapotiov.
Movddec 5
Ad) o prBpo pe Tov omoio 1) KVITUG] EVEPYEID TOU COUMTOC LETOTPETETM OF BepuomTo KOTd )
Sudpreie Tov 7°° SevtepolEnTon ™m¢ Kiviion g Tov Kifatiov.
Movddec 5




47. Tewapono paloc m =10 kg, 1o omolo opywd npepsl mave o Leio omidvno sansdo, apyilsr v
otrypn) i = 0 s v aoxeita otabepn opilévnia Sovaun F, pétpov 20 N
Al) No vrohoyiael To Sudomnpe tow Bo Guvics To afomo and i =0s &och =10 5
Movadzsc 6
A2) No vohoyiofei 1o épyo g Suvapng F, 0T0 Tupamave ypovikd S1actnpa.
Movadzsc 6
"Eoto ont Tijv oty fo= 0 s extoc and ) Sovapn F, aoxeita oto xafdmo kot e Sebtepn Stvapn
F, iom pe mv F,, Snhadi) o1 Suvapelg £ouy 510 pétpo ko xateubuvaon.
A3) No vmohonobel n emrdyuvon tov xifotiov 0Tey aokovidl OF gUTd TOUTOYPOoVE Kt o1 500
Suvaps F, ko F .
Movadzec 5
A4) Na vrohoyicete makt 1o £pyo g Svvapng F, amd ;=0 s éng i = 10 s dtav aokodvior Tav-
Toypova K ot 590 vvaper; F, xom F
No quykpivers owTd TO EpY0 LE TO EPY0 TOU VTOAOYICUTE OTO epdTua A2
Movadzec 8
48. Tewapono paloc m = 10 kg, 1o omoio apywd npepel mave o opriovne Sanedo, apyilet TV oy

ty=0 s va aoxsitm otafepi] opiéviia Givaun F pétpov 30 N, ondte To safdno Eekva vo olio-
Boivel mive oTo Sdmedo.
O cuvreheomic tpfi)c oligBnanc petoli xfotiov xm dongdov sivan =02 o 1) emrduven mc
Bapimrac £ys1 pétpo g =10 m/'s’.
Al) Na vmohoyiobel To petpo mg tpifi)c mov aoxeito oto fd@To xord v okictno tov wabdg
KO 1] EMTANUVOT TOU.

Movadzec 6
A2) Na vmokoniaBei To £pyo ™ Stvapne F amd r;=0s énc f= 4 5.

Movadzec 6
A3) No vmohoyigBel oTo mopamiveo ypovisd SIGCTIHO 1) EVEPYEWR TOU NETaQEpiiE wro To KifidTo
oto mempdidov Tov pEGm Tow Epyon TG TPBC

Movadzss 6
A4) Av 1o Sanedo fjTav Aeio, moco Ba fTav To £pyo g Sivaunc F na o ifo gpovikd SidoTnua
onkadn omo fi=0sewnch= 4s.
Na cuywpivers ouTto To £py0 LE TO EPY0 TOU UTOAOYICATE OTo epdTua A2

Movadsg 7




49.

Eve moryvidy sxtoleter pupes opaipec palec m = 0,01 Kg.

H emtayvven Tov ocpoipdv yivetm NECH Of &va AsiD FiN)
opifoviie colpva pe T Ponfew evog shatmpiov wou T
amocuonspdvetm. H g g Sivoung F mov aoxei To 1o
EhaTPi0 OT) CQuipe ooV CUVEPTNOY TG WETATOMONS g
ooUipoc PECH OTO0 COMVE TOMCTEVETML OT0 OSurhovo CH

Surypoppo. 1 B2om x = 0 m 1 opoipa stvon oy Ko o1

Bzom x = 0,1 m eyxoToieine To oMV EYOVIN. QTOKTICEL 0 0,05 01 m:;]
TIV TOOTI T EXTOEEVTTC.
H ovrioTeon Tov aspa Beopeito apsinTea.
No vrohonoboiy:
Al) To épyo g Svvaume F v Ty cuvohud] petatoman xard 0.1m péca oto colijva

Movadec 6
A2) H toyumra sxtosvonc s ooaipog.

Movddec 6

A3) H smrdayovon m¢ oooipog oTo PEGo TNC Swdpouns e oTo coljve, Snhadn om) Beom

r=005m

Movadec &

Ad) No amodeifets 0T edv 1) cpoipa volviey HEGH OTO GOMVE e Tiv otabep] emTdyuvor) mon

UIOAOVIGOTE GTO PO YOULEVD EPOTIILE TOTE o amoKToUGE TV 101 Tey DT T EXTOSENOT|C.

Movades 7




Mupo cope pafo; m=2 Kg Ppioweton F r’f'v'jJ
opywd axbmro oe opllovTio emimedo pe 1o

omoio  supoviler  owvisheom g 0 1
ohotnon: p = 05 EZo copo ookeite i

opiovna Sivapn F o omoiac m T i
peTefddieTor e TOV YPOVO OMMC QOIVETOL i

OTO TopoKato oynue. Aftvetm n emrdyoven  +]0 =-=-=-=-==- i—|

1 1
) m - : I

m; Papimrag g=fﬂj—; KOl 1] EMOPACT) 0 T0 iza 50 45)
To aépu Bempeitor apehntéa ~I0 pmmmmmmmm e I

Tha to ypovied Swaotnua 0s - 30 s

Al) No oyebucets oe fofpoloymuevouc dfoves To Sudypoppe TG TS TG EMTAYUVGNS 1E
TV Omoin KIVELTOL TO GO O8 GUVEPTICGT HE TO ypovo (a - 1)

Movaées 7
A2) No gysdicete oz Pofpoioympevors afoves To Sudypoupa TC TS T TUUTNTOS TOU
KIVEITON TO GOO GE CUVAPTIGY BE TO Jpovo (v - 1)

Movade: &
A3) No vmoloyicete 10 ¥povis S10CTILE TOU KIVELTO TO GO

Movdéec 5
Ad) No vrohoyicete To pyo g Tpf)c amo ™) ypovaa] otryun t= 0 s péypt 0 ypovia] oTryun
MOV GTOLOTA TO GO

Movides 7




"BV Gopo g pace 120 Kg 0MOD0ivel G8 OpILovTIO EVETYPOHILD

>1. dpopo, mov Tavtileton pe Tov dfove x'x.. Eto cope ooveitom

Sovopm F ot Siedfuvon mg khmoTg To Kot T YPovIKT) oTry-
pn =0, digpyeton and ) BEom 1, = — 25 m xavodpevo Tpog )
Betua) watedbovon Tov dfova. Lo Sumhove Sudypople gaive- :
Tou 1) Ypagik) mapdoTact mg akyeppudls Tyig M TogmTog 5 10 15 1)
TOU COPRTOC G CUvapTn o pe To ypovo O cwviedeotis Tpific olictnong petoll Tov COUMTO Kot
Tov Spopov eivar u = 0,2 xon 1) emTduvon T Papimros eivar g = 10 m/s”.
Al) No vrohoyicets o pétpo ™C opilévna Stvaunc F . 70D ooKEfTol OTO OO, OTI] JPOVIKT
Suaprewr 0 — 5s.

Movadeg 6
A2) Na vmohoyicete o puépd mapayaymic pyov amd ) Stvapn F (b ™ Sivaumc F ). ™ ypo-
ViKY oTtypn ;=3 s.

Movddes 6
A3) No mpocdiopicets ™) 8201 Tov chULTOC T Fpovisa) oty 2= 10 5.

Movddes 6
A4) No vrohoyicete 1o £pyo g Sivaune F . om Sudpxeia Tov 4° Gevtepolemton mg ko Tow
CNLTOC.

Movaoec 7
Afvetm 6L Y emTdyuvo G Papbmytas sivan g = 10 m/s”.

52. Evo wpéno palog 8 kg Bpiowketm apymd axivite o eva onpeio oplovniov danedov. Tn ypovia)

oty t =0 évac pefnmic aoksi oto xadmo opévnia Sivapn F . km To xifdmio apyila va xivei-
T KoTd prog wag evleies mov towtideTm pe Tov opldoviwe afova XX H aiysppua) Tipr g Su-
voung petafdddeto pe ) 080 x Tov copatoc, copgove pe ™ oyéon I =100-20x, {(omov I o
N o x ge m) pEEpL T STV Tow pndeviieta ko o) cuveyen ketapyeitar. To wpono Ppiowetom
opyucd ot Beon x, =0 tov afova won KoTd Ty ivion Tov SexETor omo To ddmedo otofepn) SUvoun
Tp1pric pétpov 30 N.
Al) Na mpocsiopicete ™) 8o Tov xiation oy onoin pndevileto To péTpo T Stvapm: F .

Movdées 5
A2) Na vmohoyicets o épyo mg Stvapng F , amé ) ypovia oTrypi £ = 0, péypt ™) ypovist) otrypn
mou pndevileTon.

Movades 6
A3) Nao vroloyicete To pétpo mg Teydmrag Tov kfotiov ™ ypovia) oty mov pndeviletal 1)
Fivapm F .

Movdoes 6
Ad) No ppeite moco Sudotnua Sunviel To xfoTio empBpaduvoisvo, o1 ypoviad] SUEPKEL o EVEP-
yein Sovaun F .

Movadec 8




53. Bva copo palos m = 20 kg, wopponsl axbiro oe heio opridvnio dansdo. T ypovea) oty f,=0
aoxoUVTOL 67 0VTO TPEL; opiloviies cuyypappuEs Sovaper F, F, xon F, . On Suvapsig F, F, | &
youv T 6w woretBuvorn ko pEtpa 35 N o 45 N, avriotogo, v 1) F‘s . Eye1 ovTifeT) woTedbuy-
o7 amo Tig dideg Glo.

To odua apyile va Kveitm pe otaept] emtdyuvon Tpoc TV katevduvon Tov F, F . xm ) ypo-
vi] otrypr] f; = 6 s £y Sunvioel SudoTua ico pe 45 m. Na vtoloyicets:
Al) To pETpo NG EMITAUVOTC ToV ChpaTog o ypovia] Sudprain 0 — f.

Movddes 6
A2) 1o pétpo g Sivayng F

Movddes 6
Tn ypovix) oty 1y, Korapyodpe pio amd Tig Tpew; mapandve Svvaper;. To cdpa. ovveyile v
KIVIOT) TOU KoL o T ypovi] oriypn] f, =0, pgypr m oty 2 = 10 s, e hovioer govolnad Sid-
o ico pe 137 m.
A3) No mpociopicets wm va Suceiohoyi|ceTe mow SUVapT Kotapy|oups.

Movddes 8
Ad) No vmoloyicers 1o olaxo Epyo Tov SUVOLEGY OV QOKOUVTIL OTO GO OTT) ¥poviKl] Sidpxkew
oo 0 — .

Movddeg 5

54. Ze evo wapone paloc m = 5 kg aokeitm oplovno

otafepry Sivapn F xo To xafdmio olioBaivel e @ F "
orabepn] ToguTTe pETpor 8 m's, o opilovnio Spopo =0 *

o TouTiteTar pe Tov afova XX, To &pyo mg Sivaync F KaTd T HeTatomon) tov xifotiov amd ™
Bzom x, = 0 peym ™ Beon x; = 15 m sivan ico pe 300 J. No vroloyioets:

Al) 1o pépo mg Sovayng F .

Movddec 6
A2) 1o cuvreheot) Tpifilg okictnong petall Tov xfotiov ko Tow donedov.

Movddec 6
A3) 1o prud pe Tov omoio 1) TPOCPEPOUEW] OTO KIPOTIO EVEPYELD UETOTPETETM O BeppoTnTa.

Movddec 6

A4) T ypovist] oTrywr] mov To xifdTo Sigpystar amd T B&on X1, KoTapysita 1 SGvaun F. Na
TYESIACETE TO SUTypULLIT TG KV TIKYS evEpyewns Tov KifoTtiov of cuvdpinon pe ) 8o Tov X md-
vo otov afove, amo ) B2om x, = 0, peym ™ Beom omov auTd CTONOTA.

Movadeg 7
Atverm om 1 emrdyuvon e Paplimtog etvan g = 10 m/ g




55.

Eve copo palos m = 4 kg waveito o opiovnie Sanebo pe otabepn) toim o v, = 10 m's. T va
Sirmpotips oTadept] TV TaXHTITE TOU COUATOC RoKOVUE o auTd opiévia Stvapn F . To pétpo
™G Givapns, amd T ypoved] oryp £ =0 pegpr ™ oty f1 = 10 s, siven otafepo xo igo pe 20 N
Al) No vmoloyicete To petpo mc Tpific ohictnonc petod Tov chpato Ko Tov Samedon.

Movadeg 5
A2) Na vohoyicete To pudud mapayoymc Epyov and m Sivapn F .

Movadeg 5
T ypovea] oty / auidavoupe oxopaic To pétpo TC divapng F xard 10 N xm to Sampotps
oY) ouvEyew oTafspo OTN VAR TOU TIT), HEYPL TN) YPOVIKT] GTUYHY] fz, OTOD 1) TEYOTNTO TOU GOOTOG
yiveTat ion pe 20 m's Ko T oTEYWT) GUTH KaTapyobuEe axopiaia ) Stvapm F
A3) Na Bpeite m) ypoviki) oTiypn) f; IOV KOTApPYTCUE 1) SUvep).

Movadeg 7
A4) Na oyebuioete oe obomua fedpokomuevoy afovay, To Sidrypajpe ™G TaiTTag TOL chpe-
TOG OF QUVAPTION PE TO ¥Povo amd T ¥poviky) orryu) £ =0, péym ) oTryp] Tov oTeeTd Vo savei-
TO KL VI UTTOACYIGETE TO GUVOAKO G100 oV SIEVOGE TO GO,

Movadeg 8
Afveta 6T 1) emTdyuvon ™ Papimtac sivan g = 10 m/s”.

56.

Bva pucpd oopo paloc 5 ke stvor apypwd axibwnto of opiidvnio Sanedo. T ypovua) omiypr fo =0
UoKEITM OTO oopua opiloviie otabepn Sivaum F pétpov 60 N, ondte To oopo apyilet va olobai-
Vel mpog TV Katebfuvon g Sivapng F ko T ypovika] oty £ = 10 s £yl anokTioe TaywmTa
ion pe 40 m's.
Al) No vrohoyicete To HETPO TS EMTENUVOTS TOU GOUATOL.

Movades 6
A2) No vmokovicete To ouvisheon] tpifi)c ohioBnon petali tov copoto ko Tov Sanedou.

Movdoeg 6
Tn ypovua oTryp f KoTapyeita 1) Stvopn F ko To copa cuveyiler TV kimon Tov péypt va oTa-
LLOTIGEL.
A3) No viohoyicete To SIACTWE 0V S1viEL TO COPA 0T Sudpein mc emPBpaduvapevi)s wivijong
OV EKTELEL

Movades 7
Ad) No vmohoyioete to £pyo g 1pifg ohiobnong o 0dn ) Sudpreia TG wivijong.

Movadoes 6

Afvetm om1 1) emrdyvon g Popimtos sivan g = 10 m/ g




57.

Eva wapdno paloc 8 kg Bpiowetm apykd axbto oe eva onueio omidvnov danedov. Tn ypovikd)
oty ¢ =0 évag padnmic ookei oo KPdTIo opéviia Sivapm F . ke To kifdmo apyile v kivei-
TO KOTA Pk o evbeiag mov Towtiletm pe tov opriovnio afova x'x. H akyefpua) nipn g &6-
vaung petafaddeto pe ™ 8&om x Tov GopoToc, cUupgeva e T oxéan F=100-20x, (dmov F o=
N won x o2 m) pEypr ™) oTryn mov pndeviletot wot o) ouveErew Koatapyeitar. To wpono fpioketo
opyud ot B2on x, = 0 Tov afovo Kol KoTd Ty Kivion Tov SEETm and To damedo otabepr) Givapun
Tp1BTG petpow 30N
Al) Na mpocéiopicete ) B2om Tov xiotiov oV omoia pndevileta 1o pETpo ™ Sivapng F .

Movddec 5
A2) Na vrokoyioete o épyo T Sbveymg F . amd ) ypovad otrypi £ = 0, péxpt ) gpovixt) omrypr
o pndevileTon.

Movadeg 6
A3) Nao vmoloyicete 10 PETpo ™G Tapbm|Tag Tov Kifatiov ) ypovikt] otryp mov prdevifetar 1)
Fovapn F .

Movddes 6
Ad) Na Ppeite moco Sudotnpo Sunviet 1o safdno emPpadovolevo, T ¥poviKe] Suipiell Tov evep-
yei ) Sivapn F .

Movadec 8
Afveton 6T1 1) EmTdyuvo T Papimtac sivan g = 10 m/s”.

58.

By wafdno pe palo 2 kg stvon apypxd axivto nave oe opllovio
damebo kol ot Beom xe = 0 evoc oprlovor afovo x'X. Zro xfoTio
ookeito opifoviia Sivoyn F otabepiic xotedBuvong ko apyifel
v Kveltan wpog T Betua] gopd tov dfove. H mpn g Stvapmg
petapaiieton pe ) Beom x Tov xfoTtiov, omnc poiveTor oTo Suwha-

vo Sdypapua. O cvvigieomis g odioBnon petald Tou afo-
Tlow Kot Tov demedov eivan w=0.1. Na vroloyicete:

Al) to petpo g Tpifin)c okiotinomc petalt Tov safotiov kot Tov Sungdou.

Movadec 5
A2) to épyo mc Stvapme F . xod ™) petatémon tov xotiov and ) BEom xe = 0. péxpr m Béon x
=6m

Movadeg 7
A3) to pétpo g Top IO Tow KiPetiov ot BEon x =6 m.

Movadec 7
A4) mooo Towg exaTo amd Ty evepyaid mov peTefifalsTon oto a0 PEGH TOU Epyou TG SUVOUT)S
F . MSTOTPEMETRL OF KIVITTIKY EVEDYEL TOV KafTion KaTd T HETOTOMOT Tov and ™ 88 x, = 0,
pegprn Beon x=6m

Movddes 6
Aiveron 1) emdyuven ™ Bapimitas g = 10m/s’.

x(m)




59.

‘Eva oopa palec 20 kg Ppioweter apyka axbwto oe oploviio 8- F(N)
medo e To omolo sppovilel cuvisheot) TpPs olictnong ioo pe
=04. Ty ypovua) oy r= 0 aoxeiton 1o chpe opiovna Stva- ;

un F otafeprc xotevfuvonc, To pétpo g omoiog perafdddetar  golo-eoe _
LE TO Fpovo, Omms GuivETol OTO STV Sudypoa, and T Ypovi-
) onypr =0 pggpr m yppoved oty h =10 s, dmov n dovapn g 5 10 1)

xatapyeiten. H emrdyuvon mg Pepimres sivar g = 10 m/s.
Al) No vmokovicete To pétpo e Tpifc okicfnonc petali Tov COUETOC Ko Tou SomEdou.
Movddes 5
A2) No vmoloyiGele TIV EMTANUVON TOU GOUNITOC, oTa Jpovikd Swotijuare 0 —Sswm 5—10s.
Movadeg 6
A3) No oyeduacete o8 ohomua Pofpolompevery afdvey 1o Suypoplo TG ToUTTO ToU G-
TOG O GUVGPTION JE TO Ypavo, amd T ypovix) otiyp 1= 0, péyp ™ ypovia) oty mov pndevile-
TOL 1] KIVITTUCT] EVEPYELR TOU TOUTOC.
Movadeg 8
Ad) Na vohoyioets ) PETOTOMOT TOV COUOTOS O Jpovik] Suipkeia Tov 6% Ssvtepoiénton g
wVTomS ToU.
Movadeg 6

60.

Bva copo paloc 4 kg saveiton oz opilovio eminedo Je ToydTTo PETpOL B, = 5 m's. Tn ypovua)
oty £=0 s, aoxeito oo copa, Shvapn idws kerevbovon: pe m teyiTTd Tov Ko petpon 20 W,
OMOTE TO GHJA KIVEITAL JIE EMTAXUVOT TO PHETPO TNC omoias sival ico pe 4 m/s”.
Al) No vmoloyioete Th) LETOTOMICT] TOV COUATOC, amd Tn ypovud] oty £ = 0 s, puéyp ) oty
=55

Movadeg 5
A2) No eferacete ov aokeitor 10 copa Stvapn tpific ot ov ackeito, TOTE v VIOADYIGETE TO
HETpO TG

Movadeg 6
A3) No vroloyicsre 10 PETPO TS TEYUTTOS TOV GONOTOC, T1) ¥POVIKT GTIY) f; TOU TO COUE EfEL
LETATOMOTEL KoTd 25 m omd To onpsio oTo onoio dpyioe va aokeitm 1) Sovapm F

Movadeg 7
Ad) Tn ypovikn) oty f; Twbel vo aokeitm 1) Shvapn F |, 6poc To oope ouveyilsl Ty kivijon Tov
oto opilovnio eminzdo. No vroloyicets 1o Swotnpa mov Bo SwevdoEr TO COUE aId T1) Fpovia]

oy f, PEPL VO CTUNOTTOEL Vi KveiTar

Movadeg 7




61.

Mucpd copo palec m = 200 g xveitor o oprlovnio  Spopo, Ne Tov omoio suQovilel GUVIELECGTI)
Tppi)c ohdofnonc = 0.2. Ty ypovi] orypn] mow Bzopovps of = 0 s To copo xaveitom pe
TaiTTe PETPOL Dy = 72 kmh. Afveten 6m 1) emtdyuvon ™G Papitas siven g = 10m/s” ko 6m
emiGpacon Tov afpa Bzompeiton apslntéa. No vroloyicers:

Al) o petpo g Tpifing okicthomc.

Movadec 6
A2} T ypovud) oy Tov So CTOROTICEL TO GO VO KIVEITOL

Movadec 6
A3) Ty pETOTOMIGN TOV CONATOC, amd T ypovisd] otoypn £ = 0 5, uéypva oTopamoeL.

Movadec 6

Ad) 1o gpvo mc TP okictnomc, amd ) ypovika) oy £ = 0 5 pEYp Vo CTOUXTIGEL TO GO Vi

KIvElTOL

Movadec 7

62.

By pucpo oopa palog m = 2 kg Ppiowerm apypxd axtvito o Aeio oplovno damedo. T ypovia
oty £ = 0 5 aokotvio TouToypova oTo cope o1 otaebepé; opildvnies Suvaueic E_; i} E 1F3

petpa Fyp =30 N xm F; = 10 N omec gatvero oto mopocato aynjue. H Shvapn F_', OOKELTO OTO

coue om) ypovir] Sdprewe 0 s — 5 5 v 1 Svaun }7_, O.OKEITOL OTO GO OTI) ¥Povikt] SLdpKeELe
0 s— 7 5. H ovriotoon Tov agpa vo Beopnbel apsintea.

O "

| _

Al) No xaraowevacete oe BafBpoloymuévoue Gfover T ypagua] mopdotact mg TG Mg
CUICTOUEVTG SOVOUNG GF CUVAPTION LE TO JPOVO KOl UTTOAOYIGETE TIV TIU| TG EMTAHUVOTS ToU
GOUOTOS TN Ypovid] oTryun & = 2 s wo T ypovud] oty f2= 6s.

Movades 7
A2) No umoloyigete TIV sV EVEPYELD TOU COMATOS T ¥povid] oTiyun f; = 10 s.

Movadec 6
A3) No vmoloyigets 0 PETATOMON TOU GOUATOC amd 1) jpovisd] ottyun £ = 05 pEyp ™ ppovisa
oty f5=10s.

Movddes 7
Ad) No vmokoyicete to £pyo TG Sivapg f o ypovis] Sugprewe 0 s — 5 5.

Movddeg 5




63.

Mucpo copa paloc m = 400 g Ppioketom apywd oxi-
wnto g opriovnio damsdo. O cuvreheom o oki- FM)t

ofnong petofl copotoc ko demedov siven g = 0,25 5 —

Tn ypovua) ooy} 1= 0 s oTo coue aokeitm opio-

v ovapn F otafepiic T pe Tov ypdvo ommg

QUiVETM OTO SUThovo SidrypapLie.

. . . m .
Atveten ) emmayuvon mg Bopomrog g = 10— xom ont
5

1] emMiSpaoT Tow agpa efvon apeinTEo.

No vrohoyioets:

Al) To petpo TS EMTAYUVONC TOU CONLTOS TN Jpovea] oriyui =3 5,

A2) ) petoTomon Tov copaToc ot ypovid] Swdpiew 0 s —5 5,

A3) 1o gpyo g Sovaun: F o ypovisd] Sudpeein 0 s —5 sec,

Ad) Ty v Tia] evepyELR TOU COPOTOS T ¥povid] oTiypn ;=3 s.

t {s‘;

Movadec 8
Movadec 5
Movadec 5

Movades 7

64.

Tva pixpo copa pdfoc m =5 kg xiveito o opldvtio F(N) 4
Gamedo. Tn ypovia] mov 1o cope Ppiowetom o) B2om

. . w i 30
1= 0m tov opidvnionw Apocovatoiicpevoy diova OxX Km

KIVEITOL P Tay U Ta pETpOL vy =4 m's, aowkeiton o8 quTd,

11} SRTETEIER

LEGEO TEVIOREVOD ayorviol, oplovnia ivapn F iGwg

KatebBuvanc ue T TegiTyTe O, . H Ty mg Sivapng F

75 x(m)

petafddieton pe ) Beom omog eaivetol oTo Smkovo Sdypappa. O cuvieheonic g okicnang

peTait copetog Ko Sunedou etvan i = 0.2,

Afveton 1) emrdyuvon) g Bupityias g = Iﬂﬂ, i 0Tt 1) Emidpoon Tovw afpa Beopeito apueinTé.
3

Mo vroloyicets:

ALy Tapy Ty} g emTdyovons Tov copoatod otay Pploketo ot Beon x = 0 m wo oTov Ppioketil

omBeonx =7.5m,

Movadsc 6

A2) o &pyo ™ Sbvapmc F yux 1) petatomon ard ™) 8on X = 0 m péypr ™) BEon X =5 m,

A3) to pyo mg Tep)c amd ™) Beon x = 0 m péym ) Bean x = 5 m,

Movades 7

Movadec 5

Ad) 1o petpo TC TopLINTOS TOU GOMOTOC oT) BEoT X = 3 m o vo SIKodoymoETE ol auTi] 1)

T OmOTEAEl TO MEVIOTO PETPO TNC TUXUTNTOS TOL COMUTOC Kutd Ty kibmon tov petald Tov

Beoeovi=0m wmx="75m.




65.

Eva Zodwvo wpono palos m = 30 kg Ppioketol axbmto ot Beon x = 0 m méve ce opildviio
Samedo. Tn ypovikn) otryps 1=0s oto koo apyils vo aoksiten otadepi opildvnia Stivaun F

pe petpo 150 N, mpoc to defid. Agod 1o safdnwe petotomotsl werd dx; = 20 m 1 Gdvopn F

Koropyeiton axopoie. X1 ouvveyeia 1o sfdmo sveiton wotd dx; = 10 m wo oTepotd
Atvetm 1) emrdayovan myc BopumTog g = IGE‘; o 0T ) emiGpact) Tov agpa Beopeito apeinTen.
5

Al) Na vmohoyicete To £pyo TG Sovapn: F o Ty petarémon dx; = 20 m.

Movddec 6
A2) EZnyeiote yurti o gpyo T TP o ohn T Swdpop] Axi+Ax: etven avrifieto amo to Epyo
c Shvaung F o vmokoyicats GTo IPOTyouieVo Epamue.

Movddec 6
A3) No vmokoyioste To PETPO TG SUvap e Tpfins.

Movddec 6
A4) No vroloyiceTs TV xoviTiky] evépysia Tov xafatiov v oTyur mov Katapyeito 1) Sovayum F .

Movades 7

66.

Eva wapono paloc 50 kg etvon axtvnto o oprldvnio danedo. T ypovua oriyun £ = 0 aoxolue oto
®PpOTo pecm wiuotoc o oplovnia Stvoun otafepi)c satebfuvonc To pETPO TNC omoiog
ooSEVETOL, SERVAnTOS amd Ty T pndév. Tn ypovua) oty =35 To uétpo Sivouns etvon igo pe
250 N wo 112 TO afoTio pokic mov apyilel va olcboivel oto oplovtio Sdnsdo.
Al) Nao Ppeite ) pepom) Ty g otatwd)s tppns (opuesd) 1pif) mov evoarmicoeto petali
wifoTion wm dawedou.
Movdades 5
Tn ypovua) oty f; otefepomowdps To pétpo TG Shvaung oty T Tov £xe1 exebv) T oTryp.
omoTE To KPoOTo o ouvErsin oloBaivel oto oplovnio Samsdo, Ko T ypovid] onypn =15 s
gyel ovormrhEel T T iom pe 10 ms.
A2) No vmoiofigsTe TV EMTEUVOT KE TV oold To Kfdno olcbaivel oTo oplléviio Sansbo.
Movddes 6
A3) No vmoioyicete To ouvieheot) 1pifi)c odioBnom: petolo Tov safotiov ko Tov damedou.
Movddes 6
Ad) T otiyp fz, To vijuo Kopeto, ondTe o1 CuvEED TO WIBOTI0 oRicBaivel LEYM VO CTUNOTI)TEL.
No vrokoyicete To cuvolad gpyo ™S TpPinc and ) ypovisd] oty £ = 0, peypt ) oy mov o
¥POTIO CTOPOTA v KiveiTo
Movades 8

Aiveton 6T 1) emTdguvon G Papimtac siva g = 10 m/s”.




67.

Aypomg mpocbéver pe afapss vijua ¢ Evav eEAxueTpa (TPAKTEP) UEYGAO KIBOTIO POPTONEVO e
Kowooivia pe cuvolkn] pala 500 kg To xipotio Ppioketar axiviiro ce opulovio dpopo. Ty
ypovi) otryp = 0 s to Tpaxtép apyiler va aokel 61O K1PMOTIO HEGM TOL OKOWVIOL GTadept) Svvaun

NE]

F e pétpo 2000 N 1) S1e06uvom e onoiag oymuatiler yovia o= 60° (guéi =% avv60°=%)

Tave and TV opiéviia Sievbuvar). Me Ty emidpaon Tig F To xifdTo apyilel va xiveitor oTov
opifovtio Spopo kat Swovoet Sractnua S = 25 m peypt m ypovik) otrypn) £ =6 s. To £dagog aokel
cro xifoTio Svvaun TP oiicbnonc petpov 360 N, evd 1) emidpacn tov agpo Bempeiton

. a T

apehnTEn.
Na vrokoyicete:

Al) Ta épya Tov Suvapsov F kot TpBic.

Movadeg 7
A2) iy TopimTa Tow KafoTiov T ypovik] oty f= 6 5.

Movadec 6
A3) Tn péon 1wy Tov ovATTOCCEL TO TPEKTEP KUTA TO ¥povicd Sudomua Js — 6 5.

Movddeg 6

Tn ypovea) oty £ = 6 s To oxowi koPeTm Ko 10 PETpO TG Shvaung g Tpf)s mov aokEeito 1o
wx1fono ovidaverm oo 1000 N,
Ad) va vToloyiceTe TN Fpovia) OTUYL ToU To KIPOTI0 CTOMATA

Movddeg 6




68.

Muoymmucd ospookapos palec m = 1000 Eg emyepei va npocyawnbel otov suBiypappo suadpopo
AT evoc actvnrov aepomiovopopov. To ijkoc Tov dudpopov etvar 180 m
Tn ypovud) oniyun fo = 0 s To cspooxipos axoVURD OTO SWSPOND OTO OMpeio A KvoDpevo pE

opyuY T UTT B, =50? pe worevfuvon amo 1o A oto I'. Méym ™ ypovia oty £ = 2 5 10

oepooKago; emPpadivero e TV emidpact povo g Tmpg olictnomg omoTe Kol QTOVEL GTO LEGO

tov Suwdpopor O Atvetm 1 emrdyuvon g Papimirog g = Iﬂﬂz Ko OTL 1] EWGpacT ToU ospo
5

eivon apehnTEn.
No vmohoyioers:
Al) v emppaduvan Tov aepOCKAPOVS OTO Fpovikd oo 01— 2 5.

Movadeg 7
A2) To cvvieheon| g TP ohionong petalt Tov Tpoyin TOU MEpOCKAQOUS Kol Tov Suadpopon
TPOTYELDTTC.

Movades 6
To aspomiavoedpo Sabetel Ponfnmxd coomue npocyeinors (ppevapiopatod) MEGH TOU omoiov
aoKETo OTO aepookapoc oplovnia Sivapn F pe popd amd To onusio I mpoc to A. To pétpo e
F Givetm and ™ oyéon F = 100-x. émov x 1) andotaoy and to péso O tov Sudpduov AT Ty
¥povud] onypn] £ = 2 s evepyomoteitm 1o BonfnTd cdompo TpoCyEIMOTC KOl OTO CEpPOCKAPOS
aoKeiTon EmmhEoy 1) Sivaun F
A3) To epyo ™ SUvoung mov QOKEL 0 PIOACHOC TPOCYEIDONS GTO OEPOCKAQO; ard To péco O
peymto .

Movades 6
Ad) No eZetacets av To aepookaoo; Bo tpooyeainbel oo uepomlavopdpo 1) Bo mEca ot Bdiocoo.
No ormoloyi|oeTe TAPOC TV CIaVTIoT oo

Movadeg 6




69.

Toymhoo oxapo: e oovoina] palo 100,000 Eg minmals mpog to Aapdvt evog vmowot. H ppyro
TOV QMM Ko To Mddio eyouy maber BLafin omote o GveLOC TO TOPOGEMVEL TPOC TO JpevoPpoyiova

pe orafepr) ToyhTTa u_ﬁ. METpOL 2?_ Orav, ) ypovea] oty to = 0 s. To mhoio Ppioketm oe

orootact 300 m amo Tov AapevoPpoyiova o pnyovikos ketaeepvel va BEcel o hamovpyie TiC
Wpoves o opms o mmédho. Me m Porjfaie Tov pumyovav mpoxaleiton oo whoio 1 acknom
ouvvicTapéw; Svayme F pe xateofuvon) aviifem) g u_ﬁ. wo pe petpo 1000N.
Al) No vmokoyicete 1o PETPO TNG EMTAHUVOTS LE TV omoin Krveitor To mhoio petd Ty evapln mg
AEITOVEYLOG TOrV POy TOD.

Movadeg 5
A2) No efetacers av To mhoio So arogiysr T ciyipovar pe Tov psvofpayiova -

Movadeg 7
A3) vo vmoloyicets Tv amocTacn Tov WAolov omé Tov JapevoPpoyiovo TN ¥povid] oTUYWN]
t=10 min.

Movddes 6
Ad) vo vrohoyioete To £pyo ™ Sivapn; F oto ypovikd Sdommpa 0 — 10 min.

Movadeg 7

70.

H pido evoc adetov goptiyod mhoiov givan 1.4-10° Kg 1o mhoio petapéper goprio patas 0.6-107
Kg. To mhoio pe ofnoti ™ punyovi] Tov pupovikeitol oto Apdw pe otabepn togbmra 5 M amé
5

Suvo opow popovixd Py, ko Pi. To mhoio cuvBEsTm pE To pupovAkd pe vo yovapd oxotid mou
sivan opildvnia ko oynuerifovy yovio 45" pe TovV dfovo TPUNVIYS — TAMPNS TOU TAOIOU, O
QUiVETOL OTO TyTjLeL:

L
TIpopvn

Mecw Tov okonvudy To wabe popovixd aoxel oto mhoio otabepr) Govapn petpou 10° N. Aivetm
qﬁ = 1,4 wm 6T 1) evTioTacT) Tov agpa Dempeito apehnTén.
Al) No oysfdoete 1) ovviotopév) Tov SUvAapeny mov aokeiton and Ta pupovixd 1o mhoio wabog
KL TV VTISTEOT TOU VEPOU OTO MADIO KOl VO UTOAOYICETE TO UETPO TOVG.

Movddeg 7
A2) No vroloyigets TV 100 O ovOmTOGEEL 1) pyen] ke pupovion.

Movdoeg §




To mhoio apold £2QopTdCEL TO EOPTIO TOV oveyopel amd To AyLdvi e Tov 1510 TpOTo oV EQTUGE GE
outd. Topa opmc 1) ovTioToon mov aokel 10 veEpd &8l [KpOTEpO ardd otafzpd pETpO ioo pE
1.26-10" N.
A3) No mpociopicete 1) xoteifuveT wot To HETPO TI|S EMTAYUVOTS LE TNV ool KIvVEITOL TO Ao
wofdc amopaipUVETON a0 TO ApLinve,

Movddes 6
Ad) No vmokovicsre Ta £pye Tov SUVALEEY IOV OOKOUVIOL ON0 TO U0 PUNOLAKA Y0 FPoviKo
SuioTue Smin PETd TV avadpnon tou mhoiov Ko va ouykpiBoby jE To £pY0 TG CUVIGTOPEWM)C
TOLC Ve TO 1610 poviKd S1aoTIp .

Movadeg 7

71.

Afhnmc Tou Spopov Tav 100 m palac 80Kg ) gpovisa] oty =0 s Eexvd amd T mpepic Ko
wveitol svbiypoppo. e okn ) Suwipiew g Swdpoung Tov 1 opldvTie CUVICTOOR TG SUvouT)g
F;:,mm aokEl 1o Edagog otov afinT Kord 11 Katetfuvor g Khmong Tov £jEl pétpo Fo= 600 N.
Tuyypovers o aépos aokel Stvaun otov adinm) (avrictaon) mov 1 katedbuvong ™mg stvar avifet
¢ TayiTnTas Tou adknt. Apyucd 1 avriotaon Tov afpa £yt petpo 400 N wo ) ypoved] oty
oofdveton oxopoie ota 600 N omote won Swrmnpeiton otabepn peym tov epponcops. H pénom
1oyic mov ovamToooer o afdlnmic ®ote va umopsl vo ackel oTo £5apoc TV avaykoio opldvua

ouVIoThCn TG Sovapm: eivan fon pe 6-10°W. Afvero 1) emrdguvon e Papimtag g =1 GE‘; ]
5

No mpocéopioete :
Al) 1o gidn Toov keijoemy mov exTErEl 0 afinmic xefdc Ko T T TG EmTdYLVoN GE OAD TO
pujKog TG S1adpopc.

Movadeg 7
A2) 1o petpo g SUvopng mov ookeiton amd To Edapoc otov aflnTm) werd To otd@do g
EMTUHUVOLEVT)G Kiviomg Tov

Movddes 6
A3) m) ypovuc oTrypi mov alddalet To eidog ™S kiviiamg Tov abinT).

Movadeg 6
Ad) v emiSoon tov afinm, Gnhadl To cuvolikd ypovikd MACTNUO WOV QTOATEITOL Y Vo
Sunvioel Ty andotact tav 100 m.

Movddes 6




72.

To copa, palos m =2 Kg. tov oyuaros sivol opuokd EToluo va kv Bsl mive o opioviio eminedo
mpoc T katetfvvon e F; . O cuvieheotic tpPnc okicthyong petoll copotos kol emmedon sivin
pn=02 Ero chue aokoiwTol ot opidovTie: Suvapels 1e petpa Fr= 15N, Fr=TNwxm 1 F:
Al) No Ppefei 1o petpo g Sivoung F;. (Gewmpriote om 1 opuax] tpf] copotoc — emurgdon
1wwouTm [e Ty TpIfin oluothosmd).

Movades 7
T ypovi) oteypn 1= 0 s, To copa &yet Toyum e oy =0m's xoun divoun F; pndevileto.
A2) No vmokoynofel ) petatdémon Tov copatog oto ypovikd dactnua 0s-10 s,

Movades 7
A3) No yiver n ypogud] mopdotocn TS ToyUTTe. TO0 COUMTOC G CUVAPTICT UE TO ypovo TE
BoBpokoymuevous dfoves e To ypovid Suctnro 0 s- 10 5.

Movades 5
Ad) No vrokonalel ) peon wopic ™ cuactapevs Sivapn): oto ypovid Sudotuo 05 -10 s

Moviadzc 6

73.

Evo puxpo copa paloc m = 5 kg waveitm o Fon 4
opiovnio Samedo. T ypovid] GTIylT] IOV TO GO
Bpioketm ot B2om x =0 m Tov oprlovTion 30

mpocmvaToiouevor afove Ox wom kveiton pe
ETe] S

TOUTITA LETPOL Uy = 4 m/s, aoKeitol GE oUTo

opifdvnia Sivayn F iBiag xotetBuvong pe v 0 5 75 x(m)
TayiTTa Uy . H my ™ Stvapng F petofdiietor pe T 620 oMo QaiveTm oTo SuThovo
Surypoppa. O cuovreleomic tpifhic olictnom g peteft copatoc ko Sansdov eivan 1 = 0,2, Afvetao 1)
smrdyvvon g fapimies g = ME2 Ko 0T 1) EmidpuoT Tov afpa Bempeito opelnTen.

5
No vmoloyioers:
Al) Ty Ty g emTdyuvorg Tov coparo; otoy Ppioketor ot B2om x = 0 m o otav Bpiowetm
omBeonx=75m

Movddec 6
A2) To &pyo g Shvaung F yie ) petaromon amd ) 8o x = 0 m péypr ) 8com x =5 m .

Movddec 7
A3) To gpyo mg tpifinc amo ™ Beon x = 0m peym m Beonx =5 m

Movddec 5

Ad) To pérpo g ToyiTToS Tov Gopotog ot B8om X = 5 m wm vo Stonolo|oETE ot quTi 1)
T omotEhel T0 UENICTO PETPO TN TOMUTITOS TOU GOUOTOC KOTd TV wivnol] Tov petall Tov
Beoemv =0 m xm x=7,5m

Movadec 7




74.

EKipono palos 40 Kg apyud eivon axdvnto méve oe Asio opildvno eminedo. T ypovia) otrypn =0
ookeito oTo Kpono otabep) opiovno Sivapn petpov F; =80 N . Ty omiyp £y otav 1o apono
£yE1 PeToTOMOTEL KoTd X=16 m, xotapysito 1) Stvaun ﬁ_’ Ko TV b otrypn apyilel va aokeitm
mave oto Kfono ovrippom divapn petpov F; = 10 N pe anotelecpe To ¥1fdTio vo oTOPOToEL
™ oTryp £
Al) No vrokoyioers v ToyUTTe Tov ifotiov otov £ye1 petatomotsl katd x= 16 m amd myv
opyucr Tow Beom

Movddec 6
A2) No TopecTiCETE YPRPIKG TO UETPO TG TaUTNTAS, OF GUVAPTNGT] UE TO Ypovo O CUCTILL
PaBuolomuévev afévov e Ghn ) ypovik) Sudpkeia mE Kiviong

Movddec 8
A3) Novmoloyicers Ty petatomoT tov Kifotiov om ypovud) Suipsewe 0— &,

Movddec 6
Ad) No vmoloyicets To &pyo TS FE’ om| ppoviks] Sudprew £ — iy

Movddec 5

75.

Muatmog onpoyver eva safpono pe fifiio palas my = 50 kg aoxdvtag oe outd otabep) opilovia
Govapn F pétpov 200 N. To xifémo xweitm pe otafepl] togdmyo mive oto ddmeio Tov
Swdpopov Tou oyokeiov Tov. Katomy o pofnmic aeepel ffiio xot n pale tov fotiov viveto
mheov my = 40 kg Em cuveyewn apyilel moda va ompayvel To KfoOno ZexnvdavTas amd v npepia
Kot QoKaVTOS Tkt T iSie otalepr) Stvaun F . Afveto v emudguven e Bapimytas g = 10m/s”.
Al) Ne vmoloyicete To petpo TC TPpi)c mov acwkeitol oto xfato paloc my = 50 kg, woboc wm
ToV oUVIEAECTY] TP petell safotiov Ko Sansdon.

Movadeg 6
Tho to mpdyTo 600 SguTepolenta TG Kiviion s Tov Kpotiov palag m; =40 kg, vo vroloyicets:
A2) 1o pitpe ™ TPfnc petelld wPotiov xm Songdov wofdc ko 1o SdoTuo mov Swnbel TO
KfidTo.

Movadeg 7
A3) to gpyo mg TphiC

Movadeg 6
Ad) Tipv evepyewn mov MpocEEpE 0 pofTic OTo KBOTIO KoL TV 1V TIa] EVEPYELD TOU K1PmTion.

Movadeg 6




76. O Bahopoc aveisvomipo paloc m = 500 kg
Elval OpyIKd oKhviToC Ko ZEkvavios T FT]
ypovua] oty £ = 0 s xatefaivel o ypovecd 5500 e
Sudomua 12 s ard Tov TEAEvTRio GpoQo OTO el I S—
100YED EVOC ToALMPOQOL KTipiow. Lo Sahapo o0 : ;
EKTOC om0 TO PApoc TOU QOKEITO, MEGH EVOC i :
CUPMOTOCFOVOY, il wKOTowdpugrn [poc To
mave Sovapn F. H tynj mc F oe cuvapmon 0 4 3 1.2 T{s}
pe 1o Fpovo wabodov MOMOTOVETOL  OTO
ourhond Sudypoppe. Aiveton 1) emrdyuvon g papdtntes ion pe g=iG:: o 9T 1) eVIIGTUoY Tov
OEPO EIVON QEATTEML.
Al) No yopoxtnpicete T xivioew; mov extedel o Sdhouoc won voo UIOROYICETE TV T Mg
EMTAYUVOTNC Tov g8 wdfs pio amd ouTés.
Movade; 6
A2) No vrohoyicets To PETPO TS TeyLTTES Tov Sohdponw Tig ypovikes oTrypes 4s, 8s wm 125,
Movade; 6
A3) No oyeduacete o Surypoppe TNg ToybInTog Tov Soldpor CuvapTi|gsl TOU ¥POvou Kol Vil
UOAOVIGETE TO OAKO PIKOS TS Sdpoln]s Tow EKaVE 0 avERLCTpaS Katd TV kdfodo Tov.
Movades 8
A4) No vrohoyiote 10 £pyo ) Sivaunc F wo ) petafohs] ™ Suvapndic svépyawa Tov Buldpon
OT0 ¥povikd SUICTIHO 00 TN Fpovisd] oTiyl 45, mf T ypovir) oTrypn 8s.
Movadec 5
77. BEva aapano paloc 20Kg sivon apyud axcivnto o opilovtio Samedo. T ypovia] oryun £ =0 5 pe

™ Poiifieln evoc oyoniod aoxobuEe oto Kfano otafepr] opldviia Sovaun F pe pétpo SON. Ty
¥povud] oty £ = 2 5 To «afomio £yE1 peTATOMOTEL KoTd AX =4 m méve oto oprioviio Sanedo.
No vmoloyioers:
A1) Ty emtdgovon pe T omoio Kveiton 1o Kfano.

Movddec 6
A2) To ovvreheot tpipiic petedi wfotiov o Sansdon.

Movddeg 7
A3) To gpyo mg Stvaung Te1filc amd ) ypovia] otrypr] t=0 s pEypt ) ypoviki) oty mov 10
KPoTo Krveitm pe ToyoTyTe peTpor 2ms.

Movddec 7

Ad4) No nopoom|oeTe Ypopikd 1o PHETPO TG TEYUTNTAS Tov KfoTion o8 GuvdaptnaT Je To ¥povo o

cuomua Pofpoloymuevery afovey o To ypovisd Suaompe 0s—2s

Movddec 5




78.

Eva autosdviro pafoc 1000 kg wveiton oppuad o svfiypoppo opiiovnio Spopo pe otabepn
ToyuTnTe petpov icov pe 10 m's. O odnyog Tov auTokniTon T ypoved] otiyun = 0, motdvTeg 1o
yall mpoosiival OTo ouTokiviTo oTabept] EMTAUVeT) Kol ) Jpoviea] otypn f = 10 s, To pétpo 2
TOUTITC TOU OUTOKIVI|TON £fE1 SITAMCIOCTEL
No vmohoyicers:
Al) ™ petofoli] ™g KnvITIA)S SVERTEIDS TOU CUTOKIVITOD OTO TUPAETEVE FPOVIKD SIGSTIHE T
10s,

Movadec 6
AZ) 10 PETPO THC CUWICTOREVTC SUVINNG OV EMTAYUVE TO OUTOKIVITTO,

Movadec 6
A3) ) pEomn TeimTo TOU UTOKIVIITOU OTO ypovikd SudoTnue amd T ypoved] oTypn =0 s &oc
) ypovii] aotrypn f; = 10 s.

Movadec 8
Ad) o pETpo T CUWCTOMEWC SUVOUNC WOV EMPETE VI OOKE{TOl OTO oLTOKDVITO GOCTE VO
SumhaowaoTel O 1) opyud] Tov TopiTNTE, SunvioVTOC OMC TN MG PETUTOMON ard OTL oI
PO FOULEVT] TEPLTTOCT].

Movadec 5

79.

Te &vo epyocTOoIO0 TO TMPOIOVIO MOV MOPOVOVTOL FN)
A

coorevdlovim o wpone. H ovvolwa] palo safe

xifotiov pe To Tpoidvia mov meméya eiven m = 10 kg ol
Edafe wafomo tomofersiton oo dxpo evoc opilovriou /

SUEGPONOY, N TOV omol0 Yvopilov|s OTL 0 CUVIEAEOTIC 30
Tp1f)c okicBnonc petofd ootol Ko Tov wifoTion stvan

0.2, e evo apypa axbmro xfono aokeitm oprldvng

Svopn, peco evoc epfolov, T omolog o Tipm

peTafddieton pe ) Béon Tov wporiov ommc QoiveTo 0 4 xim)
oto Surhove oynuo. H Stvopn moder vo ackeiton otov to xafdmo petaromotst wotd 4 m To

Kfomo om owverewn olcbeiver emBpadvvopsvo BEypl Tov oTopoTd ATVETOL 1) EMTOYLVON TNC

Papiotnras ion pe FIHE; K OTL 1) OVTICTOOT] TOU MEPT SVl OUERANTEN. .
5

No vrohopoBoiy:
Al) To petpo g Tpifing okigtnomng.

Movddec 5
A2) To gpyo g Svvaung mow aoxel 1o Epufolo oTo KIBOTIO 0 LETOTOMOT KoTd 4m.

Movadec 6
A3) H toyimra tow safotiow T oTryp] mow modet vo aokeiton 1) Sivapn tov epfiolou.

Movddec 7

Ad) To ypovird Suaotnpa ™ empPpaduvong Tov wafotiov
Movddec 7




80. Mucpd copoe paloc m = 2 kg m ypovud] oty , = 0 s
exToZE0ET pe opilovna apyud] TopuTnTe Uy = 20 m's oE L
opiovTio eminedo OMMC QUIVETOL OTO THTHL. m
To odpae ohacbaivel oto oplovtio emingdo pe 1o omoio eupoeviisl cuviskeotn) TP okictnong =
0.5, Afveton om 1) emidpacy) Tov 0Epo Efvon QUEATED ®o1 1) emMTdayUvon NG Poplimros stvon g =
10m/ s~
No vmoloyicets:
Al) To PETPO THC EMTAHUVOT|C LLE TIV OTOLC KIVEITOL TO SO,
Movadeg 5
A2) 10 PETPO TNC TOOTNTOC TOV GOUCTOSC T ¥POoVIKT oy f; = 2 5,
Movadeg 5
A3) ) petoTomon Tov CONATOS OTO TEAEVTOI0 SEVTEPOLETTO TN KivI|oT|S Tou,
Movadec §
Ad) to cwvvolaxd gpyo g TP oligbnomc, amo TN ypovid] oTiyun NG EKTOSELONC MEYM )
oty mov fo CTRpOTGEL TO GO VI KIVETTOL.
Movadeg 7
81. Mupo cope paloc m = 200 g saveitor o oplovmo  Spopo, ME ToV Omol0 EpQavilel GUVIELECTY

Tpf)c odiotmong u = 0.2. Ty ypovia] oty mov Bzopotps @ = 0 s 10 copo wveito ps
TaUTITE PETPOL U= 72 kmh. Afvete 6m 1 emrdyuvon ™ PopimnTos siven g = 10m/s” ko 6T
emidpaan) Tov afpa Szmpeito apsintée. Na vmoloyicets:

Al) o petpo g Tp1fic okictmomc.

Movddec 6
AZ) ™) ypovidl] oTry i) mov fo CTOMOTI|CE TO GO Vi KIVETTOL.

Movddec 6
A3) Tipv HETOTOMION TOV COUATOS, amd 1) Jpovisd] otoyn] £ = 0, peypt vo oTopoToeL

Movddec 6

Ad) 1o Epyo mc Tmfc olictnonc, awd ™ ypovikd] oriyur £ =0 pEyptL vo oTONOTHGEL TO GO v
KIVELTOL.

Movades 7




82.

Behovpe va petarntigovpe eva Popi saponoe palos 500 kg ovaypdiovie:s to va ohcth)oe mdve
gz oprlovrio Gdmedo. Aldetm OT1 0 guvieheoni)s TpIPNS petell Tov Sumédov won Tov wifotiov siven
=02 xm 1 emudyvven mc Papimras sivin g= 10 m's
No Szopijoets 6m 1) i) ohdoBnong etvon ion pe ™ péno otamd] tpifn (opraa) tppn), petalo
ToL 1B@Tion 1ot Tow SUTES0on Kol OTL 1) EMISPacT) TOU aEpa tvan ouelTEL
Al) Nao vmokoyicete To pETpo TN shdyiomg oprldvnos SUvapng mov mPEmel Vi QoKIJOUUE OTo
KIPOTO Vi v T PETEKN|TOULE Tdve oTo oprldvTio Sdnsdo.

Movadez 5
Av gro apywd arxbmto apono aomBel opldvnie crafepn Stvapn pe uETpo ico pe 1500 N, tots
i UIOAOYITETE:

A2) 1o PETPO NG EMTAHUVETC LE TNV omola kivelTo 10 KifdTo.

|

Movdde:
A3) 1o petpo T TeyuTnTas mow B £xE To WPOTo, aQoU Monicel SIECTIHE 160 e 32 m.

Movadez 7
Ad) Av wdmowe STUy LESOL TOw Epyov NS SUvepn: Erel netapspdel oto mPomo svepyeale 1o pe
3.000 J, 161 vo vIOAOYICETE TO TOGO TS EVEPYEWLS MoV Exsl aoupefel amd 1o GO, NECOV TOU
gpvov TG TP ohigtnons, oTo 6o Fpovid ST .

Movadez 6

83.

Eve cuvtoxtvnro paloc m = 1000 kg Zexrvder amd Ty npepio o saveitan pe oTofepn) emTayvvan
a=2ms o evfiypoppo Spopo ya ypovikd Somua Al = 10 5. Tmy cuvErEla e TV TogiTTo
TOU QWEKTICE wavelTon opard Yo Al = 10 s. T cwveyswr amoxtd otofepr) emppadvvon pe o
omoin wvelton e ypovikd Sdotnuoe Al =35 s 12 OROTEAECIE VO CTOUQTIGEL
Al) No vrokoyicers 1o Sdgmpa Tov SNVRoE TO CUTOKIVITTO OTO ¥povikd Sdotpe Af.

Movades 5
A2) No mopecTiGeTe Ypa@ind T0 HETPO TS TOUTITOS TOU CUTOKNVITOU GE GUVAPTNGI] ME TO
ypove, ge Pabpolomuevons dioves, o oA ) Fpovia] Sdpeta TS wivians Tow.

Movdadez 7
A3) No vmoloyigets T1) [LECT] TOHUTITE TOU CUTOKIVIJTON Vid 04N T1) Jpovind] SdpwEtn e wivioTg
ToU.

Movade: 7
Ad) No vroloyiceTe T0 £py0 TIC CUVIGTOUEWS TOV SUVEEDY TOU QOKOUVIOL GTO OUTOKIVINTO, GT1)
SUapREID TN EMPPUSUVOLEVIIC KIVTTTS TOU.

Movddez 6




84.

Mertoriawos wifoc palos 5 Kg shxeton pe 1 Porifeie evoc miewTpownvimipe, mOve) GE Eve
opivTio Sddpopo. Ttov wbfo aoweitar oTedept| opioviia Stvapn F wo siveitan evliypanpa pe
orafepn) emrdyoven. M: m fonfsio cuoTiuortos geTomuhay Toipvouls TV TApogopia 6T To
LETPO TN TEybTNToS ToU w0fow ) ypovisd] oTivun =05 slvol 10o pe 2 m/s s T jpovisa] oy
fi =2 s etvan oo pe 12 mfs. Emiong, yer petpnBsl meapoponid o covisheat)s tppig okiotnomg
peTes0 Tov Kufon Ko Tou Swdpopow wo Ppetwe =02, Atvetm n emrdayvvon g Bopimyte: g
=10 m's” st 6m 1] emidpaa) Tov afpo Geopeiton apeinTan,
Na vroioyiceTe:
Al) 1o petpo myc EMTEUVGETS e Ty omola kveite o sifos,

Movadez 6
A2) o dudompo mov Sdvice o $0poc oTo ypovind Sdomue h=0s —H=25 .

Movdoec 6
A3) 1o pétpo T; Stvapn; F .

Movdade: 7

Ad) T evipyein Tov peTooipiike oTov wOBe pEce Tou Epyov T Sivoum: Foto jpovedd

Sdotnue ov 2 s Kefoc Ko T evepyaia mov apapeinie amd ) Tpif] oTo 150 Ypoviid SdaTnpa.

Movdoec 6

85.

Mrgpo Poyvovasa poloc 10 Kg wrveiton oe Astsg oplovnies Tpoy1ec pe toydmnta petpor ve= 10m's.
Ty ypovia] ooy t= 0 oto Poyovis aoeiton otadepn) Stvapn i61e; Setbovong ue Tipy ToybTn T

TOU OTWOTE 1) TEUTITL TOU 0 Fpovid] GTivun tp = 4s &yat petpo v = 2m's won 1510 Qopd 1e T1) Ug

Al) No vroloyicers Ty emrdyuvan pe Ty omolo saveiton To Peyovas

Movdadec &
A2) Mo vrohoyicers To PETPO TG SUvOMNC Tov eow]nke oTo Poyovaw .

Movadec 6
A3) No vrokoyicets To gpyo ™0 Stvopn: amd T ypovisa) oty =0 pegpt 0 ypovies] oToy mou
1] TOUTHTO TOU PoevileTon oTrypoln

Movdadec 7
Ad) No mopocTioets ypopid To LETPO TS TUOTITOS TOU, OF CUVAPTIGT LE TO Hpdvo OF GUoTHLLO
pofpoioympevoy alovoy e o ypoviko hwdotnuo 0—3s .

Movadec &




86.

Eva xapomio pe mhaxaae palac m = 50 Kg apywd ppiovetmn g ™) 4
otviTo move oto gdapoc. Me ) ponfew evoc yepovowy To
wfdmo ovoydvetm wataopuee. H Stvopn F mov aoksi o

YEPOVOC GTO KBGO, £YE KaTaropugr] Sebfuvor) Kol 1 TIpn

TG OT0 TPaTE SU0 PETPA TS avOoDoD, CUVIPTI|TEL TOL Uyoug
& tov xafooTiov oo To £00QOC TUPICTAVETOL OTO S0y PO,

Adveton 1) emrdyovon mg popdmTes g = 10 m/s” Kot 6T n

CVTIGTOGT] TOW GEpa v apelnTen. d I 2 n ni}
No vmohoyicers:
Al) to perpo g emrtdyvvonc Tov xfotiov T ypovea] onyn) mov Ppicwetom o vyoc lm mive
o 10 £00.p0C,

Movadec 6
A2) o £pyo ™ Sivapun: F e eviwoon katd 2 m mive amd 1o £5apoc,

Movadec 6
A3) 1o peTpo ™ ToyUTTES TOU KBGTION TN Ypovid] oy mov Ppioketon o tyoc igo pe 2 m md-
Vo 00 TO E6upoC,

Movadeg 7
Ad) 1o ypdvo mov Bo ypewloToy To Koo v ovElfel Kotd 2 m, av oveforve cuveydg pe otafspn
EMLTOUVET] 107] JE CUTITY TOU UIOACVIoUTE GTO EpdThpa Al

Movddec &

87.

Eva ovtosivnro pdlec 1000 kg wrvelton appiwd oz subiypoppo opilovmio Gpopo pe otabzpr
ToyuTTe pETpow igow pe 10 mis. O odnyos Tov auTorvi Tou T ypoviks) otvpn 1= 0 s, motdvioes 1o
vl mpocHivel GTo cuToRivIITOo oTedept] EMTAYUVOT Kot T Jpovi] onivp] f = 10 s, To pETpo 2
TOUTI|TE TOU CUTOKIVI|TOU £FEL SUTARCLOOTEL
Mo vmohoyicets:
Al) ) petafoli] TG KnVITIA)C EVEPYELLS TOU QUTOKIVIJION OTO TOPUIAVE ¥POovisd SdcTiuo Tev
105,

Movadec 6
A2) To PETPO TN CUVICTAUEVT]C SUVILING IOV EMTAYUVE TO MUTOKIVI|TO,

Movadec 6
A3) T peom 1o T TE TOU GUTOKIVIITON GTO YPovikd SaoTue amd T ypovid] oty £ =0 s &mg
™ ypovikn oTiypn = 10's,

Movadec 8
Ad) o pETpo T)C cuwnoTopEW)C SUvVOUNC WOV EMPETE VO OOKETML OT0 OUTOKIVIITO OOTE vo
SUTAQOUXCTEL WAAL 1) Opyud] TOU TeUTNTO, SovOOVTOS OMC T WioT| LETRTOMOT amd OTL O
TPOTYOULLEVT) TEPATTEOT.

Movddec 5




88.

Bvac wipoc paloc 10 kg olobaiver mive o hefo damsdo pe otabepn) toydme v, = 3 m's, Kotd
pnkoc poc svBeios mov Towtileto pe Tov oplovtio afova XX Tr ypovua) omiyun £ = 0 5 0 x0Poc
Bpioketar oty BEom x = 0 m Tov Gova Ko apyilel Vo aokeita oE ovTOV opidvna Sivaun F iSiac
worevbuvong pe v oo re. To pétpo g Stvaung petafdlieton pe mpv 62om x Tow sdpou,
gupparva pe Ty oxéon F = 10x [F o N ko x o m]. Tt ypovua] otryun mov o sifoc Siépyeton and
™ Bon x = 4 m 1 Stvepn woder vo ackeito. Auscwoc petd o wifoc cuvveyiler Ty wdvion oe
BEUTEPO TpoyL opidvnio damedo mov aolovbsl To Ipd@To, e mov oTapord. H wivion pe tpipéc
oT0 Tpoyl Samedo Surpiel ypovo ico pe 2.5 5.
Aéveten 1) emTiguvon ™ BapmToc, g =10 m/s®.
Al) No vokoyioete To pétpo g emrdyvvong Tow kifov om Beon x=2 m.

Movadeg 5
A2) No xetookevdoete 10 Sidtypajipe Tov BETpov Mg sovapn; F oe cuvdapmon pe ™ BEom x
) petardmon and 0 m — 4 m. ¥ cvverse va vroloyicers TV evEpyela mov petapepinie otov
KbPo, pEcm Tov Epyou TN Stvaun F . katd ) S1GpKE ™S HETATOMOT|C Tov KiPov amd v BEom
X=0m émc v Beomx=4m.

Movddes 7
A3) No vmokovigere To PETPO TS TayUTTOS Tov Kufov ot Beonx=4m

Movadeg 6
A3) No vmokovicere 1o cuvishsom)c tpPhic okioBnone petaZd tov sdfov wm tov Sedrepov
Samedou.

Movadeg 7

89.

Evpoc paloac m etven apywd axtmtoc o oplovno Samedo.

Trov kio aoksitor otadspi opldviun Sovapn F omote

F
auTo; apyile va xveita oto opilovrio Sdnedo. Kotd ) - .—) ----- -

VI|OT] TOL s Pov ackeitol O auTov TP =0 N ot 1) avri-

otaot Tov afpa Bempeitor apsdntéo. Metd and petaromon wotd x =4 m oto opldvnio Sdnsdo o

wupoc wveitm pe ToyuTTa pétpov v =4— | To &pyo g F OTIV TOPOITGEVE UETRTOMION Eiva
5

Wr=321
No vmodoyicers:
Al) 7o gpyo ™G TIPS 0TI TEPOTEVE PETATOMOT).

Movddes 6
A2) 1o pétpo mg Sivaym F .

Movddes 6
A3) m pale Tov Kifov,

Movddes 7

Ad) 1o pérpo g oplovniog Sivapnc movw mpémet vo acknfel oTov sifo OOTE VI ATOKTCEL KV TI-
w1 evepyeie K= 18 ] oe ypovicd Sudomua 2 s ov yvopilete on outog Ppioketon apyud acivijTog
og heio opidvnio Sanedo.

Movadeg 6




90. Metolduxoc wifoc pafoc m saveitm svfiypappo mive ce
Jzio opitovnio Samedo &yoviac ™ ypovik oty t=0s £ Ny
8

ToyoTTe HETpOL 4 ? . Zrov wufo aoxsiton TN ppovia)
otypn £ =05 Govapn, 6w Sevbovong te ™) TopdnTo Tou.
H tym m¢ dtvapng oe ouvapmon pe o jpovo, 7ia o o :5 ™5 10
ypovucd Guommue 0s—15s gobvetot oo Sumhovo i
Siiypappe. Tv gpovec] omypd f; = 5 s o wiPog gm AT E—
COTOKCTT|GEL TOYUTITO METPOU D = 14?
H ovtiotoon tov aépa Bempeitol apsintén
Al) Na yopoxmpicete Tn) kivnon mov extelsl 1o copo oto ypovikd Swdomue 0s —5sxm va
VIOAOVIGETE TO HETPO TG EMTENUVONS TOU.

Movadeg 6
A2) No vrohoyicete ™) pado Tov wifov.

Movddec 6
A3) No mopocTGeTs ypaoid To HETPO TG TaUTITES Tow KUfov | 68 GuvApTnon LE To ¥pdvo GE
ouommue Pufpoloymuévery aldvoy i To ypovikd sidomua 0s—15s .

Movddeg 7
A4) vavmokoyicets To gpyo m; F OTO ypovikd Sidomua 0s—15s.

Movddeg 6

91. BEvo copo paloc 4 kg xaveitm o opiloviio eminedo e ToyiTTO PETpOL U, = 5 m's. Tr ypovia

oty £=0 s, aoxeitm o1o cop, Sovapr & karedfovong pe ) TeyTTd Tov Ko petpow 20 N,
OMOTE TO GO KIVEITOL JIE EMTENUVOT) TO LETPO TN omoing eivat ico pe 4 m's’.
Al) No vmoloyicets 0 HETQTOMOT TOU COPATOS, o T1) ¥povid] otiyun) £ =0 s, péyp ) oty
=55

Movddec 5
A2) No eferacets ov aoxeiton oTo copa Sivapn Tppc wot v aokeito, TOTE VO VII0AOTIGETE TO
HETpO TG

Movddec 6
A3) No vrmoioyicets To PETPO TNS TUYUTITOS TOU COUXTOS, T1) YPOVIKT oTiyn] £ Tov To oo £5E
LETTOMOTE KoTd 25 m and To onpsio oTo omoio dpyIoe va aoxsitm 1 Stvapun F .

Movddec 7
Ad) Tn ypovikr| oty f; Toder va aokeitm 1) Sovoun F | époc To copo cuveyils Ty kivijon Tov
oto opilovnio eminedo. No vrokoyicete 1o Sukompo wov Bo SwndcEl TO GOUE Qmd T1) YPovik)
CTIYMT) f1, PEYPL VO CTOROTITEL VO KIVELTOL.

Movadeg 7




92.

Mucpd cope paioc m = 200 g xwveitor o oprlovnio  Spopo, N Tov omoio spQovilel GUVTELEGTI)
TP oddobnons u = 0.2, Ty ypovuea omyun] mov Bzopodps o t= 0 s To coOpe xavelitom pe
ToyUTTe Petpov b= 72 km'h. Aivetm oTi 1) emTdyuven e PopiTnrog elval £ = 10m/s” xm 6m |
EMiGpaoT) ToU afpa Beopeitot ausintee. No vroloyicets:

Al) o pétpo g Tpifinc ohicthnamc.

Movdées 6
AZ) T ypovua] oTey U mov G CTUUOTICE TO GO VI KIVEITOL

Movaseg 6
AJ) TV METOTOMION TOU COUGTOS, Gmd T ypovisd] oToyun £= 0 5, W&y VoL CTUUTTEL

Movadec 6
Ad) to gpyo c TpP|c okioBnonc, amd ) jpovia] oTiyw] = 0 s PEYPL Vi CTOUQTI|CEL TO GO Vil
KIVEITOL.

Movadec 7

93.

Avtoxtmro paloc m=1000Eg emroyiverm svbiypoppo wo opohd of opldvnwo Spopo. To
OTORIVIITO cuidver Tipy TayUTHTA Tov oo u,~10m/s (B2om A), e p=30m/'s (B2om B). H awoctoon
Tewv Suo B2oecv (AB) etvon 400m.

No vmodoyicets:

Al) To 2pyo wobodc Ko To PETPO TS CUVICTOUEVHS TN SUVOUEDY TOD QoKoUVTHL OTO OUTOKDVI|TO

VIR TV UETOTOMOT) Tow ano T 82om A ot Beon B.

Movddec 6
A2) H emtdgyovon) Tov quToknnjTon Ko o Fpovod kivnog, and ) 82om A ot Beon B.

Movddec 6
A3) H péon togimTe Tow autosvijTon o Tipy sivipon and ) 8eon A o 8eon B

Movddec 6

Ad) H amdéctoon and ) 820 A mc 82omc I, oy omoie 1 onrypuoie ToydmnToe TOU QUTOKIVI|TOD
100UTOL JIE TNV LETT) TIU TS TUyiTTOC oL DA0AOYISUTE GTO TPOTYOULEVD EQMTILO.
Movades 7




94.

Earomdevnind aepomiave paloc m = 2000Kg om gdon mc amoysino)s Tov Kveiton, Zexvantosg
o Ty Npepdo, pe otofepr] emrdyvon wot ypnoiponosl 900m and tov Guddpopo. H amoveloo
Guprcel 30s.
No vmohoyicets:
Al) Ty emudyuvon Tow aspomadvoy Kobdo Kol T0 PETPO TG CUVISTUNEVT|C TV SUVALLEDY o
OOKOUVTOL TTAVE TOU KOTA 1) QEcT) TN aroyElnaT)s.

Movadec 6
A2) Tpv togrimnTa Tov aepomhavon o8 m's wot o Emh, axmPdc mprv Tipv amoveioo tou.

Movadec 6
A3) Tyv evepysur mov xOTVOAMCE TO CEPOTAGVO Y10 TIV QEOVEi®CT] Tov, av yvopilovus OTL TO
80% T PETUTPEMETO O KIVI|TIKT] EVEPYELL

Movadeg 7
Ad) Avo coppofnte; cov efetalovios To CUTKEKPUEVD TPOAnUa TG amoyElmGT)S TOU CepomAdvVoU
wOvouy UToBEGELS Yo T BECT) Ko TN FPOVIKT] OTIVHT KaTd TV om0l To QeEpomhave &yel TV LUdT]
ToUTTe amd v TeyuTnTe anoyveioon.. H plo vadBzon efvon o To aspomidvo £fE1 T 1) PO
TEUTTE OT0 UECO Tou SuSpopov wo 1) didn on autd cvpfoivel oTo peEco TOL Fpovikol
Suxompatoc. No eZetacets Ty 100 Tov 500 vTobeceny.

Movadec 6

95.

Topa pafac 5 kg Ppioketm apypwd axtnto ce keio opiiovnio Samedo. T ypoved) otoyun £=0 s

OTO O aokobvTot Suo aTafepés oplovnies Suvaper F, xon Fi. o1 Sievdivesig tov onoiov sivar
wifetes peTefl ToUs, wm e BETPA TOUC ouvEEovimt pe Tn oyion F =%Fz. To copo apyilel va

wrveitor méve oto opilovnio ddrnedo, xatd ) dwedbuvan g cuwvicTausg Shvans Ko ™) Fpovisd]
oty f; =4 5. 10 pETpo TC TEdTN TS Tow 1g00Ta e 8§ ms.
No vmodoyicers:
Al) TO PETPO TNC CUVIGTREVT]C TV SUVEHECY Fl wo Fz

Movides 8
A2) ta pétpa tov Suvapeov F, ko F,.

Movadec 5
A3) Ty syl EVEPYELD TOV CANUMTOC, T ¥POVIKT] TTIYUY OV 1) METATOmaT) Tov ivon Av =4 m,
Qo TO onpeio o Zexkhvnos,

Movadzec 6
Ad) 1o Epyo g Guvapng f‘l amd ) ypovin) otryun £ = 0 puEym ) ypovia] otrypn H =4 5.

Movadzec 6




96.

Eve cope, palec m =2 kg, etvon axivmto om 82om X = 0 m tov défova x'x. mave oe opiovio
Samedo. ITo ompa aokeitar opdvia Sivaun F e xotetfuvon mpog ™) SeTia) opd Tov dlova
*'x. H ) mg dovaung petepdiietom coppovae e ™ oygon: F=10-x (rocem FoszN) H
Sivapn F xotepyeiton opéond HETE Tov pn3eviopd me.
Atveto 0Tt 0 cuviekeomi|c TpP|c olictnong peTeit copotos ko GamEdov stven i o= 0125 q
EMTaUVOT TG Papimras siven = 10 m/s” ko1 6T 1) aviioTao Tov aépa ivan apshntéa.
Al) No vrohoyicete v tpipn oiictnon: mov Oo oownfel oto cope poki outd apyioer vo
orcbaiver
Movadec 5
A2) Na vmohoyicete To £pyo T Suvapnc F yi To ypovikd S1GCTIU OV aoKeiTal OTO GO,
Movadss 6
A3) N vmohoyioETe TI[V KIVITTICT EVEPYELD TOU COUATOS GTO oTjusio mov pmdeviletonn F .
Movades 7
A4) No vrokoyicete 1o ypovid Sidotnpo mov Bo xvniel To cope, BETA To PNGevicHo 5 SUvVaung
F . pé&pivo otapomoes
Movases 7

97.

Eva wapdno palos 5 kg stvon apyicd axdivito o Aeio opriovTio danedo. T ypovua] otrypn i =0 s,
aoxeito oTo ¥ifdTo otebepr opildvie Sivapn F, petpov 20 N pe amotéleope 1o xafano v
emrayvverat. Tn ypovia) onyp] A = 3 5, apyils vo aokeitm oo afono ko aidn otabepr) Sivo-
un F,. pe popi ovrifem) and avmiv mov eiye n F,, omdte 1 Tegimnre Tov xfotiov pndevifetar )
¥povi) oTiypn) =95
Al) No vmokoyicgete To PETpo ) TeyUTTOS ToU afoTion T ypovisd] oTiypn i =35 s.

Movddeg 6
A2) No vmoloyioete To PETPO TG EMTAXUVOTS ToU KIfnTion wotd Ty Sulpkewr g emppadvvopLe-
wilg Kivong, kafdg xm 1o pEtpo mg Stvapng F,.

Movddec 8
A3) No mopecmijosts ypopucd To HETPO TG TEYUTTOS ToU 1afoTion, GE GUVEPTIOT e TO Ypovo OF
cuomue Pobpoloymuévoy ofovay, o 1o ypovicd Swdomue 0 s — 9 s km vo vrodovicets ™)
LECT] TeyuTTa Tov KafoTion oTo 610 ypovikd SuaoTipo

Movddeg 6
Ad) No vmoloyicete 1o £pyo g Sivaung F’z o1 ypovixd Sdompo 55— 95

Movddeg 5




98.

L1o Samedo Tov Sadpduon Tov oyolsiov Ppioweto axivito &vo Koo pe fiflic cuovohndls palog
m =20 kg Tn ypovuai otrypn £,= 0 s o Tdevwm g apyilel vo ompayvel 1o Kfdmo aokdwviog o8 ouTo
opilévna otafepr] Sovapn F pétpov 50 N. Ty ypovia] otryun) £ = 4 s 1) TogdmTo Tov xfotnion
eivar iom pe v = 2 m's xm o DN otopotd va onpdyvel o xafono. o cvveyswe o ifdno
KIVELTO Yo Afyo oo move oto ddmedo km TEhog orapard. Afveto o 1) emiSpact Tov agpa sivan
apelyTén Ko 1) EmTiuven e Papimyas sivan g = 10 m/'s”
No vmodoyicets:
AL) v emragovon tov xfotiov o ypovud] dudprea wov o Ddnv g eompoyve To Kafdno,
Movadec 5
A2) 1o cuvrgheot] Tpifi|g olictnong petadi Tov xfotiov kot Tow domedou,
Movadeg 7
A3) T evipy=ia mov Tpocpépihke and To N oto Kifdnio, péco Tov Epyov g Suvapms F |
Movadec 6
Ad) To ovvolwd Sdotnpo mov Sunvecs To KIfOTI0 TOVE OTo SAmESO, OO TN YPOVIK] OTUYLM]
fo=0 5, pEym vo oTOUETITEL
Movadeg 7

99.

Tn ypovua] amyun £ = 0 s évag pebnnic Cexava va mopampel v kiviion evog adpatog palas
m =10 kg mov extehsel subiypoppn opain sivion o opioviio Spopo pe otabepr) TayUuTTE HETPOU
v =20m's. To copa Siovia Sdompa 51 = 100 m avodpevo pe otofept] TeiTITE KOl GTI) CUvE-
yewn oot otafepr) emppadovan pegpt va otoponicel. H emiépaon tov agpo stven apeintée Ko
1 emrayuvan i Paplmntos etvat iom pe g= 10 m/s’.
Av yvoopilets om 1 ypovia] Sudpreie e emPpadvvopsvnc kiviong eivar A= 5 s TOTE:
Al) No vmokovigere To PETPO T EMPPAiuvons TOU GONNTOS.

Movadeg 5
A2) No «orookevdTeTs Th Ypoond] TUpdcTaot] Tov HETPOU TN TOYUTITRS TOU GOUOTOS GEF
CUVEPTINGT] KE T ¥povo ot faduoioymuevous afove.

Movadeg 7
A3) No vmoloyiGeTe T HEST) TOUTITO TOU GOUOTOC Y10 TN GUVOAKT] Jpoviet] sidpxeta mov o wobn-
TI|S mUpaTip| e TV KIvI|on Tou.

Movaoeg 7
Ad) No vrohoyicets Tov cuviekeom) Tpifi)c ohiotnong petall Tov COURTO. Ko ToU SpOolon aTov
omoio wwveiton, ov ypvopilete on ) tpph] oliotnon: etvar n povadua) Sivapn mov emPpadival To
GOME.

Movade: 6




100.

FN)

10—

BEva copo paloc 1 kg ppioketm apypixd oxbmro o oplovno Sanedo. T ypovisa] oty 1= 0 s,
OT0 COPI ooKoUVIOL SUVENELS 1) oUVICTOpEV] Tov omoicw shvon opdvmio wou 1) T TG
peTafdideTon G GUVAPTIG UE TO YPOVo, OTMC QUIVETO GTO TOPOIIGVe S1arypopLjie.
Al) No yopoxtnpicets 1o £10n TV KnVOS0V TOU EXTEAEL TO GOPO, OTO ¥PoviKd SacTuotd
0—=55 5—=10 sxm 10 =15 5.

Movadeg 5
A2) No vmoloyicets To PETPO TI|C TEUTITOS TOV GOUOTOS TH ¥POVIKY) oTiypn =5 5.

Movadeg 6
A3) No vmodoyicets To SuGompa Tov 1 S1vbTEL TO SOP amd T Fpovid] oriypn] £ =0 pgym m
Fpovea) oty £=10 5,

Movadeg 7
Ad) No vroloyioets To £py0 TNC CUVICTOUEVTC SUvapnc amd T ypovisa] oty] ¢ = 0 pgym m)
Fpovud] oty f= 15 5.

Movadeg 7




101. e eva wafono paloc 1 kg movw sveitm v

svfiypappa o opldviio Spopo, AOKER-  —

1o otafepr) opovnie Siveym F, 6moc .—F)

goivetm oto oynuo. To wapfomo wwveitom pe otoBepr] toyimro pétpov 10 mi's. O cuvisheotg
Tppi|c ohiotnong petalo Tov safotiov ko Tov dpopov stvan g =02 Ty ypovua] oroypn] £ =05 &-
v pofnmic Secnvd vo mopampel T wivion Tow Kfotiov.

H emrdayuvon ™ papbmtas sivat ion pe g = 10m/s” xm 1 ovriotacn Tov aipa sivar apehntéo.

Na vroloyicete:

A1) to pétpo g Sivayme F

Movddes 6
A2) o &pyo g Sivapng F . amd ) ypovuc] oTey £= 0, péypt ™ Oy TOL TO YPOVOUETPO TOU
paf i Gefpvet h="5s.

Movddes 6
Tn ypovuci) oTeypn £, xKoropysiton 1 Sovapn F
No vmodoyicete

A3) o ovvolwd Sudotnpa mov Supvuoe To KPono amd ) ypovikr] oty £ = 0, pEyp ™ oty
TOU CTOPATI|OE VL KIVELTOL,

Movades 7
Ad) to gpyo mg T, 0O TV JPOVIKY] TTIYRT f PHEXPL TN XPOVIKT] OTEY] OV TO KIPOTIO OTOPG-
TNGE Vil KIVELTOL.
Movadec 6
102 Eva wapono paloc m = 4 kg fpioketon axtvnto e opilovio Spouo pe Tov omoio mopoudidlesn  ou-

vigheott] TP oddofnon: ioo pe 0.2, T ypovisa] oty £ = 0 5, aoxeiton oto safiono otobepn
opiiavnie Sovopn F . omoc paiveTal OTo TopudTo oxfHo LE aToTEAECHe To KPdTo va Sexmijoel
opEsos v Kiveltal. Evog pafntic mov mopatnpel TV wivioT] CTUEUDVEL OTL TN ¥POovViKY] OTUYLY

t=4 s 1o xapomno &xe Ginvioe 32 m

Afveto n emrdyuvan g papdtnTas g= Mﬂ_, w0 OTL 1] EmGpaoT Tou aépa fver apeinTa.
5

F

S )

Tpaytc épduoc
No vmoloyicete:

AT) To PETPO NG EMTAHUVOTS ToU KIfoTion,

Movddec 5
42) To pétpo TG opieviiag Stvapng F

Movddes 7
A3) to SdoTnpe mov Sevier To KfoTo Kord ) Sudprew tov 3% SzutepoléTron TG KivoT|C Tow.

Movadec 6




Tn ypovic oTiyps| ¢ =4 s xatapysitonn Stvapn F e anotéhecpa to xafotio va emppaduvis

KO TEAIKA VO OTOUOTT|OEL

A4) Na vrokoyicete 1o &pyo mC SUvoung g tmpng amd ) ypovia] oty F=4 s pEym m)

Fpoved] oty mow To KfdTo oTapatd v kveito

Movddec 7
103. Tewpono palos m = 10 kg, To omolo apypwd npeuel maveo o opriovno dansdo, apyila Ty oy
=0 s va aoxeiten otafepr opidvie Sivepn F pétpov 30 N, omdte 1o xifomo Zexvd va
orctaivel Tave oTo Sansdo.
O cuvisheom|c tpif)c ohictnonc petodd wpotiov wm saredov stven =02 wm 1 eMIdUVCT ™C
Bapiotnras £xe pétpo g= 10 m's’.
Al) No vmokoyiofiel To petpo mc 1pifiic mov ackeitm oTo xKfomno xotd Ty okictnon tou xebdc
KO 1] EMTEUVOT| TOU.
Movades 6
A2) Na vrohoyiofei To épyo g Stvapns F omd ry=0s éoc = 4.
Movades 6
A3) No vrohonioBel oTo mopamave ypovisd SuacTiua 1) evepyewr mov Letagspbnie and 1o xfdto
oto tepfaiiov Tov pEGom Tou Epyon g TP
Movades 6
A4) Av 1o Samsdo fitav Asio. moco Ba ftav To £pyo ™C Stvapnc F e To ido ypovikd SidoTnua
dnkadn amo =035 &nch= 45
No cuyrpiveTs ouTo To £pY0 |IE TO EPYO TOU UIOAOYICHTE OTO Ep@TIE A2,
Movades 7
104. Mupo copoe paloc m = 5 kg Bpiowketm opywd axibwnro o opiiovnio eminsdo. O cuvisheoTtic

Tpipilc ohictnong petefd tov coporo; km Tov opiovnov emmedov eivon w = 0.4 Tn ypovual
otiyp &, = 0 s aoxeitar oto coOpe otafepn opdvnia Stvaun F pétpov ico pe S0 N pe mv
EMiBpacT) T omoing 1o cope apyile va kveitm oto oplovno eminedo. Atveto 6T 1) EmSpuoT) ToU
oEpa efvon auelNTED Ko 1) EMTdyUve TG Papitres stvar g£= 10 m/ s

No vrohoyioets:

Al) To PETPO THC EMTAHUVOTS LLE TITV OTOLN KIVELTOL TO SO,

Movddeg 7
A2) TV KOVITI] EVEPYELL TOD COUATOS TV YPOVIKT) OTIYpr 1 =2 5.

Movddec 6
A3) o épyo g Svaymg F omd ) ypovua) oy £, =0 s pégprm oty =25,

Movddec 8

Ad) T péon) 1oy ToV TPoPEPBNKE 0TO Chp, pETo TG Sivamg F . om ypovid]
SuaprcEin amo Ty f, =05 peyp ™) otrypn =2 5.
Movades 5




105.

Fvoc wopoc palec 10 kg olgBotver mave of heto Sdmedo pe otafepn TopuTIo U, = 3 m's, Kotd
wiro: poc evleios mov Toutiletor pe Tov oprlovno diova XX T ypovea) oniypng ¢ = 0 s o s20Poc
Ppicketal oty Béom x = 0 m Tov ddova Kon apyilel vo aokeital o8 outdy oprldvie Sivopm Foiswag
woretbuvanc pe oy Topumre. To petpo g Suvouny: petofdkiletor pe oy Beon x tov sdpou,
gongova pe Ty orgon F = 10x [F o N «o x oz m]. T ypovea) oty mov o wbfoc Stepyetin amo
m B2on x = 4 m 1 Svveun mode ve aokeiton Augce: netd o wifoc ouveyilsn Ty wivion os
SeuTEpO TpoyL opllovio Hamedo mov awolovbsl To mpoTo, NEYM mov oTapatd. H wivian pe tpipes
oto Tpoyw Samedo Sopwe ypovo ioo pe 2 5 s,
Aiveron 1) emrdyvvon mc Papimras, g = 10 m/s®.
Al) No vmokoviosts To PETpO TS EMTA UVGTS TOU wbfov om Beonx =2 m.

Movadec 5
A2) No KoTOOKEVAGETE TO Sudypaype Tov NETPOU TG Sovoun: F oe cuvdpmon pe ) Beon x 1o
™) petatoman) and 0 m — 4 m. Ty ovverse vo vRoAOYICETE TIPY EVEpYEW mov peTaoepbie oTov
10Po, péce Tov Epyou TG Stvaun: F . katd T SGpKE ™S NETATOMGTC Tov KOPov amd Tijv Béan
x=0méo; Ty Beonx=4m

Movadss 7
A3) No vmokovigets To PETPO TS TOHUTITES ToU wufov ot BEan x=4 m.

Movadec 6
Ad) Na vmokovicete tov guviersom) Tpnc okiofnon: peralflt tov sofov wm Tou SEUTEpOU
SOmEsoU.

Movaosc 7

106.

By avtorivnto pales 1000 kg wveito svfbypappa pe tayimnia petpov p =72 % . T ypovia)
oy £ = 0 5 0 odnydc Qpevdpsl OTOTE TO CUTOKL|TO wiveltar pe orofepn emPpaduvvon wm
CRIVI|TOTOWELTaL T1) FpovisT) oty # =4 s

No vmodoyioete:

Al) v emPpdduva ToU EUTOKIVITOD,

Movddeg 6
A2) TV VI TIC EVEPYELD TOU OUTOKNIVT|TOU TIV GTIyUN f=2 5,

Movddec 6
A3) ) Sovopn mov emPpadivel TO QUTOKIVITTO.

Movddes 6

Ad) Av 5 elven To SudcTiUe OV SMovUEL TO QUTOKDMTO  WEXPL VO OTOUOTCEL OTOV EXEL OpPyIKT

TyiTITe U=?2% Kot 5710 SuldoTpo mov GviEL TO QUTORKII|TO UEYP Vo CTOMOTIGEL av Eiye

QPR TeUT TR U = 36%1 v amodeifete om S =4-5".

Na Bzmpijoets 6Tt 1) Sovapn mov emppadivel To autokiviTo efvin 10w Kot oTIC SU0 TEPIITOoEL.

Movddec 7




107.

By avtoximto palos 1000 Kg etvar ctopompeve oz eva govap 1 mov stven wosscrvo. Ty oty
i;=0s mov avdfsl To mpdowvo, © oSNYOC TOTdEl To yall, omoTE TO CUTOKIVIITO KiveiTo pe oTubepn)
EMTAYUVOT). JE emoTElsoua v ypovika] otryun f2=4 s va &xe Toyom e pétpov vr =10 m's. Zm
owveEyEl cuverilel va xavelton e otafepn) TeydmTo HEYM Vo QTACEL oTo emopeveo oavam $2 mov
ameyer 500 m ard To TporyolpEvo.

No vroloyicets:

Al) Ty cuvicTopeyn Tov SUvapeoy To0 aoKoUVToOl OTO CUTORIVI|TO KOTd TI[V ST UVOLLEVT] Kivion]

TOU,

Movddes 6
A2) Ty amdcTOCT TOU QUTOKIVITTOU amd To SeUTepo @oavapt $2 T ypovua] fa

Movddec 6
A3) Tn ypovisa] oTiyuY] mOV TO QUTOKDVITO QTAVEL GTO SebTepo pavam 2,

Movdoec 6

Ad) To gpyo ™ CUVICTOUEVTC TOV SUVENE@Y TOU QOKOUVIOL OTO CUTOKIVI|TO OTO YPOVIKO
SurcTnue f —f, ( He f1 < f), OMOU fi 1] FPOVIKT] CTIYHN KOTA TNV Omoie TO cUToRhvTo saveitol pe
TOyUTITE PETPOL D1 =5 m/s,

Movadec 7

108.

Evo pupo ocopa paloc 2 Kg fpiowetm apyud axiviro o opridvno dansdo, ot Beon x = 0 m tov
opioviiov mpocovatoiiopsvoy dfove Ox. Tn ypoved)] otoypry t = 0 s coxolpe oto copo
opiovnia Stvayy  F ) Tyn] ™C omoinc petaPddAsTan pe T HEOT) TOU COPOTOC CUNPEVE LE I
orgon F=24-2x (x cem, F oe N) xon 1o cope apyilea va aveiton méve oto opiiovno Sdansdo.
H dovaun F xatapyeito opécog HETA TO UNGEVIGHO TG,

O ouvreheom|g tpifinc oiictnong petall coparoc ko damsdow etvan =02 Afvetm 1 emrdyovon
m; Popimrag g = Iﬂﬂ‘; Ko OTL 1] miopact) Tov eépa Heopsito apeinTén.
5

Al) Na KoTaokenGoeTe To SIGypapo Tov BETpoL TG Shvaung F oe cuvdptnon pe ) Béon X, pé-
ypr ) Béon o FpndevileTon Ko OTN GUVEXEWR VA UTOAOYIGETE TO £PY0 TG ViRt T1) METATOMI-
o7 Tov GoOpoTe; amd ) Geon x=0m peypr ™ B2om undeviopon e

Movddec 6
A2) No vmohoyiGeTe TV KIVIITIKY) EVEPYELR TOU GONATOC oTr 8o mov pmbeviletan F .

Movddeg 7
A3) Metd ™) katdpynon mc F 1o cdua cuveyilel ™ Kbmon Tov e Ty emidpocn ™ TpPig pé-
¥ vo oTopom)oel. No vroloyiosets To £pyo T TPBIC KoTd T Sdpweia oS TS siviomc.

Movddec 6
Ad) e wanowa B2om mpv To pndeviond mic F 1 emtdyuven Tov coparoc sivar undév. Na mpog-
Swopigete aumi ) B2om).

Movadec 6




109.

Eva Sohavo oo paloc m = 50 kg Ppioxeton axivto o opuldviwe dansdo. T ypovua) omiyun ¢
=0 5, word Ty omoie 1o xfono Ppicketar o) 8Eon x = 0 m Tov opiovVIloL MPOCOVRTOAMGLEVOD
aZovo Ox, apyilel va aokeiten oe outd otobepn opwdvna Stvapn F pe pétpo 150 N . Agob o
wKpono petatomotei katd Ax; = 20 m xotapysito axepirio 1 Sivaun F . Em cuvegaa o koo

petatomifetal emuthiov Axz = 10 m o otopatd. Atveto 1) emrdyuvon s Bopimtas g = Iﬂﬂ_;
5

®ot OT1 1) EMCpucT) Tov agpa Sempeiton apelnTen
Al) Na vrohoyicete To £pyo g Sovapmg F 7o tv petaromaon 4x; = 20 m

Movddeg 5
A2) Nao GeiZfere om 1 i) odictnong peteli tov xPotiov ko Tov oprioviiov dantdov £yl peTpo
T=100N xovo omorovicete o0 ouviekeot) TP oriatnomc petalt xfotiov xo damedou

Movadeg 8
A3) No vrohoyicete Ty emrdyuvon Tov Kifotiov «otd ) Sdprew TG PHETUTOmMOT|C ToU Katd Ax;
=10m

Movddes 6
Ad) Na vroloyicete v knmi] evepyeid Tov xifotiov T ¥povid] oTryl] TOU KoTopyeito 1)
Fovaym F .

Movadec 6

110.

Zopo paloc 10 kg wwveitan o Aeio oprloviio eminedo pe ToyimTe petpov v~ 10 m's. T ypovual
oty t =0 s oTo oHpa aokeite otadepr) oprdvoe Sivap F . mov £fE1 0 GTOTEAEGHM TN Povi-
1) oty f) =4 5 To copa va Kiveiton mpog Ty i ketetbuvon, odda pe topdTTe pEtpov oy =2
m's.
Edmowx ypovud] GTUyLu] PETA T Ypovid] GTIYLN §) 1) TednTa ToU Gopatos pndevileto «m ot ou-
VEJELD TO GO Kveito o ovTifem o korehthovon o aygon pe TV apyisd] Tov Kotehluvor).
Al) No vrohoyicets TO PETPO TG EMTAHUVOTS LE TIV 0010 KIVEITOL TO GO

Movasdes 6
A2) No vmokoyicers 1o HETPO TC Sivaun: mov ackinxe oTo copa.

Movaée; 6
A3) No vmohoyicerts to £pyo g Sivapng F and ™) ypovuai oty £ =0 s pégpr ™ ypovixy otiyu
TOU 1] TEYUTITO TOU Gopatos pundevileton oTrypmia.

Movasdes 6
Ad) No mopacmioets ypogd 0 T ™¢ ToybTnTas Tov, 08 GUVEPTIOT JUE TO FpOovo GE GUOTIJL
Bafpoioymuevaoy aZdvany v 1o ypovisd Swotnua 0s— 10s

Movadeg 7




111.

Frvos wifoc paloc 10 kg olobaiver miveo oe heio éansdo pe otafepn) toyimyra o, = 3 m's, Kotd
pikog pas svleiog mov tovtileto pe Tov opldvTio afova x'x. Tn ypovia) omiypn) ¢ = 0 s o xifog
Ppioxetm ot 8£om x = 0 m Tov dfova xm apyilst vo aoxsito o auTéy opilovii Sivaun F idoc
woretbuvong pe v TayumTe. To petpo g Stvaun; petafalieto pe mpv B2om x Tou wiPou,
cuppava e Tipv oygon F = 10x [F oe N xm x oz m]. Tr ypovua] otryun mov o xdPoc SEpyeton and
m B8on x = 4 m 1 Stvoun woder vo aokeiton. Apgowng petd o wiPoc ouveyiler Ty wiviyon oe
deltepo Tpoyw opiiovno damedo wovw axolovdel To mpdTo, pExp mov otapotd. H xvnon pe tmpeg
oo Tpay Sansso Supke ypdvo ioo pe 2.5 s. Afvera 1) emtdyuvorn ™ PapitTac, g = 10 m/s’.
Al) No vmoloyicete o PETPO TS EMTELVOTS Tow KiPovr om Beon x=2m

Movddeg 5
A2) No Kortooksudcsts To Siutypoue Tov pétpon mg sovapmc F oe covdpmon pe ™) Béam x
™ petardmon and 0 m — 4 m Fm covEysin va vIodoyiceTe TV evEpyeln Tov peTapepbnke oTov
xbPo, pécm Tov Epyov TN Sivaung F , Kutd T S1GPKEI TS PETOTOMOT)C Tov KOPov wrd v Béom
Xx=0mém; v Beomx=4m

Movadeg 7
A3) No vmokoyicete To PETpo TS ToUTToS Tov kbfov o Beon x=4m

Movddeg 6
A4) No vmoloyicete tov ovviekeom) tpifig ohictong petofy tov wdPov wm Tov GelTepou
domedon.

Movadeg 7

112.

Behovps vo petaxviiooupe &va Bopd wpono paloc 500 kg oveykalovias To va okcth)oe movo
o opiovnio damedo. Aldeton 0T 0 cuvTeheoTnC TpPC peTedi Tov Samedon Ko Tov KfoTion svo
#=02 xm 1 emrdyoven e Papimroc sivar g = 10 m/s”.

No Bzopijoete 0Tt 1) Tp1f] okictnom: etvon iom pe ) penoTn ot Tpf] (opuosa) B, petaio
Tov KPoTion Ko Tov Samedon Kot OTL 1) EMOPRCT] TOV QEpd eivan apelnTEn.

Al) No vmokoyicete To PNETPO TG EAGNIOTNC oplovrios SUVOLNC TOU WPETEL VI QCKI|COULE GTO
KAPOTIO Yo Ve TO PETAKNVTCOVHE Tave oTo opilovio danedo.

Movddec 5
Av gro gppxd axbnto Kpono aoknbsel oploviue otafepr] Suvaun pe petpo ioo pe 1300 N, tote
Vi UOAOVIGETE:
A2) 10 PETPO TG EMTAYUVSTC UE TV OOl KIvEiTo TO K1fdTI0.

Movddec 7
A3) 1o perpo mg TegoTTe: Tow Ba £y To )foTo, apol Sunvioe Sdoua ico pe 32 m.

Moavadec 7
Ad) Av wamowe oTiyln| LEGOU TOU EPYOU TNG SUVAMNC £t peTagepdsl OTO KPOTIO EVEPYEID 107] e
3.000 J, 1612 vo UIMOROVIGETE TO OGO TN EVEPYELLS Tov £xe1 apoipelel amd To Copm, PEGOL ToU
gpyov T1C TMPC okictnomc, oto it ypovisd SudaTnua .

Movddec 6




113.

Evac 18ayswc o [ovyia Tov Apaloviov onpodeist LE To TOZ0 TOV £va TOLAi mTov BpioKetol mavo
og 1hodl ymhot Sevipov Ko extolster eva PBehoc mov £yer pdla m = 0.1 Eg. Qoo 1 yopdn tov

Tofov Efvol TEVTOUEW] COKEITOL OTO PELOC CUVIOTOUEVT) SUVOUT TOV 1) YPOOUT] TEPOoTUST) TOU

FM)
400

0 01 X (m)

LETPOT TG GE TUVAPTIIOT] KE T1) HECT] TOMCTAVETHL GTO GT|Ha:

Zm Béon x =0 m v yopdi) etvon mhipoc teviops). Z1m 8éon x =01 m wow ™ ypovikn] aTrypn

t =0 s 10 Peho; exToieteTon amd TO TOS0 WO KVEITOM KOToxOpLOa mpoc To mivio. O oyeviic
aoToyel Yot ™) Fpovua) oty f= 1 s to PEloc, svTuyo: Yo TO TovA, Ppickal To Whodl wm
Gle1abve KoTuropueo néca oto S0ko Tou hadiwot ce Paboc d = 0.1 m. Aivetan 1) emTdyuven g

paplitres g= mﬂ, W OTL 1) emibpuot) Tov oEpa eivan cuelnTén evd To PEloc pumopel va
5

BzoopnBet of vhko onpeio.
No vrohoyicete:
Al) 1o gpyo g cuicToUEVTS Stvaprnc mou ackeiton oTo PEkoc péym va extolsvbel amd to 16fo

KO TV KIVITIKT EVEPVELD TOU PEROUS T ypovikd| oty =05,

Movadeg 7
A2) to Byoc maveo amd To onueio extdieuan Tov PElous mov Ppiowetmt To whadi

Movades 6
A3) Ty otafepn) empPpaduvon pe Tipy omoda aveiton to felos oTo S0ho Tow Khadwon.

Movadec 6

Ad) o pEtpo g Slvopng mov ackel 1o SHho Tow khadiol oto PEloC .
Movadsc 6




114.

Avtoxtmro paloc 900 g siven opywa asdvnro. Tn ppovea) oty tp = 0 s apyilar va
EMTUYUVETOL e oTabept] SMIEUVoT Kol aIoKTd Tay i Te uétpor 25 m's ) ypovia] oTiyu =
5s.
Al) No vmoloyiGeTe TV GUVIGTRLLEYT] SUVOT] OV EMTMHUVEL TO CUTOKIVI|TO

Movadec 6
A2) No vmodoyioeTs THY TORUTITH TOV CUTOKIVITTON TIS JPOViKES oTiypés =4 sumti=0635

Movddec 6
A3) No xaraockerdceTe ) Ypoud) TepaoTacy) TayiTTe: — ypdvor, o febpoioymueve cOoTua
ofovery o To ypoviso Swdomnpe 0 —3s

Movadec 6
Ad) Av Ppxm P; v peon woyic TG CUWVICTOUEVIC SUVELNS OV EMTEUVEL TO CUTOKIVI|TO GT)

Saprean tov 3™ wom 67 GevtepolimTou TG KimonS Tov avTicTotye, va deifete om Py = 131 Py

Movadec 7

115.

Mupo cope palog m =5 kg fpioketm apyuad axivito o oprfdovne eminedo. O cuvieheot) Tpifig
orictnons petoft Tov coporoc ko Tov opiiovriov emmEdov eivon w = 04, T ypovua] oty
t, = 0 s aokeitmn oto ocdua otabzpi opifévne Sovaun F pétpov ico pe 50 N pe v emidpaan ™
omoiag To copa apyilel va kveitm oto oplovno eminedo. Afveton o1 1) emidpact) Tov agpa sivan
OpEANTEDR Ko 1) emTdyuvvan mC Pupotnrog eivin g = 10 m/ g

Na vrodoyicete:

Al) 1o pPETPO THC EMTAUVOT|G LE TIV OMoid KIVEITOL TO T

Movddeg 7
A2) v kv EVEpYELR TOU COPATOG TV }povisT) oty f =2 s,

Movddes 6
A3) 10 épyo mc Sivapng F amd ™) ypoviki) otrypr & =0, péyp ™ otiypn f=2s,

Movddes 8

Ad) T péon 1oy ToL TPOCEEPEKE OTO oo, PEcH T Stvapm)c F . om) ypoviki] Sudpxein amd
mv fp =0 péyp ™ otypn H=2 5.
Movades 5




116.

Emponwo ovtoxivmto saveitm o opiiovio dpopo pe otafepr] Toyimyie o, =202 u povadua)
5

Sovapn Fmov acksitm oro autoxivijio pe xotevfuvon ovrifem) TC TopUTYTAC Tov sival 1)
ovTioTOOT Tov aépa 1) omoia &xa petpo 1000 N. Adyo g ampoceiiog Tov odnyol To qUTOKiVI|TO
MEQTEL OVE OF oTabpeupsvo popmyde wm axwviromoeitar O odyoc mov £ysr pale m = 80 Kg
gopde T Cdvn aopoleiog 1) onolo Tow emtpenel va knviBel opEovna Tpoc Ta EUIPOS, O GFECT] e
v apyud] Tov B2om oto wdfope, o va axviromomBel telwd o ypovicd Suaotua 0,02 5.
Av 1 Tpp) Tov odnyou pe To xatopo Bempnbel apeinTén va voloyiceTe:
AL) Tipv 1oy oV oVOTTOGCEL TO CUTOKIVIITO OTaV fveitot pe oTabept) ToyoTTo.
Movddec 7
A2) T Ty ™G emPBpdduvong Tov odyol Katd T Stdpkein TS emPpaduvopevg Khmeg Tov.
Movddec 6
A3) 1o petpo g otabepiic Sﬁvup'r]gﬁ'] mow aokeiTan omd T Cdvn aooaleioc oTov ofyo.
Movddec 6
Ad) 1o £pyo ™ Stvapnc F, mov aokei n Ldvi otov odipyé pépt va axnmtomomBei o odiyoc.
Movddec 6

117.

Mo axivnm mervaopévn heomdpdoin (toita) pe pale 60 Kg otéxeto axibmm) oto E5000g

mopatnpavias yopo g - T ypovia] otrypn £ = 0 s eviopBaveto pua yelgha mov Pploketon oe
omooTecT 60 m vo emopexpUveToL amd auT) Kivobpevn eubliyvpoppo pe otobepn) Togumyra f o2
5

Tote 1 toite apyifer va T wotaduoke. Emy tofto aoxeito ond 1o edagoc Stvapn pe otabepr
optlovig UIGTOON KaTd T koerebbuvan e kivnang g wétpou F xo 1) otafepn] avrictaon Tov

afpa 4 =200 N. Me v emidpacn )¢ CUVISTUUEVT]S Ten TUPUTEvEd SUVGLLEEDY 1) TOITA KIVELTOL NE
ctaflep] smrdyuvorn pétpov 51: o gpovikd Suomuo 4 s, oTY CUVERELD Kiveitol pe otaBep
5

TOHUTTE Y ypovid Sudompa 5 5, woromy emPpodivetor otofepd Swnviovtog swotnue 10 m
LLEYP VL CTOOTITEL
No npociwopicete:
Al) 1o petpo F g opriovnios cuwicTdaus TG SUvolns mou asksaitol and 0 £5000C OT) ToiT.

Movadec 6
A2) o £pyo TN SUVIUNC OV WOKEL TO E00Q0C OTIV TOLTO KOTd T1) GLOpield TS SmIToyUvOouevI|s
KIMaTS TS

Movddes 5
A3) to puBpoc pe Tov omolo 1) EVEPYEIN TOU MPOCQEPETHL OTY| TOITO UETUTPETEToN ot Bepuom)ta
KOTE TN SUOPKE TOU ouTh svelto pe otabep) Taypbma

Movddeg 6
Ad) ov 1) Toite wEmaces TV yolEha

Movade: 8




118.

Toyimhoo oxdagos gysl poll pe tov emPatec tov pddo m = 1000 kg. Orav 1o oxdpog Kiveital pe

otabept] ToydTnTe pETpOL u=12?0 Kvnmpoc Tov amodifer om) mpomeiao woyy 24 KW, H

ouvohua avtiotacn T (opiéviia) TOL OKEITOL GG TOV GEPE KOL TO VEPO OTO OKAPOC TEPAUEVEL
oTubep).
Al) No vmokovicete To petpo mg avrictacng 1.

Movadeg 6
Tn ypovua] aniypn fp = 0 5 0 swnmpoeg moebaiver pAapn, omote model vo aokel Suvaln), Kol 1o
oxdpo; apyiler vo pupovixeitor pe Ty i ToyonTo pe ™ Ponfewr evog opldvniov oyonvion
PULOGAKNCNS PEYP TN ¥povis] oTiyur] f=4s omoTe 10 oKovi OTdeL.
A2) No vmoloyicets T SUvoun Tow aoKEel T0 pPUpOUAKD PECH TOU GKOMVIOD OTo orapos Kabog wam
TO £PY0 TNG OTO Ypovikd oompa 05 -4 5.

Movadeg 6
A3) No vmodoyigets T ypovikt] oyl ; 10U To PHETPO TG TOUTITRS TOU CKOAQOUS UEWMVETHL OTO
o0 TG apyIas THC.

Movadeg 7
Ad) No voloyicete o £pyo T OVIISTUONS T o0 ¥poviro Sudotnpa 45 - .

Movaoes 6

119.

Aflnmig Tou dpopov tav 100 m palag S80Eg ) ypovua) otiypn = 0 s Esavd amd v npepio xm
wveiton svfiypoppo. Ze ohn ™ Sudpxaua g Swwdpopnis Tou 1] opilovI GUWASTMCN TS SUvVapTS
Encm 0oKEl To E5apoc oTov afinm KoTd T Kotevbuvon e ko Tov £xEL pEtpo Fo= 600 N.
Tuyypovos o agpag ackel Stvaun otov adinm) (ovriotaon) wovw 1) Ketsbiuvang g etvan avTife)
TG TayuTnTog Tov aBhnTi. Appid 1) aviicToon Tov aépa £xet peTpo 400 N wo T ypoved) oTiyp f
cudivetar axapieie ota 600 N ondte wo Sompeiton otabepr] peym tov teppancpd. H pénom
1oY0 MOV avomrThoGEL 0 afANTi. OOTE v WTopsl Vi QOKEL OTO E5aQoc TV avaykoic oplovno

cvvicToa T Sivaymg sivan ion pe 6-10°W. Aiveto 1) emrdyuvon g Papbvmrac g = }ﬂ? .

No npocdwopicets :
Al) T 161 Tov Koijoemy mov extekel o afinmic xebdc wo ™ Ty ™g emTdyuvons GE Gho To
pcog g Swdpopg,

Movdadeg 7
A2) o petpo g SUvoung mov ookeiton amd To Edapoc otov ofinT) wotd 1o otdadio TG
EMTHHUVOREVTIS Kiviong TOU,

Movdadec 6
A3) ) ypovua] oty mow aikala To eifog ™G xivong Tov afinm),

Movdadec 6
Ad) v emiboon tou ofinmi, Sniedn) To cuvolwd Ypovikd SACTIUO TOU QITOITEITOL Y VO
Survicer Ty endotoo Tov 100 m.

Movddss 6




120.

BEva wapono padoc 50 kg etvar axhmto o heio oplovmo Sdnedo. T ypovea] otryun £ = 0 aowodps
oo KIfidTo pEgo vijpaTes i opridvia Sivoun otafepnc setebbvvang, petpov SO0N. Ty ypovua)
CTIy) h= 55 GUvopn Katapysitol wot 1o KfdTo okcbaivel opohd oto opildviio Sdmnedo. No vmo-
hoyiceTe:
Al) Ty oy ] e otanns 1 (opusa] tppbn) mov avertiooetm petalt xifotiow Ko
Gomedou.
Movddeg 5
T ypovika] oty £ otefepomolobps To PETPO THC Shvauns oy T mow Exan exefyn) ™ oTiyw.
OmOTE To ¥POTIO o) ouvErsl oloBaivel oTo opldviio Sdamedo, wo TN ypovid oty -2 = 15 s
Eyel ovamruEe TayimTa don pe 10 m's.
A2) No vrokoyiGete TV EMTAUVOT U TV onoid To afodno olclaivel oto opildviw Gansio.
Movddec 6
A3) No vrokovigets 1o ouvieieot] 1pifng okiohnonc petali tov xaPoriov ko Tov Senedov.
Movddes 6
Ad) T ooy f, TO vijpe KOPBETm, OmOTE OTI) GUVEXEIR TO KBOTI0 odchaivel HEYPL Vi OTOMOTCEL
No vmokoyicete 10 ouvolid Epyo ™s TP and ) ypoved) oty £ = 0, p&yp ™ GTrypn mov To
HIBMTIO CTUpLATE Vi KIvelTo.
Movddes 8

AfveTa 6T1 1) EmTdyUvoT TG Papimras sivar g = 10 m/s”.

121.

Evo autoxtvnro, padi pe touc emPaivovtes o owto, EE pale m = 1300 Kz xo wevefton wotd -
®oC evos svBuypoppov Spopov pe otabepn togomTa v = 72 km'h. Tr ypovian oty fp=05 0 o-
ONyoc ToU oIUOTeS aVTIACUBAVETOL TS TOV KOVEL CTjMO VO STUUOTCE Evag Tpoyovopes. O ypo-
VOg OV MEPAGE OO TN OTUyL] mow evTuAnebnie To onjue Tou TpoyovOloD PEYp VoL TATHTEL JE TO
modt Tov o @pévo (ovopdletm ypdvos avridpaon:) etvon &va Sevtepdlento. To cvtokimTo TeRKd
CRTVITOMOWEITOL, LEWVOVTRS TIV TayiTnTd Tov pe otebepd pulpd wom dwnvioviog amootacn 50 m

aid To CTueio mov 1jTey oTay O o0yos ovTLAj@EKE To ojud TOL TPOFoVOLOU.

Bempn|oTE TV GVTICTACT] TOL QEPO UNSEVIKT] Ko TS Ao T GTUYLL Tow o od1yos TUTd To Opavo ot

Tpoyol Tobouy Vot TEPLIOTPEQOVTOL

Al) vo yupuxTnpioeTe Ta 161 ToV KIVIITEDY TOU EKTELECE TO QUTOKIVIITO, AmO TH OTIYL] OV © O-
SMyoc avTulodnke To TjUE TOV TPOYOVOLOT LENPL Vi axpvijTomomPEl Ko v UToACYICETE TIV amo-
OTOCT] TOU SUTVUGE G wabs [ amd auTas,

Movadzec 6
A2) oo Ty To FPovIKG SECTNLC oV FPEEcTIKE Mo v oo TomomBel To autorkinTo, wrd
OTIYW] mov © odNyoC MATOE TO QPEVD KOl WO 1) EMTENUVOT TOU dUTOKII|TOU UUTO TO FPOVIKD
OUATTI;

Movadzsc 7




A3) vo oyeduicets o Pabpoloympsvons dioves T YpoQikl] TepdcToon TS ToUTToS TOU QUToL-
WI|TOU CF GUVAPTIGN] e TO YPOVO, Qid T1) YPOVIKY] CTIYpT mov o odnyds aviunobne To onpa Tov
TPOYOVOLLOD PEYPL TV CXIVITOTOINCT) T,

Movades 7
Ad) mowo stvon To Epyo TS TPPg okigBnong, amd ™) ¥povikd] CTIYUI IOV O 0SNYOC TUTA TO QPEVD,
LLEYPL T1] Gy oL TO QUTOKTVI|TO TEAIKG arvI|TOmoEIT;

Movades 5

122.

Eva adzwo wapdmo, paluc 10 Kg Bpioketon axtm o mdve o2 oprlovio ddanedo. Evac epyam)c
oowel oTo Koo opldoviue Stvapn petpov 60 I o ypovikd Swaompa At won petatomils 10
wifod o wutd 25 m méve oto opildvnio Gansdo.
O cuvieheotn)c TP c ohictnon: petalt afotiov ko damedou etvan 04w 1) emTdoven g
Bapitnrag siven g = 10 m/s*.
No vroioyicets:
Al) to ypovico Suwdctnpa A1
Movadzg 6
A2) Ta gpya Ohoov TV GUVEENY TOU QOKOUVTOL OTO KIPOTIO oTo ¥povio Sdotnua Jf,
Movadzg 6
A3 Ty wnvmTual evepysia Tou K1f@Tion 0Tov TO KIBOTIO EXEL PETATOMOTEL KoTd 25 m.

Movadzs 6

Evo it wpono etvon yepdato pe appo paloc 40 Kg Ppioketol axiviTo move oto 6o
opiovnio Sanedo.

Ad) No vrokoyicets 1o pETpo g opilovTung SUVOLN G TOU TPETEL VO QOKIOEL O EPYATIS
OTO YELATO KIPOTIO OTTE OT0 1510 Ypovikd SaaTnpe A7 vo T0 LETUTOMIgEL KoTd 25 m

Movadzs 7




123.

Evo wipomno paloc m= Skg  appkd npepsi o oprldviio Ganedo. Kdamowa ypovict atiypn] apyila
vo ackeital oto xafotwo otalepn opuloviue Sovoun petpov F=30N | wo 1o wafonio amoxtd

ToUTNTe uETpow L= 10 - oe ypoviko Sdotnpa Af=35 5. Aivetor 1o PETPO TN EMTAYUVOTNS NG

Bapimtas g= 10 ?z Kot OTL 1) EMidpact) Tov aépa sivol GUEANTER

Al) No vmokoyicete 10 HETPO NG EMTAYUVONG o TOU KIPOTION.

Movddec 7
A2) No Sikonohoyioste ywtl vidpyet Suvaun tppig T wat va VEOACYITETE TIV T TN)C.

Movadec 6

A3) Nu oyebidoste Tig Suvdpsls mov aowotviol oo KfdTio Kol vo  UToAOVISETE TNV TIWN TOU
CuvTEAECGTI] TNG TPPNS ohictnong ¢ petelv wifotiov xo Saredou.

Movadec 5

Ad) Na vroloyicete 10 £pyo g Suvaung F gm0 mepamdve ypovikd dotiuo =5 sKm va

KOTOOKEVACETE O cUCTNUe faduoioymuévoy afdvoy To Sdypappe ToybTnTog - Ypdvor v 1o 6o
APOVIKG SuacTN .

Movadeg 7

124.

Xe copo pofas m = 10 kg 1o omolo apjwd npepsl of oplovno oameso om Beon x = 0 m,
apyilel va aokeitar T ypovis oty ¢ = 0 s otaBepi opdvnia Stvapun F mapdhinin mpoc To
damedo.  Tn ypovua) omypn ¢ = 2 s, 1) TEyUTHTO TOU COPOTOS £F81 PETpo igo ue v = 6 m's. T
OTUY] QUT) KoTapyoliE T St F %0110 oope oTopotd ot 92om x=21m

Al) No oyeduiaoete Tig Suvdaplels mov aokolviol oTo oopa ota 2 mpdTa SeuTepolemta ™0 sivnang
KO TIG SUVELEL, TT0U QoKoUVIo OT0 GO ad §= 2 5 £00C T1) OTIYY] ToU CTOIT

Movddeg 5
A2) No vmoloyicets TV T TC EMTEUVOTC TOU GONATOC OT0 ypovikd sudomuo and =05 &ng
=2 s xm ) 820m ToL KV TOD T) FpoviT] oty =25

Movddes 6
A3) No vmoloyicets Tipy Ty TN EMIEYUVOTS TOU COUOTO, OTO ¥POVIKG SUECTILE QI T1) FpoviK]
oty =2 s Emg ) OTIYW TOV CTRpAT.

Movddeg 7
Ad) N vmoloyicete To PETPO TG SUvapn: F.

Movddeg 7




125.

Evo wifaone pales m= 2k stvol axivito o8 Tpayd oprloviwe Samedo P To onoio Topovcidlisy
TP pe cuvrekeotr) TP e = 0,5 . T ypovia) oty £= 05 aoxeito oto fdno otafepn

e o = . . ) . m
opfovna Stvapn F petpov 20 N Afveton o petpo myg emrayuvorng s Popimrog g = 105—2 o

OT1 7] OVTIOTOOT] TOU OEpa sfvon apelnTen.

F F
-— -
CITTZLLLSLLS IS LSS SLIS LSS SSS. TI7SSS LSS s

Al). No oyedidoets won vo vroloyiceTts 0hec TS Suvapels mou aokoiviol oo Kpono.

Movddeg 6
A2). No vmoloyicets To petpo ¢ Tayimros Tov xfotiov otay outd Sa £)e1 LETOTOMOTEL KoTd
10 m and mpv apyua) Tow B2om

Movddeg 6
A3). No vmoloyicets TO HETPO TG EMTALVONG ToL KifoTion.

Movdédeg 5
Ad). Ee fafpoloymuevous GEoVES VO KETROKEDACETE TO Sudypoppa TS ToydTes Tov Kifotiov os
CUVAPTIOT pE To ypovo o T orryur ¢ =0 s péyp vo petatomotel xotd 10 m amd oy apyuag
Tow BEom .

Movddec 8




126.

Evo oopo palec 2 kg xveito mive o Aeio oplovnio eminedo. To Sudypoppa ™ eMIdveng Ton
COUOTOC OF CUVAPTI|ON JE TO ¥povo yia To Fpovikd Sudotnpa 0 - § s patverm oto oymjua. T xpovi-

1] oty fp= 0 s 10 copa stval akbmTo.

a(m's*)
10
5
0 > 1 6 105

Al) No cupminp@acsts OTo YPUmTO Gog TO KV OTIC EMOMEVES TPOTATEL, IE £VO QIO Ta £107) Tov
KIVT|TEmV
@) evbiypapyn opady  f) evBoypopyn opehd emTauvopsT)  y) evbhiypopn EMTOLVOUEVY
Z10 ypoviid SaoTnp om0 05— 2 8 1) KIVIIOT] EIVOL oo
Ero ypovid SGotnue amd 25— 6 5 1) sEVIOT BIVOL L
Movadec 4
A2y Nuo oyshacete os Pafpoioymuevous dEoves 1o Sudypapipe TeiTnTos - Jpovon (b - 1)
o o ypovikd Sdotue 0 s - 6 s
Movades 7
Mo vmohkoyicets
A3) 10 cuvolad Sudomwa o SUVECE TO GO 0TO Fpovid domuae 0 s - &s.
Movades 7
Ad) to £pyo ™G oo TapevTS opriovTiog SUVIUNG oL OOKEITO OTO GOUE GT0 YPoviKd S1aaTijpo-
Tals-2s wm2s-6s.
Movades 7




127.

Tope palac 10 kg stvor axbmto ot Beon x; = 0 m méve oe Aeio opuldvno eminsdo. T ppovia

oyt fo= 0 s oto chpa apyifal v’ aoxeito oploviue Sovapn F . T Tipn g omoies petofdiletm
08 guvapTnor L Tr) BEoT) Tov CONATO. OmeS QUIVETIL GTO TYT|LLL.

FM)

20

10F

0 100 200 300 x(m)

Al) No copmhnpdosts GT0 Ypamtd Gus TO KEVA OTIC EMOUEVEC MPOTACELS LE EVaV Omd TOUS Opous:
e Evo amd Ta £i6n Khmang
@) svfoypappn opaks, f) evbiypappn opuha emrauvopevn., B) evliiypappn opodd emppudvvo-
pev
Zro Sdornpe ard 0 m— 100 mon sbvnom VO
Fro Sdomnua and 100 m—300mnsdbwmon ebver
Movadeg 4
Na vmohoyicers
A2) To épyo T Govaun F, 6tav 10 ohOpo peToTomiCeTo and T 8&om xp = 0 m &woc ™ B&om
x=300m
Movddec 6
A3) T Tegom o Tov chpatos dtav autd SEpyeto amo ™ B&on x= 100 m
Movadeg 7
Ad) Nao oyeduicete o8 fobpoloymuévous afoves To Mdypappa Tayumrag - ¥pdvou (v - ) no o
Fpovikd SuacTuo mov amwtifnke na va prdcel o oope ot 82on x =300 m.




128.

BEva wapomo paloc 50 kg stvon oxviro o oplonmio damedo. T ypovual otyur] £= 0 aoxkotpe oto
Kpono peco wijpatog e opiloviie Sovaun otafepic watsbBuvemg, To pETpo TG omoing
ougiveTat, SeRnvoviag amd Ty Ty pndéy. T ypovier] otiyw] §, = 35 10 pétpo Stvapng sivat ico
pe 250 N wom to1e 1o oo poiag mov apyilel va choboivel oto opéovno damedo.
Al) Na Ppeite ) pepnot) myr) g otatua)g tpipng (opuexa] tpifn) mov aventvocetar petali
wafoTion won Somedou.
Movddeg 5
Tn ypovua) otrypr| 1 oTeBepomotolpie TO PHETPO TG SUvEUNG OTIV Ty mOw ExE exeivi) ™) oTiyp).
omote To KifaTo ot cuvErsn ohcbaivel oto opldvmio Gdmedo, Kot TN ypovi) oTiypn £, =135
£ye1 ovarriler ToyimTa iom pe 2 m's.
A2) No vmokoyiGete TIV EMTEUVoT e TV onoid To xfdTo olacbaiver oto opiovno éamedo.
Movddeg 6
A3) No vmohkoyicete To cuvieheotn] tpifing oligbnomc petalt tov xafotiov xm tov Samedov.
Movddeg 6
Ad) Ty oroypn fp, xoPeton To vijpo xoPetot, omdte ot ouvErEid 1o Kifdmo olicBatvel pEypm va
otopom)os. Noa vrokoyicere To ouvolud gpyo g e amd ) ypovaa] oty £= 0, pExp m
oty o To KPOTO CTONOTE Vo KIvEIToL.
Movddeg 8
Afveta 6L 1) emTdyuvon e Bapimytac siven g = 10 m/s™.

129.

Fva copo paloc m = 20 kg, woppomel oxctvito o Aeio oplovno danedo. Tn ypovua] otryun £, =0
OOKOUVIOL G 0UTO TPELS OPLOVTIES GUYYPOLMKES SUVALELL 1_*"1. J_i i 1_‘"3 . Oh Buvapeg J_*"l. i_i . Eyouv
v 16w soreifuovon wo petpa 35 N xo 45 N, evtiotoyyo, evo 1) 1:"3 . Eya1 avrifem) woretfovor anod
TS Ghdhec GU0.
To copoe apyilel va veiton pe otalept] EMTEUVET Tpog TV Kateuivvon Tov F’l. F’z , Ko T1) Jpovi-
#1] oty f = 6 5 el Suevioer Sudotnpa ico pe 45 m
No vmodoyicete:
Al) To pETpo TG EMTANVONG TOU CONATOC T Fpovirn] Sudpkein 0 —» 1.

Movddec 6
A2) 1o pétpo g Sivaymg F;.

Movades 6
Tn ypovua] oTrypn £, KeTapyolpe pic amd TG Tpel; mepordve Svvapels. To cope. coveyiler v
KIVTTT TOL Ko omd T ypovien] oteyp f, = 0. p&ypt ™) oty £ = 10 s, g1 Sunviosl ouvolaxd Sud-
ompe igo pe 137 m.
A3) No mpociiopicets won v SaoloyT|CETE IO SUVILT] KOTapYTCupLE.

Movddec 8
Ad) No vmoloyicete 1o olud Epyo Tov SUVANENDY IOV QOKOUVIOL OT0 COUE O Ypovid] Judpreie

ano 0 — h.

Movddes 5§




Avtoxtmro paloc 900 Kg  stvon apywed astvmro. T ypoved) oty fp = 0 5 apyiler vo

130. EMTOUVETOL  [E oTofEpl] EMTOVEY KoL OI0KTA THUTTe petpor 25 mfs 1) ¥povid] oy
i=5s.
Al) No vroloyiGets Ty CUVICTOEYT) SUVOT] OV EMTUUVEL TO CTOKVI|TO.
Movadec 6
A2) No vroloyicete TV Tyl To TOU QUTOKIVITIOU TIC ¥POVIKES OTIYHE. h=4 sum f1=0s.
Movddec 6
A3) No xoTociepdoets ) Ypa@usd] TUpacTacT]) TeyuTTes — jpovon, o8 febpokoymusve cuompa
ofovery, yur 1o ypovid Sdompo 0 —3s
Movddec 6
Ad) Ay Ppxo Py 1) péon wayis Tov autorivitor ot Sidpxein tow 5 won 6 GeutepodaTion TG
KIVIETS ToW | cvTicToe, vo deiiete om P = 131 P
Movddec 7
131. | comon: rarorsdect v sesber sos oeaton Kb ot eomepbionss s v eopteazh

TN GELET TG n'mremni:n* ton. T apefine wveTm oE mh*fp-uq.mn opiiovnie Gmbpopo. To
basin Tou Elmup-uunu £ AERD Ermqmnmmmgpzm&u oy ooy B wm I xov epgevila
CWTELESTY TPl C oOLEETIC pE TO mpatibo p.

L0

T ooy 0% SEPTETOL 03 T0 CTUEID A EVEPYOXMEITEL & UFBTIMES K apryilEL TV KLty pag].
O TIPIED X0 KOTEYPOVE O CLESEpas STVOVIOL STV TOpIKETE AAIK:

.| B r

Merpnom Awtympa | Tayomre Too KOTEFpEVE GE M
Mpam 14
AgutEpm 14
Toim 13
Tnuprq 11
Ty ]
‘Eacn 5
Efoym 1
iy 3
Ewatm d
ATVETIL T0 METPD TI|G ERIDRYWRGTIS TS Papormomg g=!ﬂ; KL OTL 7] EXIEPQCT] TOU GEpE Shwm
ek TTER.
Ho vroloyisets

Al) T obyefpna) np mg emgmvon; v apafdion om ﬁmﬁwm BL, av yvepise on o
mrlTTpes Ehers EVBELEELD TIS FPOVIKES GTIYHES Xow to auaiiiw MEpgovooy axo To onpem B wm

r

Mevasc; 6
.!.I}I‘qﬁw.-u'.un T TPUiC To0 QoKENTm OTo auesio and To SONEbs KoSnc KL T CUTELETTT
Tpific olichname. )

Movades &
A3} T unr;u-gmAB, tow BT wm tou fwemuareg mow Svess w0 oo ax w0 T &g 1o anpsio
A 0D CTONETE VR KOTEFPEPE TILE 0 EESTITPas

Movdde; 6

A4) To xecooTd (%) T @pyIkTC KIVITTIC; EVEPTEMLC X0 METHTPARIKE G Bepin) (UE TposEyYIon
DCERIINT) KXTA T Ko To0 auetidon amd 1o A omo A
Movade; 7




132 T evo wifono paloc m =35 kg, mov Pplioketo G Aelo eminedo, aowovvTon TPEL SUVEELD LE LETPT
Fi=20N.F:=5Nxm F;=15N ovrictoyw. onoc SelyvVeETol OTO TOPEKOTO TyTM:
F: '|:j
+ @ = F »
Al) No oyedidosts 1) GUWCTOREYT] TN SUVELEDY K01 VI DITOAOVIGETE TO HETPO TNC.
Movddec 8
A2) No vmokoyicets Kot va oyeddcETs TV EMTAYUVOT] oL GIoKTd To afono.
Movddec 7
A3) No vmokoyicete T ToyumTe mov So amokn)cet To Kfomo petd amo ypovo 1= 10 s ov appxd
Mrov axivTo.
Movddec 5
Ad) No vmokoyicete 1o Sdompe mov Ga Swevidcer 1o safano otov 1510 ypovo.
Movddec 5
133. Bvo oopo pe palo m =2 kg saveitm oe opriovno emingdo pe toyvmnra 0, = 24 m's. T ypovia

oty fy =0 s aoxeitm oto coOpo oploviia Sivapn F pe petpo F=8 N wm woreifovon avrifem

e T TopoTTe. Kdmow oty To e CTORATAE OTUYpIeo Kot avTICTPEPETOL 1) POpPd TG
KM oS ToU.

Afvetm om - 1) emrdguvon g fapimyTag sivon £ = Iﬂsﬂ: Kl 0 CUVIEAECTY)S TPIPIS TOU GONATOC

e to oprlovno eminsdo p=02.

Al) Na Bpefei 1 ypovua) oTuypr] omv omoio To copa Su oToparost oTry oo,

Movdidec 6
No vmoloyioers
A2) Trpv odeysPpucr] T TS TEUTNTOC JE TV Ofolo KIVEIT TO CONT TIC FPOVIKES OTIVIES f1=3 5
wo fr=10 5.

Movadec 7

A3) T petaromon To0 COURTOS Y1 To Fpovisd daompe amd ty=0s énc f,=10s

Hovades 6
A4) No xoTaokepdoeTe T) Ypagiil] Tapaotact g akysBpuas TS ™ TeylimTag o8 ouvapmaon
HE TO }POVO amd T Jpovik) oTiypr amd to=0s &og ) ypova otrypn ;=10 s.

Hovades 6




134.

Topa paloc m = 20 kg mov apywd npepsl o oplovno Samedo, SEYETOL TIV EMGPOCT] opulovTiag
Stvamg F petpou F= 60 N xm apyifa va saveiton. O ovvisheonic tpmphic oriobnonc petadh tov
copatos Ko Tov opulovnor Sangdon eivor igog pe g = 0,1 . Otov 1o OO0 ooxm| o8t TEUTI T
LETpOL b = 4m/sec, KaTepyeito 1 Sivapn F. Afvera 6Tt 1) emTayLveon TG Poplimrog efvon

g=10 E;, K01 1) EMISpaGT] TOU oEpa GTIV Kivio) Beopeiton apeinTan
5
No vmohoyicets
Al) To Guromnpe mov sovijnie To Gouo pe TV ETGpacT) TS Suvaung F wofdc Kol To ouvoliko

SuaoTNe TS KOS ToL.

povdodeg 7
A2) T okysppuces TLEC TOV EMTUYUVEEDY TTOU UNOKTA TO KIVI|TO KeTd TNV Sudpwcawn ¢ Sudpopnc
TOD.

HovdoEg 6
A3) No vmohoyiosets Tov ouvolakd Jpovo KivijoTc ToD KIvijTon.

povades 8
A4) No vrohoyigete ) BeppdtnTo mov Topdystal G O v S1adpopar.

povdadeg 4

135.

Enpesiosd avoweipevo pales m=1kg ) ypovia] omrypn fp = 0 s extolebeton pe opldvn ToyiTTa
uetpov 10 M wod pipec opridvnion, axhdvitov Samédor, okl Leydiov pnxows, B To onolo
5

mopovcudlsl ouvieheotn) Tpphc okictnons u = 0.5, Ty ypoviaa] oty f; = s oto ovimeipsvo
apyilal vo aowkeiton oTabepn] Suvap), 16wg Katevbuvan g ue Ty wivijan, petpon F= 10N,

Atveton 0T N emTdyovon g Popimros stvar g=10 f—:

Al) No «araokevdGeTe T Ypo@isl] TepdsTeoT] TS CUvioTapEVT)S SUvap)c ot aoKeiTm oTo
CVTIKEILEVD GE CUVAPTI|ON LE TO ¥pdve To ypovid Sudomue amd 0 s &oc 5 s

Hovddeg 6
Mo viokoyicets
A2) To petpo g TeOTITOS TOY SVTIKELLEVOU T ¥POviE] oTiypn =5 5.

povddes 7
A3) To pétpo T)C PETRTOMOTS TOU CVTIKEIMEVOD amd T1) Fpovid] oTryp fo =0 s péym ™) ¥povia)
oyl h=35s%

Hovddes &
Ad) Na yiver v vpogind] TopdoTaot) TG TayiTNTo. T8 CUVAPTI|GT LE TO ¥POVo aId 1) JpoviK
oty fp =0 s pEypt T ¥povid] Ty =3 5.

Hovddeg 6




136.

Eva wponoe polo; m o= 2 kg stvan
. . . w &

oxitmto, ampy Bean =0 (opy) Tov efovan) F(N)

tov Gfove XX . move of  opil0vTIO

eminedo Ne 10 omodlo mupovcidlsr T pe

ovtekeon] Tpp)c okictnang w=10,5. Ty 107

ypoviia) amiyun =0 aoKOUNE 0T

=
L T -

wipano oplovn Stvopn F o omow £rsl )

10 x(m)
et woretfuvon o dfove XX Kot ouTo

OICEl VoL PETORIVELTON TEVE OTO OpCOVTIO

eminedo . H o myc Sovepn:  petofdiieton omoc ote dumhavo ddypoppe. Zn 82an x=10m 7
Slivapn watopyeiton. H emrdyevan g Bopimtas e7st i g= Iﬂﬂ,
2

Al) Mo oyehdots Ohec TIC SUVANEL, WOV AOKOUVI OTO MIPOTIO Ko v UIokoyicETe Ty SUvan
e Tfnc oAGBNGIC Tov OVEITTUGETM PoALS To KfoTo Tefel oe ko .

Movddec 6
A2} Noumokovioets THY &0V|THT] EvEpYELD ToU KafoTiov o Béon x=5m

Movade: 7
AY) Ymokoyicte 10 ypovikd JSdoTnua T¢ kivijons tov Kifetiov amd oy 82om x=5m &oc ™y
Bzon x=10m

Movadec 6
Ad) No vmoioyicete 1o gpyo T TmBc ohigbnon. omd ) f2on x = 10 m péym ) Bean mov 1o
KPOTIO CTUNAT .

Movadec 6




137.

Topo paloc m=20 kg, Ppiowetm oxbvto o oprlovio Sanedo, o) B2om x =0 m. Amd m) ypovia]
oty fp = 0 5 ookelton o2 outd SUvopn mopdidnin oto Somsdo WO ’veElTol KoTd pikoc Tow
opiiovnior dfova XX H aiyefpua) mpn mc oE cuvdpmaon pe ) 8207 TOU GOUOTOC QUIVETI OTO
mopordto sdypoppe. Otoy To copo fpicketo om o) 820 x = 9 m 1) SUvapn xotopyeiton. Amo
LETPIGELS TTOw Eyvay, SUMOTOCUUE OTL TO SOUE KOTA TV JETaKivo Tov amd T Béon xy=6m
emc T 9201 13 = § m waveiton pe otabepr) ToydimTe. No Gewopricete 6Tt 0 cuvieksomic TpiPic
oriotnong petadl copatoc xon emredov stvon otabepdc o 04 T Swwdpop.

Afveton To pETpo TG smTdyuvons g Popimtog g=10% woL 0T 1) Embpoon TOU afpo

opeheiton.
F N

100

0 56 89 x(m)
Na vroloyicets
Al) To petpo g TP okicnong mov aoxeitol o To SpOLo OTO GO,
Movddec 4
A2) To cuvtekeot) Tppiic ohicinon: petali copartod wo Sunedon.
Movddec 4
A3) T Beon oy omolo Ba oTopOT|CEL TO SO,
Movddec §

Ad) No yopaxmnpicets (smrayuvousvi-emppoaduvopsv-eofbypapun opohy)) TS «VHoEL, mow
EKTEAEL TO COUN GE OAN TN S1dpKER TNC KIVIOTC TOU KOl VO UTOAOYVIGETE TN UEVITTI] KIvITIKY
EVEQYELL IOV QITOKTA TO GO KETd T1) Sudpreid 0 Kivnong mou TEPrYPAQeTat TPy,

Movade; 9




138.

Avtoxtmrto paloc m = 1000 kg wveito oe opriovno sufiypoppo Gpopo pe tayomra o= 72 %
T ypovia oy fp = 0 s o odnyoc avivhopfaveTom To oo gavam oe ardotact 110 m o
oppifel oxopodie vo QpevApEl, aokdvTos. NECm  Tov gpévery, otaBept] oploviio Stvion )? oTo
ootoxivTo pe petpo F=2000 N, 1o onolo axxvi Tomoeitar T ypoved] oIy f.

Atveton To peEtpo ™ emtdyvvon: ™. Ppapimras g= 10 f—; o 0T 1) Emidpaon Tow aépa sivan

CpETED.
Al) No vmohovicets 1o HETpo T emPpaduvot] @ LE TIV OOl KIVELTO TO CuToRVI|TO.

Movades 5
A2) No mpociopicets av o autorivijio Be tpoidfel va oTopOToE TPty TO Qavapl.

Movdéss 6

A3) No oyeddcete o8 fofuokoymusvous dioves To Sudypopa Tou METpOL TS TOUTNTOS U TOU
CUTOKIVI|TOU OF GUVAPTNST] WE Tov ¥povo f amd T ypovia] onypn fo = 0 5 &mc ) ypoviaa)
oTUY f.

Movade; 6
Ad) No vrohovigets o gpyo g Stwvapnc ? TOV QPEVOYV KOTA TH SUEPKELD TS K1vI|aTS Tou
COTORIWVI|TOD QO TT) YPOVIKY] OTUYWT| fy £00C T ¥POvIsd] OTIYLN £ K01 VI TO CUYKPIVETE |le TIV
PR KIVITTIRT] SVEPYEIDL TOU cuTORIVI|TON Ay

Movade: 8




139.

Lopo paloc m = 2 Kg svom oknvjmo movVo GE OopLOnTIo EMMEGO o) Beon xp = U0 m O
ovvieieom); Tppr)c olictnong copotog — mmL%E:ou givin p= 0,1. Ty ypovua] oriyun] &p = 0 s
opyilel vo aoxeitm oto cope oplovnia Stvapn I petafinro petpou, (0mmg QaiveTol GTo THTLT)
LLE TNV ETISPAOT) TS omoias To cope apyiler va olcbotver move oto eminedo. H ahyefpua) Ty g
Slrvapnc &iveron amd ™) oyeot): F=8 —x (5.1) (omov x etvon 1 Bom Tov cdpoTol).

Afvetmt To pétpo e emudyuvong g Paptmra; £ =10 sﬂ o OTL 1) Emdpacy) Tov agpa sivol
OpEANTED.

LA

Al) Na vmolovicete v tpifin oliofnonc mov aokeito 1o oo and 1o oprioviwe entnedo Kot va
exppacete T ahyefpua] ] g owactapevng divapng (Fg ) mov aokeitom oTo copo G
ouvapTnoT pe T 820m X Tow COUTOC.

Movddec 6

A2) No mpocdwopicete ) 8&om x; oy omoia undevileton 1 ounicTopévn SUvon Tov aoxKeiTo oTo
GO KO VI VIOAOYICETE TO £pY0 TG CUVISTORETC SUvaunc amd ) Beom xp Emg ™ Beom x;.
Movddeg 7
A3) No vmoloyicets v Togdmyie pe Tpv omoile xwvelton 1o oopo ot Bgom x (Giveto om
V2-14)
Movddec 6
Ad) Av 1 Eﬁvuun_l? Koropyeito ot Beon xp, v mpocdiopicete T 820 x; oMV omoin TO GO

ORI TOMOMELTOL.
Movadec 6




140.

Tope palar m =1 b wveitm coboypappe, o omCovne baxsbe, W ooy ROve To0 ol

TEGGEMC BUVANEL Tow ganvovTm oto aympe. To pEtpe e Teymntes Tow perafalleran we To ypo-
VO ORDC QOVEDDL 70 FEFPOLL TG FOpmrTe S Tuyhpﬂrq;ﬁixum'fg} e F=6M.
H emraypvon me fapomyoa; s orafepn pe T £=10 ;:- DnmmoTacEr, Tow aEpa Bsmpot-

VDI @pEATTESL.

6
£
¥ :
- 13
Ez
F _F
N i i}
o 3
) E Epiog )
Na vrod.oneTouy:

Al) Te petpe TS ERTEUVGTY; T09 GlpaTog ka 1) Boveun Tpufig okicfnong uetalt cauareg bo-
FEGDT .

Movads; 6
AZ) H peTaviomi Ten GB|sTe; anb T ppevid] anypn £ = 1 smm gpovod) oy £ =23,

Movads; 5
A3} To gpye mg Evvapng T tpufig kodeg m 1 perefoln mg kmara)g svEpyRes 00 GopaTeg
oo ypovikd faommua §=1s s =1s.

Movdde; 7
Av o gopa sye tpeleme pela wm ) gpevid) ot f= 0 bepovooy nwi]miﬁm_m]}
Ad) Wa apociopicers To £150C TS WVIETC oD B EXTELSUGE Kl VI BEAOYIGETE TI) WETHTOTIGT|
o oT0 ypoviks fubstua £=0s5 1, =233

Maovdde: 5




141.

Neapog modniatng Ppiowetar apywd axivtog oe oprloviio svbiypappo Spopo. Tn ypovisal otryp
i,= 0 s apyife va saveitot pe otabept] emTdyrvon n’ul*fsﬁpmﬁ T TC omoioc efven a = .Ejﬂz_ Tn

FPOVIKT] oTIyUn £ © modnidng e anokToel kv evepyewe K = 3200 J. Em cuveyse waveito
sufdypopio Ko opodd St pdvTos TV TEyUTI|Te Tow WIEKTOE, Ueym 1) ypovud] oty f:=20 s.
H pafo tov modndam ko tov modniatov eivin mg.= 100 kg.

H smidgovon g Papbmrag stvin £ = Iﬁ% KL 1) EMSPOCT) TOU aEpa efvon oUEATER

Al) No vmoloyicete ) ypovis] oyl f-

Movades 5
A2) No ojeb1aceTe ) YpaQiK TapaoTaot ™G ahyEppudlc TS ™G TOHDTITAS TOV ToSNALTY OE
CUVAPTNON [E TO Ypovo amd ) ypovua) oty &= 0 s &o¢ ™ ypovua) oty f = 20 s oe
poaBuokoymuéve cuomua aZovev.

Movadeg 5

A3. Na vrmohoyicets T pecn TayUiTnTe Tov Todnhdm) amd ) ypovaa] ooy L= 05 &oc m
xpovit] oty £, =20's.

Movadeg 7
T ypovied] oTiywi] f2 TV © TOSTAGTYG Ppioweto of Eva onueio A Tov Spopov apyilel vo Qpevapet
Lle amoTelecpe o1 Tpoyol Tov modnhdrTov oTapaTolv vo mepoTpépoviar. To modilato oTolaTd O
anooTact 8 m and to A (Ko epevapiopatoc).
Ad) No vmoloyicete 1o petpo g SUvapns tmpng mov 4oxos 1o 0DOOTPOUE CT0 TWOONALTO
Beopivtog 0T mopoapsver otabept) o8 0AN TN SEPKELD TOU PPEVOPIGUATOC.

Movades 4
AS) No vmokovicete 1o cuvieheot] 1pifig okiotnom g odooTpd@uaros - mosnidio.

Movadec 4




142.

Zopo, palog m = 10 kg, ppioketom axbmro oe deio opulovnie eminedo ot G2om xp=0m . Ty
¥povua] otiypn £ = 0 5 oto copa apyifovy va aokobviol &00 avrippomes opiloviies Euv&pm;?;
K1 Fi, OM0C ToMOoTavovToL OTo Topokdto amjue. H Sivaun }f": £x21 otafiepd petpo Fo= 3N, evad
TO PETPO TG ﬁ TUVIPTICEL TOU ¥pdvou SivETOL amd TO TopPaKaTe Sidrypayup.

T
bl

2 ] fx f{z)
AtveTo 011 1) emIGpacT) TOU 0Epa eivon aueRNTED.

Al) Na umlo'ﬁwm:e Ty ahysfpua) T g E:amuchrng pe v onoie xveiton To COUE Ko ™
LETQTOMGT] TOU KaTd To ypovixd Sudomue and fy=0s &wng f=1s.
Movddec 6

A2) No npociopicete to eidoc g xiviong mov exTedel To oopo o To jpovikd SaoTNuo amd
f =25 &mc f;=75 s K0 Vi UTOAOYITETE TV UETOTOMTT| TOU.
Movadec 6

A3) Av yvopilete om T ypovia] oTrypn £ 1) ToyiTTe TOV odpatog undevileto v TpocilopiosETe
mﬁ&ogmgxﬁwpqgnwstmﬁzimodmummxpmmﬁ E-ui{m]mm h=35s &mgf xova
VIOADYICETE iy ulTEBmm] TIU TS EMITAUVOTG IOV OIoKTd To copa Kofdg Kol T petatdmaon
TOU OTO TOPUTAVE YPoviKke SudoTpa.

Movddes 6
Ad) No xorackevdcete 1o Sldypoupe mg ahyefpua)s g T cvwvictapsng Shvaung oe
ouvaptnon pe T BE0N TOU COWUETOC amd TN YPOVEKT OTIYPN fo S0 TN YPOVIKY] OTIyU fi Ko va
VIOAOYIOETE TO £PY0 TN

Movddeg 7




143.

Tope pafas m=1kg fpicetm mavime omy Beom x =0 m move o oplovne borsto s To oxolo
mapoomaln srviekesT) U ekictnans p= 0.1 Tn ypovia ooy ¢= 0 5 610 copo omEtm
oplovme Giveym mem_u.uwwu KIVEITOL

Lo RPN Te GIa RRpGTIVEREL 1] TREqu) TepasmacT mg knam svepraag K oo coperog
GE GUVAPTIG] |LE TT] BECT) TOV X .

i)

o 5 10 13 x [m)

Atverm om 1) emrmovon ™ fopemeg evel g=I0 — wm om 1) exikpRcT 00 GEpO e
muEkTTEL
Al) Me vrchkorisere 1o pEtpe ™ g okichnon; oD ameitm o0 SHPE 0RS TO OPAVTO
ERREDD

Movddes 4
Av lll‘r“a'ﬁp'.‘l.‘l] Ty T Bwvapng F oe e b emh o Bwcmpam 0 m - 5 m, § m-10 m km
10m - 15 m. efvin oTafEpn, Vil DR0ATFIGETE

AZ) T ahyEPpuces TysEs Toy EMTEIVEESY JIE TIC OROES KIVETIL T0 G oo 1) B20m) x = 0 m Emg
meeonr=+15m.

Movddes 7
Ay v m‘r:l}pu:q Ty g STvepmg F axb ™ Béom xr =0 m émg ™) BEom x = +15 m wm v
WATOTEDLGETE T YPPTKT T ROPATTAGT G GoVAPTIoT 1E T Som T

Movades &
Ad) Te fpye ™ Eml:r.un..f"rmpsru:mm 00 cupere; omo T 8e0m ¥ = 0 m Emc o) BEon)
r=+15 m o PETOTPORES EVERTELLS o0 U fmvoTy Kand T WETIIVIFE] 40T,

Mevades &




144.

"Eva avtoxivito, pali pe toug empaivovies ot auto, &xe pale m = 1,3-10° Kg xm waveiton kord
: . . - . . kamn _ .
pnwoc evog svbuypappon Spopov pe atabspn TayimTo » = 54 W Ty ypovea ooy} iy =030

08MY0C TOU OYNUOTOoC avTiapBaveTol Evoy TPOYOVOUD Touw ToU ®aveEl onuo vo orteponicsr O
FPOVOC OV TEPAGE Q0 TN OTryL] Tow mvTikiebie To ojue TOU TPOYOVOLLOU LLEFPL Vil UTTTEL [
O WOt ToU To @pévo (ovopdiston ypovos avridpuonc) etven Eva deviepolemto. To avtoxivijio
TEAMKA QKT TOTOLEITOL, PMEWMVOVTOS TV TaOTHTA Tou pe otabepd pubud wo Soniovias amocTuscT)
30 m ond To onpeio mov TV OTOV O O8TYOC avTLAT)@EKE TO CT)HE TOU TPOYOVOLLOD.

Bzop1)0TE TO QUTOKIVI|TO O VAIKO GTUEI0 KO TS QIO T1) OTUYRT] oU © od1)y0c mUTd TO PPEVO Ot
Tpoyol TOHOUY Vi TEMOTPEQOVTOL

Al) No yopoxmpicete Ta £1861] TV $IVI|GEQV TOU EKTEASGE TO OUTOKIVI|TO, OO T1) GTLYL] 7OV O
08yos evTIAQEKE TO OT|Ha TOU TPOYOVOLOT PEXPL oD eivI|TomomBKe Kol Vo LIokoYiGETE TV
omOGTHCT) Tov SUVLOE OF Kafs e amd auTas.

Movddec 5
A2) Nao mpociopicets T ¥povisd SUICTI|UQ TOU FPEIAcTIiE o vo axnviTomowm Bl To autokiviTo,
o T1) GTUYLLY] 0V © 0S1Y0s avTiA@inwE To oria Tov Tpoyovopor Kofds ol TV EMTUVeT] To
CUTORIVITTOU CUTO TO ¥POVIKG SacTipa.

Movddec 7

A3) No oyedudoete, oe fofpoioympsvous aZovec, TIC YPOQIKES TOPUCSTAGELS TS TOYUTITOC Kl TG
ETTOYUVOTG TOU QUTOKIVITION GE GUVAPTI|GY LE TO ¥povo, omd T1] Jpovidl] CTiyi] mov o odyoc
crvTLAT @B E TO OT|Ua TOU TPOYOVOLOD LEFPL TITV CKIVI|TOTOMNGT| ToL.

Movddec 7
Ad) No mpociopiCete 10 TOTGO TS KWITIKIS EVEPYEWNS TOU CUTOKIVIITOD OV UETOTPATNKE OF
Bzpuua] amd TN ¥PoViKd] GTIYMN IOV O O30S TUTA TO GPEVO, LEYM T1) GTIYL oV TO QUToKiVIjTO
TEAKA ORIV TOMOLEITaL.

Movadec 6




145.

Kipamo paloc m=2 kg xveitm oe opiloviio Sansdo pe Ty emidpacy) opiévnias svvapn: F mc

omoins To pETpo peTofdiisto cOppova pe ™) oygon  F = 18 x +2 (S.1) { omov x 1 Beon tov

wforion). To xBano ppioketm apnd ot 82om xp= 0 w1 &Kvnon YIVETOL KOTd UKOS Tou afova

x O owvtekeomic TP odlotnons petelt tov xapotiov kot Tov opilovion Samrédov sfval 150

pe i = 0,1. Aivetan om1 1 emragovan g Poplimnres etvan g=10 i; 1 CVTICTROT Tou eepa Sev
5

AoppaveTon vmoym).
No vrohoyicete

Al) to £pyo TG SUVOTS VLo PETUTOmIGN amd T Bom xo = 0 &oc ™) 880 x =3 m,

Movddec 6
A2) 1o cuvolaxo £pyo Tov GUVOHEDY OV QOKOUVTOL GTO GO Y1l LETATOMmST) oo ) Bean xp =0
gm; T BEom x=3m,

Movddec 6
A3) Ty T T TOU GopaTos oTey auTd BpioweTon ot B2on x =4 m,

Movddeg 5
Ko ETOT)S
Ad) v wdvets TN Ypopud] TOPECTOGT] TG EMTAYUVGT]C TOU CONOTOC G CUVAPTIOT B T Bean x
OV KPaTIoN.

Movddec 8




146.

Tope Ly Bdpovc By= 20 N, wveitm oe delo opuldvnio Sansdo pe  topomnTe ub=I|5'E._ Omeg
5

OEIYVETOL OTO MOpukdTe oyijpa. ITn ypovud] oty fo = 0 s mov To copa TEpVEEL and To anusio A
opyifen vo aokeiton o autd Sovapn pétpor F= 8 N xatd ™) woaretfuoven mg siwnang tou. T idw
ypoviad] omyun fp =0 s, &va copo E; agivetot and tyoc A = 80 m. To dvo copota grdvouy

TOUTOYpOVE OTO anueio A

s L O
h :
i H LU}
i i —
L J ! [} 5
A A

. . . . . m
Afvetm om1 - 1) emTdgevon ™ Popumros etven g=10 =

Na vroioyiots:

Al) Tn pale m tov oopetos X Ko 1o ypévo Troa)s tov Xa.

Movddes 6
A2y Tyv amootoon (AA).

Movades 7
A3) Thg togromnTes Tov SO0 GOPGTOY T1) GTUYLT oV QTAVoUY GTo onpeio A

Movadec 6

Ad) No yiver 1) ypooi) nepdoTady ¢ TeyUTNTUS GE GUVAPTION LE TO YpOvo, GE Koo
SuIypopa Yo Te 500 COURT amd T ypovud] oty f = 0 s peypt ) ppovisal otryun mow To dvo
COUOT QTAVOUY GTO oTjueio A

Maovadec 6




147. Eva dadew wpono, paloc m = 10 Kg ppioketm axbmro move o oprlovio damedo. Evag epydmg
ooxEl oTo Kot opilovnie Stvaun petpow F= 60 N o ypovid Sdompa Af xom petatomier 1o
wPoTo Kord Ar = 25 m mive oto opilovTio Samedo.

O ovvisheomc tpPic okictnon: peteii potiov ko dorgdov etvan 4 = 0,4 wm 1 emTdyuvan e
apiTnTac sivar g = 10 m/'s™.
No vmolonotony:
Al) 1o ypovisd Sudompa Af,
Movddes 6
A2) to £pyo 0oy TV SUVALENDY TOU QCKoTVT 0T KIPOTIo oTo ypovikd Sdotnpo Al
Movddes 6
A3) 1 sovnTia) evepyeio Tov KfoTiov oTov To KPOTIO EEL PLETaTOMOTE KoTd Av=25m
Movddes 6
Eva 6w wapono stven yepdato pe appo paloc m=40 Kg xwm fpioweto axiviro mdave oto 160
oprlovnio Samedo.
Ad) No Ppefel 1o petpo mc opilovniog GUvOUNS WOV TPETEL VO QMOKI|CEL O EPYATIC OTO VELATO
KPOTIO OoTE oTo 1610 Fpoved Swotpo Af va To PeTaTomicel Kotd Av=25m
Movades 7
148. Fav)
4 i
|
0 1H—5W 1fs)
P —

Te gopo paloc m=1 Eg mov oppxd npepsi o Aeio opilovno eminedo Spa 1 opildvno Stvapn
pETpoL F ou MEpYpA@ETOL GTO TOPOITOVED S0y POy,

Al) No reprypdoyete Ta £181] ToV KVIIGEDV TOU COURTOS OT0 Ypoviko duotmue tav 40 s.

Movddes 5
A2) Mo Bpeite Thv KV Tia] EVEPYELD TOV CONOTOS TV Jpovea) oty =32 s

Movddec 6
A3) Nu ppeite To £pyo g Stvapng F peym m ypovik] oty 40 s.

Movddec 6

Ad) Na wdvete, o= Bubpoloympevou: dlover, o avrioTotyo Surypappare TayiTToS — Ypovor K
EMITAHUVOTC — ¥POVoD, GF Kond clomuo afdvav o To xefévo amd ™) ypovea] otypn) ¢ = 0 s
e ) ypovia otryun £ =40 s.

Movades 8




149.

Bvo copo paloc m=5 kg wwveito oz deio opiloviio damedo pe ToyimTa pétpow wv=10 n. Tn
5

¥povud] oty f, =05 oto copo aokeitn orafept] oprldvnie Sdvapn F orvriBeTng woaretuvong
o T TEYUTH T TOU Ko 1o copd apyucd empPpadivetm . H toydm e tov copatos pndeviletol )
oty f =4 5. Em ouvErew avnioTPEPETM 1) Gopd wivion Tov xot cuveyilel emToyuvolevo mpog
v avTifiem xorsvbuvon).
Al) No vmoloyicers 10 PETPO TG SUvERTC F.
Movddec 6
A2) No vmoloyigets TV NETOTOMON TOU CONOTOC OT0 ¥povikd Suomua =05 —=f =45
Movddeg 6
A3) Av 5 sivon o Sudomnpo mov S1oevbeEl TO Gope oTo ypovikd hdomua f =05 —=f=275 xm
5, 1o SdcTpe Tov Soviel OTo Ypovikd Sdompua f=25 —f =4 5 vo VToAOYIGETE TO ADYO % :

1

Movddec 6

Ad) Kdmow omryp] 1, , v EEt v TioTpapei 1) Qopd i aijs Tow, 1) s Tid] EVEPYELL TOU COUATOS
etvan iom pe com) mov siye ™ ypoved] oty §, =0 5. No vrodoyicets m) ypovisa) oty ¢, .

Movddeg 7

150.

Bva wapomo Papovg B=400N  waveitm oz opiloviie  Samebo Eyoviog 1 ¥povisd] oTiyLn

f,=05 ToyomnTa pétpov U, =4 LU 5 Kifomio aoxeitm otafepi] omiovni Stvapn F G
5

woarsvfuvonc pe TV ToRUTIO TOU KOl TO COP opyd EmToyiveTol. ETo wifamio aoxEitm

otabepr] Sivapn tpific petpon T'=80N_ To pétpo mg TeydTNTe TOU GONaTo; SmiacudleTm m)
oyt £, =55, Tnypovia otiypn £, =5 5 1) Sovapn mooet vo ackeito Ko 1o apane oloboiver

mave oTo Samedo vm otopord. H emrayrvan o Popumrog £ T g=lﬂg ;

Al) Nouvmoloyicets 1O PETPO TG Erﬁmm]r;?

Movades 6
A2} No vmoloyicete 10 Epyo ™ TPl ?_"mo:{pwmé Swomua f=05—f=55

Movddeg 6
A3) Av 5| eivon To SidoTpa mow Stonviet To COO STITEUVOLEVD Kat 5, To Staotnuo Tov Saviel
emPpaduvopsve vo UToAOYIGETE TO AOYO % :

2
Movadeg 7
Ad) Kdmowa oty £, . evd Exet apyicet va emPpadivetat, 1 w<imikn evEpyaia Tov afotion sfva
iom pe ot mou ey ™ ypovika] oniypn £, =05 No vmokoricete T ypovisd] oTiypn £, .
Movddeg 6




151.

‘Eva aoutorivito, mov et pala poli pe tov odipyo m = 1200 kg, saveiton sobiypoppe o2 oplioviio
dpopo. Ty ypovwa) otoyun ¢ = 0 gre togimre 20 m's . O swovnmipos aoxel oTo auTokhmTo
otafepn] Sivaun petpov F, = 2400N .

A1) No oyshiactotv o1 SUvVSI, ToV EVEpYOUV OTO GUTOKII|TO, 6Tav ouTod Kiveitm pe orafemi
TOOTITE.
Movadec 5

A;) No vrolopiotody 1 ouvolud] Suvaun oviiotoons Fp,  ®ol 1 1070c ToU KniTipd, ¥id 1o
SuaoTuo mov To cutokiviTo &xet oTaBepr] TaimTo.

Movadec 6

Ortoev 1o outorivnTo £yt Senvicet amootact X = 1000 m pe v ToyumTe out), 0 o1)yos apijvel To
vl Paler To poyhd TOLTHTOV GTO «VEKPO CNUELD® KOl TO CUTOKIVIITO «pOAdpEl: LEXPL v
cropan)ost . H emPpadvvopsy kivnon tov avtoxivitov &g Sdpraie 40 s, H quvoina) Sovoun
OVTIOTOOTS oIV ’ivion, o | etvon oTabepr.

A;) No vmokoyotel 1 amdatacn mov Be Swndost 1o ouTokivi|To omd 1 OTiyun mov o odnyog
aon) el TO TRAL LEXPL VO CTOUOTTGEL

Movadec 7
Ay) No vmoloyiotel To £pyo TOV OVTICTACEMY Y1 T CUVOLIKT] 1KVI|GT] TOU OUTOKIVI|TO.

Movadss 7

152.

Bva cutordhmto, mov £ye1 pala poli pe tov odyo m = 1200 kg, saveitor svfiypoppo os omidvio

dpopo. Tn ypovua) oty £ = 0 &yer toyimnta 20 m's. Kotd ) &dpxen g wotayons shvnang

TOU QUTOKIVIJTOD QOKOTVTOL OF OUTO  CUVOMKES OVTIOTATEL, [LETPOL E =2400 N .

A1) No oysihootodv o Sw&.i.u—:tg OV EVERYOUV OTO CUTOKIVIITO, 0TV saveiTal pe otafepn) TayliTnTa.
Movades 5

Az) No vmoloyigtoty 1 SUvopn ko 1 1oyds ToU KnvnTipo, a0 jpovikd SdcTnue mov To

ooToiVITTo EyE1 oTabepT] ToyiT T

Movadec 6
Orov To autoxtmTo £rel Swnicsl amdotact) X = 1500 m pe v TepimTe aun), o odyoc muTds

QPEVD K01 TO OUTOKDVIITO KavoUleve opehd emPpadvvopevo, oTouerd apol Survicel IOCTOo)
=400 m

Ag) No vmolonotel 1 ouvolua] Sivopn mov GEfETOL TO OCUTOKDVIITO KOTA T1) SdpKew TG
emPpaduvopEg Khmang Tov.

Movades 7
Ay) Nao viver, o= PoBpolompevouc dfover, 1o Sudypoppa TayiTToC — ¥POVOL, Omd Th YPovIK
oty £ =0 &oc T oTryp] ToU gUTo CTONOTA K01 VO VIOAOTIGETE TNV oAt) Beplusd) evepyswn movw
sd0eTm omo Tig Suvapels mov empBpadivouy To CUTOKI|TO .

Movadec 7




